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Şirketimiz 1989 yılında sanayi ve inşaat grubu boya ve yardımcı maddeleri, gemi boyaları, deri 
sanayi lak ve tinerleri üretimi ve satışını gerçekleştirmek üzere kurulmuştur.
1995 yılında su bazlı koli mürekkepleri ve flexo mürekkepler Ar-ge faaliyetlerini bitirerek yeni 
formülasyonlar ile üretime geçerek sektördeki yerini almıştır.
Küresel iklim değişikliği, yeryüzünde enerji kaynaklarının her geçen gün azalıyor olması, dola-
yısı ile artan enerji maliyetleri, inşaat sektöründe su ve ısı izolasyonunun önemini arttırmıştır. 
Hatta zorunlu hale getirmiştir.
Şirketimiz, 2001 yılından itibaren inşaat sektöründe su ve ısı izolasyonun öneminin artması 
nedeni ile bu konuda Ar-ge faaliyetlerine yönelmiştir.
2002 yılında buluş patenti sahibi olduğumuz Isoweir İzolasyon Sıvası ve oluşturulan İsoweir 
Mantolama Sistemi ile dubelsiz, hafif, %100 su izolasyonu sağlayan sistem sektöre arz edilmiş-
tir.
Aynı yıllarda üretilen Isoweir İzoçatı ile çatılarda monoblok sistem oluşturulmuştur. Mimari 
açıdan estetik, izolasyonu mükemmel çatı oluşumu sağlanmıştır. Dere, baca, güvercinlik, per-
gule gibi sistemlerin bu ürün ile izole edilmesi sağlanmıştır.
Diğer bir ürün Isoweir İzotemel 2005 yılında sektöre sunulmuş çimento, kum içermeyen sıva 
formundaki ürün ile temelde %100 su izolasyonu sağlayan monoblok, darbelere dayanıklı te-
mel izolasyonu sistemi oluşturulmuştur.
Şirketimizin üretimi izolasyon ürünlerinin tümü Ar-ge faaliyetleri sonucunda oluşturulmuş bu-
luş patentleri alınarak üretime geçirilmiştir.
2010 yılında Isoweir Thermo sıva Ar-ge faaliyetleri sonuçlandırılarak buluş patenti müracaatı 
yapılmış ve üretime geçirilmiştir. Bu ürünümüzde daha hafif sistem olarak daha ekonomik ısı 
izolasyonu elde edilmesi sağlanmıştır.
Şirketimiz 21. Yılında da sanayi, inşaat sektörü, boya, boya yardımcı maddeleri yanında inşaat 
izolasyon sektöründe çatı, cephe, temel izolasyonu ihtiyacı özel yeni ürünleri sektöre sun-
muştur.
Şirketimiz faaliyet gösterdiği alanda yeni özel ürünler ve bunlara ait Ar-ge faaliyetleri ile öncü 
bir kuruluştur ve öyle de olmaya devam edecektir.

HAKKIMIZDA

YASAL UYARI 
Bu katalogdaki bilgiler, Star Boya ve Kimya San. ve Tic. Ltd. Şti.’ nin laboratuvar testleri ve 
pratik uygulama değerlerine göre hazırlanmıştır. 
Uygulama esnasındaki değişkenler, ürün performansında önemli faktör olduğundan, ve-
rilen bilgiler genel kılavuz niteliğindedir.
Ürünlerin belirtilen amaçlar dışında kullanılması, belirtilen depolama, saklama ve uygu-
lama şartlarının sağlanmaması ya da hatalı uygulama yapılmasından kaynaklı problem-
ler ve oluşan zararlardan, son kullanım koşulları bilinmediğinden, Star Boya ve Kimya 
San. ve Tic. Ltd. Şti. sorumlu değildir.
Star Boya ve Kimya San. ve Tic. Ltd. Şti., katalogdaki bilgileri, herhangi bir bildirim yapma-
dan güncelleme ve değiştirme hakkına sahiptir.
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Özellikle dış mekanlarda uygulanacak su bazlı izolasyon, esnek boya gibi ürünlerin sağlam alt 
yapı üzerine tatbik edilmesini sağlayan yapısal esnek modifiye Akrilik kopolimer esaslı astar 
malzemedir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yüzeyde bulunan serbest partiküller mekanik usuller ile temizlen-

meli yüzey temiz ve kuru olmalı. Yüzey bozuklukları macun ile 

optik birliktelik sağlanacak şekilde doldurulmalıdır.

Ürün Hazırlama ve Uygulama:

Fixatör, inceltme yapılmadan ortam koşulları dikkate alınarak tek 

kat halinde uygulanır. Yüksek zemin sıcaklıklarında zeminin nem-

lendirilerek uygulanması tavsiye edilir.    

Uygulama Sıcaklığı (°C)  +5.+30

Kaplama alanı m²/kg  8 – 10 (Tek Kat)

Uygulama Aparatları  Fırça, Rulo

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Reçine  Mod. Akrilik kopolimer

Katı madde % ağırlık  20 (ASTM D 4209)

Yoğunluk (20°c)  1-1,1 gr/cm³ (TS EN ISO 2811)

PH (25°c)  8-9  

KURUMA SÜRECİ      

Dokunma kuruması    30 dakika

Üzerine boya ve izolasyon uygulaması   3 saat

Tam kuruma    24 saat

AMBALAJ: 

20 KG, 10 KG, 5 KG

KULLANIM ALANLARI

Çimento esaslı sıvalı yüzeylerde, su bazlı eski boyalı yüzeylerde, beton ve tuğla yüzeylerde

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Zayıf zeminlerdeki kumlanma ve 

tebeşirlenmeyi yok eder

• Her tür mineral esaslı, gözenekli 

altyapının dokusunu takviye 

eder

• Üzerine uygulanacak esnek 

boya ve izolasyon katmanları ile 

tam uyuşum sağlayarak kabar-

ma ve dökülmeleri önler

• Tamirat yapılmış yüzeylerde 

farklı olan yüzey emiciliğini orta-

dan kaldırır. Boya ton farklılıklarını 

önler

• Tek başına uygulandığında 

buhar dengesini engellemeden 

yüzey su emiciliğini azaltır.

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR FIXATOR is a structurally flexible, modified acrylic copolymer-based 
primer material which specifically allows the application of products such as 
water-based insulation and flexible paint on a solid base in outdoor areas.

FEATURES, BENEFITS

di�

di�

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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KLSK (LİKİT SIVA KATKISI)

Çimento harçlanmada su izolasyonunu sağlayan moleküler boşlukları minimuma indirgeyen 
mikro polimer dispersiyondur.

TATBİKAT ŞEKLİ:

Sıva harçlarında :Uygun partikül çapında yıkanmış dere ku-

mundan 1 m3 içine 350 kg çimento karıştırılıp LSK hazırlanan 

toz karışımına macun kıvamına gelinceye kadar karıştırılır ve 

uygulanır. Uygulama yapılacak yüzey 10-12 ssat önceden ısla-

tılmalıdır. Islak kuru yüzeye hazırlanan harç tatbik edilir.

Şaplarda : 

1-Astarlama :1 ölçü çimento ile 3 ölçü dere kumu karıştırılır.Şap 

astar katkısı hazırlanan toz karışımına fırça ile sürülebilecek kı-

vama gelinceye kadar karıştırılır ve fırça ile zemine tatbik edilir.

Kalınlık 1-2 mm. olmalıdır.

2-Şap hazırlama:1 m3 dere kumuna 350 kg çimento karıştırılır.

Hazırlanan toz karışımına uygun kıvama gelinceye kadar LSK 

ilave edilir.

Dikkat;Şap tatbikatında astarlanmış yüzeyin kurumamış olması 

gereklidir.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Su izolasyon amaçlı 20 kg elyaflı harç içine 5 kg İsoweir LSK 

Şap için 20 kg şap harcı içine 3 kg İsoweir LSK ilave su  

RENK   : Beyaz likid , Kuru Filmi Transpalen

AMBALAJ  : 50kg ve 110kg lık Plastik ambalajlarda.

DEPOLAMA SÜRESİ : 6 ay süre ile depolanabilir.

KURUMA SÜRESİ  : Şaplarda üzerinde yürünebilme süresi 

24 saat,sıvada kuruma süresi 24 saat. Son mukavemet 20 C de 25 

gün.

KULLANIM ALANLARI

İnce sıva harçlarında :Betonarme silolar,Su depoları,Havuzlar,arıtma tesislerinin iç ve dış sıvalarında su 

geçirimsizliğinin artırılmasında katkı malzemesi olarak kullanılır.

Şaplarda :1,5 -2 cm.kalınlığındaki şaplarda dahi Aderansı yüksek çatlamayan yüzey elde edilmesi için katkı 

malzemesi olarak kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Güçlü kalıcı zemin oluşturur.

• Yüksek aderans ve elastikiyet 

sağlar.

• Yağ ve tuz çözeltilerine yüksek 

direnç sağlar.

• Çatlak oluşturmadan kurur ve 

aşınma direncini yükseltir.

• Boya tatbikatında boyanın uzun 

ömürlü olmasını sağlar.

• Yüksek izolasyon sağlar.

TAVSİYELER  

Uygulanacak zemin sıcaklığı +5 ile +30 

C arasında olmalı.Depolama sıcaklığı eksi 

10 C ile artı 30 C olmalıdır.

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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INTENDED USE 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

APPLICATION METHOD 

ISOWEIR LSK (LIQUID PLASTER ADMIXTURE)
It is a micro-polymer dispersion that minimizes the molecular gaps which pro-
vide waterproofing in cement grouting.

FEATURES, BENEFITS

RECOMMENDATIONS : 
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İSU KESİCİ
Islak zeminler için; yarı sıvı pasta şeklinde, tixotropik, kuruduğunda elastiki su geçirimsiz
değişik iklim koşullarına son derece dayanıklı bir tabaka oluşturan elastomerik reçine
esaslı sıvı plastik tecrit malzemesidir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
• Uygulama yapılacak yüzeyler, toz, kir ve yağdan arındırılmalı, yüzey kuru halde olmalıdır.
• Gevşek tabakalar varsa giderilmeli, yüzeydeki ufak çatlak ve bozukluklar 1’e 3 oranında 
ince yıkanmış kum ile karıştırılıp macun haline getirilen İSOWEIR SU KESİCİ ile düzeltile-
bilir.
• Uygulama öncesi mutlaka yatay ve dikey yüzeyler açık alan kalmamak üzere “ISOWEİR 
FİXATÖR” astar ile astarlanmalıdır. Fixatör uygulaması fırça, rulo veya boya tabancası ile 
yapılabilir.
• Parapet köşeleri, aydınlıklar, baca dipleri, çatlakların köprülenmesi için, havuz izolasyon-
larında dikey ve yatay kesişmelerde mutlaka keçe uygulaması yapılmalıdır.
• Yaya ve yük trafiğine maruz kalan yüzeylerin, şap ve seramik gibi koruyucu bir kaplama 
malzemesi
ile kaplanması önerilir.
Ürün hazırlama ve Uygulama:
• Ürün kullanıma hazırdır, inceltme gerektirmez. Su ile kesinlikle karıştırılmamalıdır.
• Tüm yüzeylere açık alan bırakmamak şartı ile 2 kat halinde, katlar arasında gerekli kuru-
ma süresi beklenerek Fırça, Rulo ile uygulanır.
• Ürün su bazlı olduğundan içindeki suyun uzaklaşması ile kurur. Bu sebeple sıcaklık art-

tıkça kuruma süresi kısalır.

• 10 *C altında 30 *C üzerinde uygulama önerilmez.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
Renk:    Beyaz
Yoğunluk:     1,44 +- 0,1 kg/cm3

İlk kuruma 20oC:     2 saat
Tam Kuruma 20oC:   24 saat
Tüketim 2 katta:    1,5 kg/m2 (yüzeye göre deği-
şiklik gösterebilir)

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

TS 7847

BS6920 - 2.1:2014 

içme suyu ile temas 

standartına uygundur

KULLANIM ALANLARI
• Temel ve perde duvarlarda, bohçalamada
• Bodrum kat, temel yalıtımında
• Satıh birleşim noktalarının dilatasyonunda
• Yapı elamanlarının birleşim yerleri ve derzlerinde
• Parapetlerin beton tamiratı ve korunmasında
• Banyo ve ıslak hacimlerin izolasyonunda ve seramik yapıştırmada
• Beton, sıva, şap, çimento levha, galvaniz, çinko, alüminyum, PVC, polyester, ahşap kaplı eğimli veya düz çatı ve terasların yalıtımında
• Çatı dere ve oluklarında
• Saçaklar, baca dipleri, çatlaklar ve diğer detayların yalıtımında
• Binaların dış cephelerinin yalıtımında
• Alüminyum, ahşap ve PVC çerçevelerin su ve rüzgâra karşı yalıtımında
• Su depolarında ve havuz yalıtımında
• Etermit çatı, bitüm kaplama çatı, sandviç panel çatı sistemlerinde esnek, dayanıklı,

%100 su izolasyonu sağlamak amacı ile

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
ELASTİKİYET:

Elastiki izolasyon olağanüstü 

elastiki bir yapıya sahiptir. Yapılan 

testlerde % 625 esneme ve 

kopma

direncine sahip olduğu görül-

müştür.

ATEŞE DAYANIKLILK:

Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak 

aleve maruz kaldığında alevi 

yaymadan kendiliğinden söner. 

Bu özelliği sayesinde “fire retar-

dant coatings” tanımlamasına 

uyar.

HAVA KOŞULLARINA DAYANIK-

LILIK:

Elastiki izolasyon kuru film ta-

bakası, ultraviyole ışınlarına karşı 

son derece dayanıklıdır.

Su iticilik özelliği ile su girişini 

önler. Weather Fastness(1-5) 

:Değer 5

AMBALAJ: 

20 KG

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanmalıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kalmadan 

raf ömrü 1 yıldır 
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APPLICATION 

It should never be

mixed with water.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

For wet floors; semi-liquid paste, thixotropic, elastic when dry, impermeable, forms a highly re-
sistant layer against di�erent climate conditions, elastomeric resin-based liquid plastic sealant.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Islak zeminler için; yarı sıvı kuruduğunda elastiki su geçirimsiz değişik iklim koşullarına son 
derece dayanıklı bir tabaka oluşturan elastomerik reçine esaslı havasız boya makinaları ile 
uygulanabilen sıvı plastik tecrit malzemesidir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
Yatay ve dikey yüzeyler açık alan kalmamak kaydı ile isoweir fixatör ile 
astarlanır. 

Ürün hazırlama ve Uygulama:
Astarlanan yüzeye iki kat halinde isoweir elastiki izolasyon uygulanır. Uy-
gulama esnasında katlar arasında 2 saat bekleme yapılır.   

Havuz izolasyonlarında dikey ve yatay kesişimlerde keçe uygulaması ya-
pılmalıdır. 
İsoweir Elastiki izolasyon son kat  
Keçe    
İsoweir Elastiki izolasyon ara kat  
İsoweir fiksatör   
İzoçatı üzerine havasız boya makinaları ile uygulanır.    
   
KAPLAMA KAPASİTESİ:      
Çift kat uygulama esası ile m2 de 1,2-1,5 KG Metal sistemlerde %20 daha az 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
Renk: Standart üretim beyaz-gri-kırmızı-yeşil    
Yoğunluk gr/cm3  1,35 

KURUMA SÜRESİ (20oC):
Dokunma kuruması: 2 saat      
Tam kuruma:24 saat
Mod. edilmiş elastik poly. oran 55% Su aktarım hızı TS 7847  
0,098 
Su aktarım hızı TS 7847  0,098 kg/(m2.h) sınıf W3
Su buharı dif. değeri TS 7847  21 gr/m2.Gün sınıf V2 
Işık haslığı (1-8) 8 
Çekme mukavemeti (TS1967)N 6,04 N     
Kopma Uzaması (TS1967) 300  
Yangın tehlike sınıfı yok

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
Islak zeminler, atermit çatı, bitüm kaplama çatı, sandviç panel çatı, beton çatı sistemlerinde esnek, dayanıklı, %100 su 
izolasyonu sağlamak amacı ile kullanılır. 
Uygulaması kolay olduğu için işçilik hatası olasılığı düşüktür.
Çatı onarımlarında en ekonomik ve sağlam teknolojik yenileme imkanı sağlar. 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

ELASTİKİYET: Elastiki izolasyon 

olağanüstü elastiki bir yapıya sahiptir. 

yapılan testlerde, kendi uzunluğunun 

2 kat çekmelerde dahi film tabaka-

sında ayrılma ve kopma olmadığı 

görülmüştür.

ATEŞE DAYANIKLILK: Kendiliğinden 

tutuşmaz, sıcak aleve maruz kaldı-

ğında alevi yaymadan kendiliğinden 

söner. Bu özelliği sayesinde “fire 

retardant coatings” tanımlamasına 

uyar.  

HAVA KOŞULLARINA DAYANIKLILIK: 

Elastiki izolasyon kuru film tabakası 

ultraviyole ışınlarına karşı son derece 

dayanıklıdır. Su iticilik özelliği ile su 

girişini önler. 

Weather Fastness (1-5): Değer 5

AMBALAJ: 

20 KG

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanmalıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kalmadan 

raf ömrü 1 yıldır 
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

For wet floors; It is a liquid plastic sealant which is a semi-liquid, elastic when dry, wa-
terproof, creates an extremely resistant layer to di�erent weather conditions and can 
be applied with elastomeric resin-based airless paint machines.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Alçı, gaz beton gibi emiciliği yüksek inşaat malzemelerinde, doğal taş, ahşap gibi zemin ve cephe 
kaplamalarında su geçirmezlik, korozyona karşı mukavemet, canlı ve doğal görünümünün uzun 
süre korunmasını sağlayan üründür. 

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
Uygulama yapılacak yüzeyler su, toz, yağ, gevşek, kabarmış dokudan, eski 
boyalı yüzeylerden vb.… maddelerden arındırılmalı. Temiz, kuru, tozsuz ve 
yağsız olmalıdır.
Zemin emprenye uygulanacak yüzeyin kapiler boşlukları 0,09 mikrondan 
büyük olmalıdır.
Uygulama esnasında yüzey nemli olmamalıdır.
Ürün hazırlama ve Uygulama:
Kullanıma hazırdır. Kullanmadan önce karıştırılmalıdır
5-30oC sıcaklık aralığında uygulanabilir. 
İyice karıştırıldıktan sonra, tatbikat fırça veya rulo fırça ile yapılmalıdır.
İlk katın kurumasını beklemeden, yaş üstü yaş metodu ile yüzey doyuru-
larak yapılır
Rulo veya fırça ile uygulamalar, en az iki kat uygulanmalıdır
Seramik, fayans vs. gözeneksiz yüzeyli yapı elemanlarının derzlerinde 
kullanılacaksa, derzler ilk önce tamir edilmelidir. Derzlerde ince uçlu fırça 
kullanılmalıdır. İşlem bittikten sonra parlak yüzeylere taşan malzeme ıslak 
bezle silinmelidir, aksi taktirde mat bir görüntü kalacaktır.
Boya üzerinde, basınçlı su altında (havuz, su deposu, vs.) veya hidrostatik 
basınçların olduğu toprak altında kullanılması uygun değildir
PRATİK KAPLAMA KAPASİTESİ 1 m2 çift kat uygulamada 0,120-0,150 kg 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
GÖRÜNÜM: Şe¾af likit 
YOĞUNLUK 0,90 gr/cm3

Solventin yüzeyden ayrılması ile dokunma kuruması sağlanır.
24 saat sonunda hava ile oluşan reaksiyon sonlanır ve tam kuru-
ma oluşur.

AMBALAJ: 

20 KG

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
• Yeni ve eski tüm taş yapılarda, 
• Doğal taş, mermer, seramik gibi zemin ve cephe kaplamalarında 
• Alçı, gaz beton gibi su emiciliği yüksek inşaat malzemelerinde
• Derz dolgularda rutubete ve suya karşı mükemmel koruma sağlamada
• Tarihi eser koruma ve restorasyon işlerinde,
• Aşınma ve tozlanmaya karşı,
• Bordür, taş merdiven ve korkuluklarda,
• Şömine ve barbekülerde

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yüzeydeki estetik görüntüyü 

bozmaz. Doğal güzelliği korur.

• Yüzeylere derinlemesine nüfuz 

ederek su geçirimsizlik sağlar

• Taş yüzeylerde parlaklık ve koru-

ma sağlar.

• Su, yağ ve kir iticidir

• Yosun ve liken üremesini en-

geller.

• Şe¾af malzemedir

• Işık ve dış hava koşullarına da-

yanıklıdır

• Su buharı geçirimlidir, yüzeyin 

nefes almasını engellemez

• Üzerinde yürünebilir, basılabilir 

• Asit ve alkali dayanımı yüksektir

• Suya dayanıklıdır.

• Su geçirmezlik özelliği yanında 

damla, kaydırma efektleri sağlar.

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı kapalı 

ambalajlarda 5 – 35oC arasında depolayınız.

Kullanılmadığında ambalajın ağzını kapalı tu-

tunuz.

Raf ömrü 24 ay (açılmamış ambalajda)

Solventli



k

APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

SOLVENTLİ TAŞ İZOLATÖRÜ is a product which provides waterproofing, resistance to corrosion, 
and long-term preservation of radiant and natural appearance on highly absorbent construction 
materials such as gypsum and gas concrete and floor and wall coatings such as natural stone 
and wood.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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RÜ TAŞ İZOLATÖRÜ
Uygulandığı yüzeye nüfuz ederek emprenye eden, kılcal kanallarda suya karşı görünmez bir bariyer 
oluşturarak mükemmel su iticiliği sağlayan, emprenye izolasyon ve astar malzemesidir 
Alçı, gaz beton gibi su emiciliği yüksek inşaat malzemelerinde, doğal taş mermer gibi zemin ve cephe 
kaplamalarında su geçirmezlik, korozyona karşı mukavemet canlı ve doğal görünümünün uzun süre 
korunmasını sağlayan su bazlı üründür. 

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
Uygulama yapılacak yüzeyler su, toz, yağ, gevşek, kabarmış dokudan, eski 
boyalı yüzeylerden vb.… maddelerden arındırılmalı. Temiz, kuru, tozsuz ve 
yağsız olmalıdır.
Uygulama esnasında yüzey nemli olmamalıdır.
Ürün hazırlama ve Uygulama:      
Kullanıma hazırdır. Kullanmadan önce iyice karıştırılmalıdır
Karışım ömrü: 6 saat 
Rulo ile uygulamalarda en az iki kat tatbik edilmelidir. Sprey ile tek kat veya 
daldırma şeklinde 10-30oC sıcaklık aralığında uygulanabilir. 
İlk katın kurumasını beklemeden, yaş üstü yaş metodu ile yüzeye doyuru-
larak tatbik edilebilir 
PRATİK KAPLAMA KAPASİTESİ  1 m2 çift kat uygulamada 0,100-0,150 kg
Daldırma sistemlerde ürün %30 oranında su ile seyreltilebilir. Su sertliği 20 
alman sertliğini geçmemelidir, pratik olarak içilebilir su olmalıdır.
Seramik, fayans vs. gözeneksiz yüzeyli yapı elemanlarının derzlerinde 
kullanılacaksa, derzler ilk önce tamir edilmelidir. Derzlerde ince uçlu fırça 
kullanılmalıdır. İşlem bittikten sonra parlak yüzeylere taşan malzeme ıslak 
bezle silinmelidir, aksi taktirde mat bir görüntü kalacaktır.
Boya üzerinde, basınçlı su altında (havuz, su deposu, vs.) veya hidrostatik 
basınçların olduğu toprak altında kullanılması uygun değildir

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
Renk:    Transparan 
Yoğunluk:   1,00 gr/cm3

Görünüm:   Kokusuz, şe¾af, likit
Penetrasyon:   0,5 – 1,5 mm
KURUMA       
Su moleküllerinin yüzeyden ayrılması ile dokunma kuruması sağ-
lanır.
24 saat sonunda hava ile oluşan reaksiyon sonlanır ve tam kuru-
ma oluşur.

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
• Yeni ve eski tüm taş yapılarda, 
• Doğal taş, mermer, seramik gibi zemin ve cephe kaplamalarında 
• Alçı, gaz beton gibi su emiciliği yüksek inşaat malzemelerinde
• Derz dolgularda rutubete ve suya karşı mükemmel koruma sağlamada
• Tarihi eser koruma ve restorasyon işlerinde,
• Aşınma ve tozlanmaya karşı,
• Bordür, taş merdiven ve korkuluklarda,
• Şömine ve barbekülerde

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yüzeydeki estetik görüntüyü boz-

maz, doğal güzelliği korur  

• Uygulandıkları yüzeyin fibriler ya-

pısına nüfuz ederek mükemmel su 

geçirimsizlik sağlarlar. 

• Su buharı geçirgenliğini dengeler-

ler.    

• Su geçirmezlik özelliği yanında 

damla, kaydırma efektleri sağlarlar.

• Alkali ortamlara dayanıklıdır

• Su girişini engelleyerek, suyun 

donma ve çözünmesi sırasında 

genleşerek yaratacağı don tahribatını 

önler

• Beyaz tuz lekelerinin oluşumunu 

önler 

• Yüzeyde film oluşturmayan şe¾af 

bir malzemedir 

• Düşük VOC değeri ile çevreci bir 

üründür

AMBALAJ: 

20 KG Plastik Bidon

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı kapalı 
ambalajlarda 5 – 35oC arasında depolayınız.
Kullanılmadığında ambalajın ağzını kapalı tu-
tunuz.

Raf ömrü 24 ay (açılmamış ambalajda)

Su Bazlı
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR SU BAZLI TAŞ İZOLATÖRÜ is an impregnated insulation and primer material which 
pierces into and impregnates the applied surface and provides excellent water repellency by 
creating an invisible barrier against water in the capillary channels.
ISOWEIR SU BAZLI TAŞ İZOLATÖRÜ is a water-based product which provides waterproofing, 
corrosion resistance and long-term preservation of radiant and natural appearance on highly 
absorbent construction materials such as gypsum and gas concrete and floor and wall coatings 
such as natural stone and marble.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Islak zeminler için; yarı sıvı pasta şeklinde, tixotropik. Kuruduğun da su geçirimsiz değişik iklim 
koşullarına son derece dayanıklı plastifiyan içermeyen yapısal olarak esnek sıvı plastik tecrit 
malzemesidir. Islak hacimlerde yapıştırma işlemi ile beraber su izolasyonu sağlaması en büyük 
avantajıdır.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
Yüzey hazırlama:
Yatay ve dikey yüzeyler açık alan kalmamak kaydı ile isoweir fixatör ile 
astarlanır. 

Ürün hazırlama ve Uygulama:
Ürün kullanıma hazırdır, herhangi bir inceltme yapılmaz. Kesinlikle su ile 
karıştırılmamalıdır
Astarlanan yüzeye iki kat halinde isoweir Armac uygulanır. Uygulama es-
nasında  katlar arasında 2 saat bekleme yapılır. 
TATBİK APARATI: İzmir fırça, rulo, fırça, mala    
İsoweir Armac katları arasına keçe uygulaması yapılabilir. Havuz izolasyon-
larında dikey ve yatay kesişmelerde mutlaka keçe uygulaması yapılmalı-
dır.  
İsoweir Armac   
Keçe    
İsoweir Elastiki izolasyon ara kat 
İsoweir fiksatör
  
KAPLAMA KAPASİTESİ:      
Çift kat uygulama esası ile m2 de 1,5-2,5 KG

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
Renk:     Standart üretim beyaz-gri  
Modifiye edilmiş polimer oranı  %55    
Homojen vizkoz    sıvı    
Yangın tehlike sınıfı   yok    
      
KURUMA SÜRESİ:       
Dokunma kuruması:   2 saat    
Tam kuruma:   24 saat

AMBALAJ: 

20 KG

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
• Havuzlarda son kat malzemenin yapıştırılmasında 
• Tekne güvertesi ahşap yapıştırıcısı olarak, 
• Armoz macunu olarak 
• Banyolarda su geçirimsizlik macunu olarak 
• Ahşap montaj kiti olarak

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

ELASTİKİYET: Elastiki izolasyon 

olağanüstü elastiki bir yapıya sahiptir. 

Yapılan testlerde, kendi uzunluğu-

nun % 388 çekmelerde dahi film 

tabakasında ayrılma ve kopma 

olmadığı görülmüştür. 

HAVA KOŞULLARINA DAYANIKLILIK: 

Elastiki izolasyon kuru film tabakası, 

ultraviyole ışınlarına karşı son derece 

dayanıklıdır.

Su iticilik özelliği ile su girişini önler. 

    

ATEŞE DAYANIKLILK:   

Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak aleve 

maruz kaldığında alevi yaymadan 

kendiliğinden söner.Bu özelliği 

sayesinde “fire retardant coatings” 

tanımlamasına uyar.

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanmalıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kalmadan 

raf ömrü 1 yıldır 
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

For wet floors; as a semi-liquid paste, thixotropic. It is a structurally flexible liquid plas-
tic insulation material which contains no plasticizers, is highly resistant to di�erent 
climate conditions and is waterproof when dry. Its ability to provide waterproofing 
thanks along with its ability to bond in wet areas are its biggest advantages.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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RA
DİZORAD

Binaların dış cephelerinde Radyan ısı izolasyonu ve %100 su izolasyonu sağlayan, elastomerik 
reçine esaslı yapısal esnek kaplama malzemesidir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:

• Yeni yapılarda; Bina boşluk bırakılmadan m2 de 0,100-0,250 gr esası ile 

isoweir fixatör ile astarlanarak en az 2 saat beklendikten sonra iki kat halinde 

isoweir izorad tatbik edilmelidir.

• Eski yapılarda; Yüzeylerde küf ve yosunlanma var ise fungusit malzeme-

lerle yok edilmelidir. Yüzeye komple isoweir fixator tatbik edilmelidir. Çatlak-

lar isoweir elastiki izolasyon veya armoz macunu ile doldurulmalıdir. Dolgu 

üzerine isoweir fixator sürülmelidir. iki kat halinde isoweir izorad tatbik edil-

melidir.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Ürün kullanıma hazırdır. İnceltme yapılmaz. Kesinlikle su ile karıştırmayınız.

Tatbikat aparatı: Post veya delikli rulolar  

İki kat halinde isoweir izorad tatbik edilmelidir.

Tüketim: İki kat tatbik edildiğinde, 1m2 yüzeyde 0.800-0,900 Kg 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
Renk: Beyaz ve beyazın inorganik pigmentlerle kırılmış açık renkler
Parlaklık: Yarı mat

Yoğunluk: 20oC  1,35 Kg/It renklere baglı olarak +,-0,05 fark oluşa-
bilir

KURUMA SÜRESİ:

Dokunma kurumas1 20oC : 20-30 dk.

Tam Kuruma 20oC : 4 saat

Çekme Mukavemeti (TS 1967) 4  

Kopma Uzamas1 (TS 1967) 230 

Su Aktarım H1z1 (TS 7847) kg/m2 0,098 Sm1FW3

Su Buhar Difüzyon Değeri (TS 7847) gr/m2 21 Sm1f V2

Yoğunluk renklere bağlı olarak +,-0,05 fark oluşabilir 1,3

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
• Ahşap ve beton yüzeylerde
• Yıl boyunca güneş ışığına maruz kalan mekanlarda soğutma giderlerini düşürmek için 
• Düşey yüzeylerde (duvarlarda) kullanılarak su izolasyonu sağlar

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• İçeriğinde bulunan glass bubb-

les ve özel kimyasallar sebebi ile 

ışığın ısı enerjisine dönüşümünü 

engelleyerek yapılarda gölge 

sıcaklığı oluşturur

• Değişik iklim koşullarına son 

derece dayanıklı, kılcal çatlakları 

örten, dekoratif görünüm özel-

liklerine sahiptir

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak 

aleve maruz kaldığında alevi 

yaymadan kendiliğinden soner. 

Bu özelliği sayesinde “fire retar-

dant coatings” tanimlamasına 

uyar.

AMBALAJ: 

18 KG

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı kapalı 

ambalajlarda 5 – 35oC arasında depolayınız.

Kullanılmadığında ambalajın ağzını kapalı tu-

tunuz.

Raf ömrü 12 ay (açılmamış ambalajda)
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR IZORAD is a structurally flexible, elastomeric resin-based coating material 
which provides radiant heat insulation and 100% waterproofing on the exteriors of 
buildings.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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ŞEFFAF SU KESİCİ
Yüksek ısı ve basınçta çözünen vaks emülsiyonu ve esnek polimer sentezi ile oluşan fayans, 
mermer derzleri, su bazlı boya sistemleri üzerine uygulanan, uygulandığı yüzeyde tene£üsü 
sağlayan %100 su geçirimsiz ve düz yüzey oluşturan, güneşin U/V ışınlarına dirençli, korozyon 
önleyici şe£af izolasyon malzemesidir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:

Uygulama yapılacak yüzeyler, su, toz, yağ, gevşek, kabarmış dokudan, vb.… 

maddelerden arındırılmalı. Temiz, kuru, tozsuz ve yağsız olmalıdır.

Solvent bazlı sistemler üzerine uygulandığında zeminde bulunan vernik 

mekanik usuller (zımparalama, tel fırça vs.) ile aşındırılmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:      

 

Kullanıma hazırdır. Kullanmadan önce iyice karıştırılmalıdır. 

Fırça ve rulo ile yüzeye ince film halinde uygulanır, kurumaya bırakılır. Do-

kunma kuruması sonrası ikinci kat uygulama yapılır.

Derzlerde, sadece derzlere fırça ile uygulanır. Fayans üzeri silinerek temiz-

lenir.

PRATİK KAPLAMA KAPASİTESİ: 1 kg ürün ile yaklaşık 10 m2 tek kat uygula-

ma yapılabilir. 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
Renk: Krem formunda Viole likid
Parlaklık: Uygulandığı yüzeye göre yarı parlak veya parlak 
Yoğunluk: 1,05 – 1,10 kg/lt
KURUMA ( 25 C ) 
Dokunma Kuruması: 40 – 45 dk.
Toz tutmama: 4 saat 

Tam kuruma: 2 gün 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
• Fayans ve mermer derzlerinde 
• Su bazlı boya sistemlerinin üzerinde
• Ahşap yapılarda
• Ahşap bahçe mobilyalarında 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Şe¾aftır, Yüzeydeki estetik gö-

rüntüyü bozmaz 

• Güneşin U/V ışınlarına dirençlidir

• %100 su geçirimsizdir  

Su buharı geçirgenliğini denge-

lerler. 

• Ahşap yapılarda %100 su izolas-

yonu sağlar 

AMBALAJ: 

5 kg, 20 kg

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı kapalı 

ambalajlarda 5 – 35oC arasında depolayınız.

Kullanılmadığında ambalajın ağzını kapalı tu-

tunuz.

Raf ömrü 12 ay (açılmamış ambalajda)

Depolama süreci geçen ürünler 1500 dev/

dakika 10dk süre karıştırılarak kullanılabilir.
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ŞEFFAF SU KESİCİ is a transparent insulation material, formed through the combination 
of wax emulsion dissolved at high temperatures and pressures and flexible polymer. It 
can be applied on tiles, marble joints and water-based paint systems, creating a 100% 
waterproof and flat surface and providing breathability on the surface, resistance to 
U/V rays of the sun and anti-corrosion properties.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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2K NE 2K
Ani priz alan, aktif su kaçaklarını önleyen, özel mineral dolgu ve çimento içeren çift komponentli üstün 
performanslı su tıkacıdır.

UYGULAMA 
Uygulama yapılacak yüzeyler nemli olmalıdır.

Yüzeyler temiz ve serbest parçacıklardan arındırılmış olmalıdır. Yağ, gres, 

kir, boya, çimento köpüğü, pas, tuz kusması gibi aderansı azaltacak taba-

kalar, uygulamadan önce tam olarak temizlenmelidir.

Çatlaklar ve delikler, uygulamadan önce 2 cm derinliğe kadar kazınma-

lıdır.

UYGULAMA BİLGİSİ      

B ve A komponentler 2/5 oranında karıştırılarak, harç hamur kıvamına 

getirilmelidir. Karışımı harç kıvamına getirirken mutlaka koruyucu eldiven 

kullanılmalıdır.

Hamur kıvamındaki harca 10 - 20 SANİYE içerisinde konik şekil vererek 

su kaçağının olduğu bölgeye elle, tek bir hareketle ve basınçla uygulan-

malıdır. 

Malzeme sertleşinceye kadar, en az 1,5 - 2 dakika boyunca sabit basınç 

uygulamaya devam edilmelidir. 

Uygulamadan hemen sonra yüzeydeki fazlalıklar keski, spatula vb. alet-

lerle alınıp yüzey düzeltilmelidir. 

Uygulamadan sonra eller ve uygulama aletleri bol su ile yıkanmalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

• Uygulama Sıcaklığı: (+5°C) - (+35°C)

• Karışım Oranı: B komponent A komponent oranı 2/5 

• Kap Ömrü: max 1 dakika

• Nihai Kuruma: 2 dakika

• Tüketim: 1 lt hacmindeki bir delik için yaklaşık 2 kg

• Yangına Tepki: A1

 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
• Çatlak ve boşluklardan sızan veya basınçlı gelen suların kesilmesi 

• Bodrumlar, temellerdeki perde duvarlar, betonarme su depoları ve be-

ton borulardaki basınçlı veya sızıntı halinde gelen aktif su kaçaklarının ya-

lıtım öncesi durdurulması ve tıkanmasında

• Boru ve kablo geçişlerinin su yalıtımında

• Kalıp içindeki gergi demir boşluklarının doldurulması ve yalıtımında 

• ISOWEIR KR 2K (KRİSTALİZE) ile beraber bodrum katların içten yalıtı-

mında kullanılır

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Kolay uygulanır

• Ani priz alarak su geçirimsiz tıkaç 

olur

• Betonarme donatısını korozyona 

uğratmaz

• Yüzeye mükemmel yapışır

• Mekanik dayanımı çok yüksektir

• Üzerine her türlü su yalıtım malze-

mesi uygulanabilir

AMBALAJ: 

20 KG 

DEPOLAMA: 

Direk gün ışığı olmasın. Kapalı amba-

lajda +5-35°c depolanmalıdır. Dondan 

koruyunuz.

Raf Ömrü 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

TIKAÇ HARCI



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR NE 2K is a two-component, high-performance water plug which contains 
a special mineral filler and cement that sets instantly and prevents active water leaks.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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K KR 2K
Çimento ve akrilik esaslı, sızıntı ve yüzey sularına karşı beton yüzeyler üzerine içten ya da dıştan, negatif ve pozitif yönden 
uygulanabilen, kapiler etkili, iki bileşenli kristalize su yalıtım harcıdır.

UYGULAMA 
Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partiküllerden mekanik usuller ile 
temizlenmelidir. 
Uygulama yapılacak yüzeyler nemli olmalıdır, kuru yüzeyler uygulamadan önce nemlen-
dirilmelidir. Nemlendirme işlemi uygulamadan 24 saat önce ve tekrar 2 saat önce yüzey 
suyla tam olarak doyurularak yapılır. Yüzeylerde su birikintisi oluşmamasına özen gösteril-
melidir. Uygulama yapılacak yüzeyler çukur, kırık, segregasyon, kalıp hatası, çatlak içerme-
meli, düzgün olmalı ve tozumamalıdır.      
 
Karışımın Hazırlanması: 
• Bir bidon (5 kg) İSOWEİR KR 2K “B” bileşenine Devamlı karıştırma altında İSOWEİR KR 2K 
“A” toz bileşeni eklenir 
• Bir torba (25 kg) İsoweir KR 2K “A toz bileşen” eklendikten sonra karıştırma işlemine takri-
ben 3 dakika kadar devam edilir. Karıştırma işlemi mutlaka düşük devirli (400 d/d) bir karış-
tırıcı ve karıştırıcı uç yardımı ile yapılmalıdır. Karıştırma işlemi sonucunda homojen, topak 
içermeyen ve sürülebilir kıvamda bir harç elde edilir.
Hazırlana harç en geç 30 – 60 dk. İçerisinde tüketilmelidir.
İSOWEİR KR 2K Sistem Uygulanması: 
İSOWEİR KR 2K Sistemi fırça veya uygun püskürtme ekipmanı ile uygulanır. Uygulama 2 
veya 3 kat halinde yapılır. Katlar homojen ve düzgün uygulanmalı, uygulama her katta aynı 
yöne doğru yapılmalıdır.
Katlar arasında kuruma beklenmeli (en az 3 saat) fakat 24 saatten fazla süre geçmemelidir.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Uygulama Şartları ve Özellikler   

Uygulama Sıcaklığı (°C) +5 °C + 30 °C

Kaplama alanı m²/kg Rutubete karşı (2 katta) 2,0 kg / m²

Basınçsız suya karşı (2 katta) 3,0 kg / m² 

Basınçlı suya karşı (2 –3 katta) 4,0 kg / m² 

Negatif taraftan su yalıtımı min. 3,0 kg / m²

 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
• İç ve dış mekanlarda,
• Düşey ve yatay uygulamalarda,
• Temel ve perde su yalıtımlarında,
• İstinat duvarlarında,
• Teraslarda (Üzeri korunmak şartı ile)
• WC, banyo, mutfak ve balkon gibi ıslak hacimlerde,
• Yüzme havuzlarında,
• Su depolarında,
• Tünellerde,
• Asansör çukurlarında,
• Betonarme borularda,
• Betonu, su, karbonasyon ve buz çözücü tuzlardan korumada,
• Kaplıca ve hamam gibi tesislerde,

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Negatif ve pozitif su basınçlarına dayanıklıdır.
• Kapiler etkiye sahiptir.
• Durabilitesi yüksektir.
• Kolay hazırlanır ve uygulanır.
• Fırça veya püskürtme makinesi ile uygula-
nabilir.
• Çalışma süresi uzundur.
• Çok yüksek yapışma performansına sahip-
tir, yapıştığı yüzey ile birlikte çalışır.
• Su geçirimsiz sağlam bir tabaka oluşturur.
• Çimento esaslı oluşu dolayısıyla rutubetli 
beton yüzeylere çok iyi uyum sağlar.
• Büzülmez ve çatlamaz.
• Topraktaki kimyasallara ve tuz çözeltilerine 
dayanıklıdır.
• Su buharı geçirimlidir.
• Donma-çözünme döngüsüne dayanıklıdır.
• İçme suyu depolarında güvenle kullanılır.

AMBALAJ: 

20 KG 

DEPOLAMA: 

Direk gün ışığı olmasın. Kapalı amba-

lajda +5-35°c depolanmalıdır. Dondan 

koruyunuz.

Raf Ömrü 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KRİSTALİZE SU YALITIM HARCI



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

It is a two component, cement and acrylic based, crystallized waterproofing mortar with capillary e�ect, 
which can be applied onto concrete surfaces from the inside or the outside, from negative or positive direc-
tions, to provide leak-proofing and proofing against surface water.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



:
: 

: 

:
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Bitüm, Çimento içermeyen yapısal olarak esnek monoblok (ek yeri olmayan) temel izolasyon sıvasıdır. 
İzotemel, temel sisteminde sonkat olarak kullanılabilen %100 su izolasyonu %15 e kadar ısı izolasyonu 
sağlayabilen yüksek yapışma özelliğine sahip bir üründür.  İzotemel filmini koruma amacı ile herhangi 
bir örtüye ihtiyaç yoktur.

UYGULAMA 

•Kalıp yağı, gres, boya gibi aderans azaltıcı kaplamalar yüzeyden te-

mizlenmeli

•Tij delikleri doldurulmalı

•Köşeler ve keskin dönüşler yuvarlatılmalı, (pah vb. uygulamalar ile…)

•Kırık, boşluk ve derin çatlaklar tamir edilmeli 

•Beton yüzeyler serbest partiküllerden mekanik usullerle arındırıldık-

tan sonra tüm yüzeye m2 de, yüzeyin emiciliğine göre 100 -200 gr 

fiksatör uygulaması fırça, rulo veya boya tabancası ile uygulanmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Ürün kullanıma hazırdır, inceltme gerektirmez. Su ile kesinlikle karış-

tırılmamalıdır.

Tüm yüzeylere, açık alan bırakmamak şartı ile 2 kat halinde, katlar ara-

sında gerekli kuruma süresi beklenerek, çelik mala marifeti ile İZOTE-

MEL uygulanır. 

Son kat olarak, tek kat IZOTEMEL SON KAT rulo ile uygulanarak işlem 

sonlandırılır. 

Katlar arasında hava sıcaklığına bağlı olarak minimum 2 saat beklene-

rek uygulama yapılmalıdır. Ürün su bazlı olduğundan içindeki suyun 

uzaklaşması ile kurur. Bu sebeple

Sıcaklık arttıkça kuruma süresi kısalır.   

10 oc altında 30 oc üzerinde uygulama önerilmez.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI

Her tür beton, ahşap, gaz beton, betopan, seramik, suni ve doğal taş üzerinde kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Üretiminde kullanılan özel bağ-

layıcı sebebi ile tabiat şartlarının 

aşındırıcı etkilerine çok yüksek 

mukavemet gösterir. Bu nedenle 

yalıtımı koruyucu ek sistemlere, 

dolayısı ile ek maliyetlere gerek 

duyulmaz

• Alkali dayanımı çok yüksektir

• Kuruma sonrası suda çözünmez, 

Sıcaktan, soğuktan etkilenmez.

• Yüksek yapışma özelliğine sahiptir

• Herhangi bir noktada oluşabilecek 

deformasyonun diğer yüzeye 

ulaşmasını önler

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak 

aleve maruz kaldığında alevi 

yaymadan kendiliğinden söner. 

Bu özelliği sayesinde “fire retardant 

coatings” tanımlamasına uyar.

AMBALAJ: 

18 KG 

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-

lıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001

Kuru Film Kalınlığı TS 7847 E1 Su aktarım hızı TS 
7847 kg/(m2.h)

0,098 
sınıf W3

Çek,Yap direnci TS 1348 0,8

Yangın tehlike sınıfı  yok Su buharı dif.değer TS 
7847 gr/m2.Gün

30 sınıf 
V2Çekme mukavemeti TS 

1967
4
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TÜRKİYEDE İLK DEFA TARAFIMIZDAN ÜRETİLEN BİR ÜRÜNDÜR. 

Renk:  Koyu Gri

Yoğunluk:  0,9 +-0,08 kg/lt tixotropik sıvı

Kuruma Süresi   20oC: 2-3 mm kalınlıkta 2 saat

Kuruma Süresi   10 C: 2-3 mm kalınlıkta 4 saat

Tüketim: 1 m2 de 3 mm kalınlık 2 kat uygulamada 3 kg max.

BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA AİTTİR.



BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA AİTTİR.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

i

APPLICATION 

İZO

AREAS OF USE

ISOWEIR IZOTEMEL is a structurally flexible, monoblock (without joint) foundation insulation 

plaster which does not contain bitumen or cement. Izotemel is a high-adhesive product which 

can be used as a top coat in the foundation system, providing 100% waterproofing and up to 

15% heat insulation. Izotemel film does not need a cover for protection.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:

BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA AİTTİR.



SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES:

C'EST UN PRODUIT PRODUIT PAR NOUS POUR LA PREMIÈRE FOIS EN TURQUIE. 

Couleur : Gris foncé 

Densité : 0,9 +-0,08 kg/lt liquide thixotrope 

Temps de séchage 20°C : 2 heures avec 2-3 mm d'épaisseur 

Temps de séchage 10°C : 4 heures avec 2-3 mm d'épaisseur 

Consommation : 3 mm d'épaisseur sur 1m² , 3 kg max en application 2 couches.

i

Épaisseur du film sec (TS 7847) E Taux de transfert d'eau
(TS 7847) Kg/(m²-h)

0,098 
Classe W3Résistance à la traction et

à l'adhérence (TS 1348)  0,8

Classe de risque d'incendie Valeur de di¡usion de
vapeur d'eau
(TS 7847) gr/ m² Jours

30 

8

Classe V2

Résistance à la traction (TS 1967) 4

Allongement à la rupture
(TS1967)

156 Résistance de la teinture
à la lumière (1-8)

APPLICATION 

• Les revêtements qui réduisent l'adhérence, comme l'huile de moisissure, la graisse et la 

peinture, doivent être nettoyés de la surface. 

• Les trous des tiges doivent être remplis.

• Les coins et les virages serrés doivent être arrondis (avec des applications telles que des 

chanfreins, etc.)

• Les cassures, les espaces et les fissures profondes doivent être réparés. 

• Une fois les surfaces en béton nettoyées des particules libres par des méthodes mécaniques, 

appliquer 100 à 200 g de Fixator par m2 sur toute la surface, en fonction du pouvoir absorbant 

de la surface, avec un pinceau, un rouleau ou un pistolet à peinture. 

Préparation et application du produit : 

Le produit est prêt à l'emploi et ne nécessite pas de dilution. Il ne faut jamais le mélanger avec 

de l'eau. 

IZOTEMEL est appliqué sur toutes les surfaces avec une truelle en acier en deux couches, sans 

laisser de zones ouvertes, en attendant le temps de séchage nécessaire entre les couches. 

Comme couche finale, le processus est complété par l'application d'une seule couche de 

COUCHE DE FINITION IZOTEMEL au rouleau. 

L'application doit être e¡ectuée en attendant au minimum 2 heures entre les couches, en 

fonction de la température de l'air. Puisque le produit est à base d'eau, il sèche au fur et à 

mesure que l'eau qu'il contient est éliminée. Donc ;

À mesure que la température augmente, le temps de séchage diminue. 

L'application est déconseillée en dessous de 5 °C et au dessus de 30 °C.

Il s’agit d’un enduit isolant de fondation monobloc (sans joints), structurellement flexible, qui 

ne contient ni bitume ni ciment. Izotemel est un produit à haute adhérence qui peut être 

utilisé comme couche de finition dans le système de fondation et peut fournir une isolation à 

100 % contre l'eau et jusqu'à 15 % d'isolation thermique. Aucune couverture n’est nécessaire 

pour protéger le film Izotemel.

DOMAINES D'UTILISATION 

Il peut être utilisé sur tous types de béton, bois, béton cellulaire, betopan, céramique, pierre artificielle et 

naturelle.

CARACTÉRISTIQUES, AVANTAGES 

• Grâce au liant spécial utilisé dans sa

production, il présente une très haute

résistance aux e¡ets corrosifs des conditions

naturelles. Il n’y a donc pas besoin de systèmes

supplémentaires pour protéger l’isolation et

donc pas de coûts supplémentaires.

• Il possède une très haute résistance aux

alcalis.

• Il est insoluble dans l'eau après séchage et

n'est pas a¡ecté par la chaleur ou le froid.

• Il possède des propriétés d'adhésion élevées.

• Il empêche la déformation qui peut survenir à

tout moment d'atteindre l'autre surface.

• Il ne s'enflamme pas spontanément ; lorsqu'il

est exposé à une flamme chaude, il s'éteint

automatiquement sans propager la flamme.

Grâce à cette caractéristique, il répond à la

définition des « revêtements ignifuges ».

PACKAGING: 

18 KG

STOCKAGE: 

Il doit être conservé dans un emballage fermé à 

5 – 35 °C. La durée de conservation est de 1 an 

sans exposition au gel et à la lumière directe du 

soleil.

CERTIFICATS DE QUALITÉ:

TS 7847 

ISO 9001

LE BREVET D'INVENTION APPARTIENT À 

NOTRE SOCIÉTÉ.

46ISOWEIR
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ISOWEIR IZOTEMEL, temel izolasyon sıvası için geliştirilmiş, yarı sıvı pasta şeklinde, tixotropik, kuruduğunda 

elastiki su geçirimsiz, alkali dayanımı yüksek, elastomerik reçine esaslı, sıvı plastik, tek bileşenli son kat 

tecrit malzemesidir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

ISOWEIR IZOTEMEL üzerine yapılacak uygulamalarda, 

Uygulama yapılacak yüzeyler, toz, kir ve yağdan arındırılmalı, yüzey kuru halde olma-

lıdır.

Diğer yalıtım amaçlı uygulamalarda,

• Gevşek tabakalar, kırık, boşluk, çökmeler, tij delikleri varsa giderilmeli, yüzeydeki ufak 

çatlak ve bozukluklar 1’e 3 oranında ince yıkanmış kum ile karıştırılıp macun haline ge-

tirilen İSOWEIR SU KESİCİ ile düzeltilebilir.

• Uygulama öncesi mutlaka yatay ve dikey yüzeyler açık alan kalmamak üzere “ISOWE-

İR FİXATÖR” astar ile astarlanmalıdır. Fixatör uygulaması fırça, rulo veya boya tabancası 

ile yapılabilir.

• Parapet köşeleri, aydınlıklar, baca dipleri, çatlakların köprülenmesi için, havuz izolas-

yonlarında dikey ve yatay kesişmelerde mutlaka keçe uygulaması yapılmalıdır.

• Yaya ve yük trafiğine maruz kalan yüzeylerin, şap ve seramik gibi koruyucu bir kapla-

ma malzemesi ile kaplanması önerilir.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

•Ürün kullanıma hazırdır, inceltme gerektirmez. Su ile kesinlikle karıştırılmamalıdır.

ISOWEIR IZOTEMEL izolasyon sıvası üzerine yapılacak uygulamalarda, 

İzotemel, yeterli kalınlıkta ve homojen olarak talimatlara göre uygulanmış ise 1 kat 

ISOWEIR IZOTEMEL SON KAT uygulamak yeterli olmaktadır. 

Eğer sıva uygulamasında, yüzey bozuklukları, uygulama hataları olduğunu fark ediyor-

sanız, 2. Kat uygulama yapmanızı öneririz.

Diğer uygulamalarda,

• Tüm yüzeylere açık alan bırakmamak şartı ile 2 kat halinde, katlar arasında gerekli 

kuruma süresi beklenerek Fırça, Rulo ile uygulanır. 

• Ürün su bazlı olduğundan içindeki suyun uzaklaşması ile kurur. Bu sebeple sıcaklık 

arttıkça kuruma süresi kısalır.    

• 10 oC altında 30 oC üzerinde uygulama önerilmez. 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk :   Antrasit  

Yoğunluk :   1,44 +- 0,1 kg/cm3

İlk kuruma 20oC:    2 saat

Tam Kuruma 20oC:  24 saat

Tüketim 1 katta :  0,750 kg/m2 (yüzeye göre değişik-

lik gösterebilir)

AMBALAJ: 

20 KG    

KULLANIM ALANLARI

• İsoweir İzotemel uygulamalarında son kat koruyucu kaplama olarak

• Satıh birleşim noktalarının dilatasyonunda

• Yapı elamanlarının birleşim yerleri ve derzlerinde

• Binaların dış cephelerinin yalıtımında

• Alüminyum, ahşap ve PVC çerçevelerin su ve rüzgâra karşı yalıtımında

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Elastiki izolasyon kuru film tabakası, 

yüksek alkali dayanımına sahiptir

• Eksiz, su geçirimsiz, yüksek muka-

vemetli bir tabaka oluşturur

• Sürekli su temasına dirençlidir

• Su iticilik özelliği ile su girişini önler. 

Weather Fastness(1-5):Değer 5

• Elastiki izolasyon, olağanüstü 

elastiki bir yapıya sahiptir. Yapılan 

testlerde, kendi uzunluğunun 2 

kat çekmelerde dahi film tabaka-

sında ayrılma ve kopma olmadığı 

görülmüştür.

• Aşınmaya karşı son derece daya-

nıklıdır,

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak aleve 

maruz kaldığında alevi yaymadan 

kendiliğinden söner. Bu özelliği 

sayesinde “fire retardant coatings” 

tanımlamasına uyar.

DEPOLAMA: 
Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolan-
malıdır. 
Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001



i

APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

ISOWEIR IZOTEMEL SON KAT is a single-component, elastomeric resin-based, liquid plastic top 
coat sealant developed for foundation insulation plasters, is in the form of a semi-liquid paste, 
thixotropic, elastic when dry, waterproof and has high alkali resistance.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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APPLICATION 
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: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Bitüm, Çimento, mineral taşlar içermeyen yapısal olarak esnek çatı izolasyon sıvasıdır. İzoçatı çatı 
sisteminde sonkat olarak kullanılabilen %100 su izolasyonu%15 ısı izolasyonu sağlayabilen yüksek 
yapışma özelliğine sahip üründür. Güneş ışınlarından sıcak ve soğuktan etkilenmez.

UYGULAMA 

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partiküller-

den mekanik usuller ile temizlenmelidir. 

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Ürün kullanıma hazırdır, inceltme gerektirmez. Su ile kesinlikle ka-

rıştırılmamalıdır.

Ahşap, Osb, Sunta gibi yüzeylerde fiksatör kullanılmaksızın direkt 

çelik mala ile katlar arası kuruma süresine uyularak 2 kat uygula-

nır.   

Metal, Cam, Pvc, beton gibi yüzeylerde m2 de ,150 gr fiksatör uy-

gulaması yapıldıktan sonra

1.katta 160 gr file kullanılarak 2 kat halinde İZOÇATI uygulaması 

yapılır.  

Son kat olarak, uygulanan IZOÇATI renginde, tek kat IZOÇATI SON 

KAT rulo ile uygulanır.

Katlar arasında hava sıcaklığına bağlı olarak minumum 2 saat bek-

lenerek uygulama yapılmalıdır. Ürün su bazlı olduğundan içindeki 

suyun uzaklaşması ile kurur. Bu sebeple

Sıcaklık arttıkça kuruma süresi kısalır.  

10 oC altında 30oC üstünde uygulama önerilmez.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI

Her tür beton, ahşap, metal, gaz, beton, alçıpan, betopan, seramik, suni ve doğal taş, osb, sunta kaplamalar 

üzerinde kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Güneş ışınlarından etkilenmez U/V 

dayanımı yüksektir

• Tüm çatı ek yeri olmayan mo-

noblok izolasyon örtüsü ile izole 

edilmiş olacaktır.

• Baca kenarları, su giderleri aynı 

ürünle izole edildiğinden, farklı 

materyal kullanılmaz

• Esnektir, soğuk ve sıcak dan etki-

lenmez, 

• Yüksek yapışma özelliğine sahiptir.

• Uygulanması basittir. 

• Yüzeye tespit için dübelleme, çivi-

leme, ısıtma işlemine gerek yoktur

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak 

aleve maruz kaldığında alevi 

yaymadan kendiliğinden söner. 

Bu özelliği sayesinde “fire retardant 

coatings” tanımlamasına uyar.

AMBALAJ: 

18 KG 

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-

lıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001

Kuru Film Kalınlığı TS 7847 E1 Su aktarım hızı TS 
7847 kg/(m2.h)

0,098 
sınıf W3

Çek,Yap direnci TS 1348 0,8

Yangın tehlike sınıfı  yok Su buharı dif.değer TS 
7847 gr/m2.Gün

30 sınıf 
V2Çekme mukavemeti TS 

1967
4
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TÜRKİYEDE İLK DEFA TARAFIMIZDAN ÜRETİLEN BİR ÜRÜNDÜR. 

Renk :  İnorganik pigmentlerden oluşan renkler

Yoğunluk:  0,9 +-0,08 kg/lt tixotropik sıvı

Kuruma Süresi   20oC: 2-3 mm kalınlıkta 2 saat

Kuruma Süresi   10oC: 2-3 mm kalınlıkta 4 saat

Tüketim: 1 m2 de 3 mm kalınlık 2 kat uygulamada 3 kg max.

İZOÇATI

BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA AİTTİR.



BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA AİTTİR.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Ö

APPLICATION 

İZOÇA

AREAS OF USE

ISOWEIR IZOCATI is a structurally flexible roof insulation plaster which does not con-
tain bitumen, cement or mineral stones.
IZOCATI is a product with high adhesive properties which can be used as a topcoat in 
the roof system and can provide 100% water insulation and 15% heat insulation. It is 
not a�ected by sunbeam, heat and cold.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:

BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA AİTTİR.



C'EST UN PRODUIT PRODUIT PAR NOUS POUR LA PREMIÈRE FOIS EN TURQUIE. 

Couleur : Couleurs à base de pigments inorganiques 

Densité : 0,9 +-0,08 kg/lt liquide thixotrope 

Temps de séchage 20°C : 2 heures avec 2-3 mm d'épaisseur 

Temps de séchage 10°C : 4 heures avec 2-3 mm d'épaisseur 

Consommation : 2 mm d'épaisseur sur 1m² , 3 kg max en application 2 couches.

Ö

Épaisseur du film sec (TS 7847) Taux de transfert d'eau
(TS 7847) Kg/(m²-h)

0,098 
Classe W3Résistance à la traction et

à l'adhérence (TS 1348)  0,8

E1

Classe de risque d'incendie Aucun Valeur de di¡usion de
vapeur d'eau
(TS 7847) gr/ m² Jours

30
Classe V2 

Résistance à la traction (TS 1967)

Allongement à la rupture
(TS1967)

156

4

Résistance de la
teinture à la lumière (1-8)

8

APPLICATION 

Avant l'application, les surfaces doivent être nettoyées de la saleté, de la poussière, 

de la vieille peinture et des particules libres par des méthodes mécaniques. 

Préparation et application du produit : Le produit est prêt à l'emploi et ne nécessite 

pas de dilution. Il ne faut jamais le mélanger avec de l'eau. 

Sur des surfaces telles que le bois, les OSB et les panneaux de particules, il 

s'applique en 2 couches directement à la truelle en acier, sans utiliser de fixateur, en 

respectant le temps de séchage entre les couches. 

Après avoir appliqué 150 grammes de Fixator par m2 sur des surfaces telles que le 

métal, le verre, le PVC et le béton, IZOÇATI est appliqué en 2 couches, en utilisant 

160 grammes de maille sur la première couche. 

Comme couche finale, une seule couche de IZOÇATI COUCHE DE FINITION dans 

la couleur IZOÇATI appliquée est appliquée au rouleau. 

L'application doit être e¡ectuée en attendant au minimum 2 heures entre les 

couches, en fonction de la température de l'air. Puisque le produit est à base d'eau, 

il sèche au fur et à mesure que l'eau qu'il contient est éliminée. Donc ; 

À mesure que la température augmente, le temps de séchage diminue. 

L'application est déconseillée en dessous de 5 °C et au dessus de 30 °C.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Il s'agit d'un enduit isolant pour toiture structurellement flexible qui ne contient pas de bitume, 
de ciment ou de pierres minérales. Izoçatı est un produit à haute adhérence qui peut être 
utilisé comme couche de finition dans le système de fondation et peut fournir une isolation à 
100 % contre l'eau et 15 % d'isolation thermique. Il n'est pas a�ecté par la lumière du soleil, le 
chaud et le froid.

DOMAINES D'UTILISATION 

Il est utilisé sur tous les types de revêtements en béton, bois, métal, gaz, béton, plaques de plâtre, betopan, 

céramique, pierre artificielle et naturelle, osb et panneaux de particules.

CARACTÉRISTIQUES, AVANTAGES 
• Il n'est pas a¡ecté par la lumière du soleil et

présente une haute résistance aux U/V.

• L'ensemble de la toiture sera isolé avec une

couverture isolante monobloc sans joints.

• Puisque les bords de cheminée et les drains

d'eau sont isolés avec le même produit, aucun

matériau di¡érent n'est utilisé.

• Il est flexible et insensible au froid et à la

chaleur.

• Il possède des propriétés d'adhésion élevées.

• Il est facile à appliquer.

• Il n'est pas nécessaire de cheviller, de clouer

ou de chau¡er pour la fixation à la surface.

• Il ne s'enflamme pas spontanément ; lorsqu'il

est exposé à une flamme chaude, il s'éteint

automatiquement sans propager la flamme.

Grâce à cette caractéristique, il répond à la

définition des « revêtements ignifuges ».

EMBALLAGE: 

18KG

STOCKAGE: 

Il doit être conservé dans un emballage fermé à 5 

– 35 °C.

La durée de conservation est de 1 an sans

exposition au gel et à la lumière directe du soleil.

CERTIFICATS DE QUALITÉ:

ISO 9001

TS 7847

ISOWEIR 54ISOWEIR
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ISOWEIR IZOÇATI çatı kaplama sıvası için geliştirilmiş, yarı sıvı pasta şeklinde, tixotropik, kuruduğunda elastiki su geçirimsiz, 

değişik iklim koşullarına son derece dayanıklı bir tabaka oluşturan, elastomerik reçine esaslı, sıvı plastik, tek bileşenli son kat 

tecrit malzemesidir.

UYGULAMA 

ISOWEIR IZOÇATI üzerine yapılacak uygulamalarda, 

Uygulama yapılacak yüzeyler, toz, kir ve yağdan arındırılmalı, yüzey kuru halde olmalıdır.

Diğer yalıtım amaçlı uygulamalarda,

• Gevşek tabakalar varsa giderilmeli, yüzeydeki ufak çatlak ve bozukluklar 1’e 3 oranında ince 

yıkanmış kum ile karıştırılıp macun haline getirilen İSOWEIR SU KESİCİ ile düzeltilebilir.

• Uygulama öncesi mutlaka yatay ve dikey yüzeyler açık alan kalmamak üzere “ISOWEİR 

FİXATÖR” astar ile astarlanmalıdır. Fixatör uygulaması fırça, rulo veya boya tabancası ile ya-

pılabilir.

• Parapet köşeleri, aydınlıklar, baca dipleri, çatlakların köprülenmesi için, havuz izolasyonla-

rında dikey ve yatay kesişmelerde mutlaka keçe uygulaması yapılmalıdır.

• Yaya ve yük trafiğine maruz kalan yüzeylerin, şap ve seramik gibi koruyucu bir kaplama 

malzemesi ile kaplanması önerilir.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

• Ürün kullanıma hazırdır, inceltme gerektirmez. Su ile kesinlikle karıştırılmamalıdır.

ISOWEIR IZOÇATI çatı kaplama sıvası üzerine yapılacak uygulamalarda, 

İzoçatı, yeterli kalınlıkta ve homojen olarak talimatlara göre uygulanmış ise 1 kat ISOWEIR 

IZOÇATI SON KAT uygulamak yeterli olmaktadır. 

Eğer sıva uygulamasında, yüzey bozuklukları, uygulama hataları olduğunu fark ediyorsanız, 

2. Kat uygulama yapmanızı öneririz.

Diğer uygulamalarda,

• Tüm yüzeylere açık alan bırakmamak şartı ile 2 kat halinde, katlar arasında gerekli kuruma 

süresi beklenerek Fırça, Rulo ile uygulanır. 

• Ürün su bazlı olduğundan içindeki suyun uzaklaşması ile kurur. Bu sebeple sıcaklık arttıkça 

kuruma süresi kısalır.   

• 10 *C altında 30 *C üzerinde uygulama önerilmez.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI

• İsoweir İzoçatı uygulamalarında son kat koruyucu kaplama olarak

• Satıh birleşim noktalarının dilatasyonunda

• Yapı elamanlarının birleşim yerleri ve derzlerinde

• Parapetlerin beton tamiratı ve korunmasında 

• Beton, sıva, şap, çimento levha, galvaniz, çinko, alüminyum, PVC, polyester, ahşap kaplı eğimli veya düz çatı ve terasların yalıtımında

• Çatı dere ve oluklarında

• Saçaklar, baca dipleri, çatlaklar ve diğer detayların yalıtımında

• Binaların dış cephelerinin yalıtımında

• Alüminyum, ahşap ve PVC çerçevelerin su ve rüzgâra karşı yalıtımında

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Elastiki izolasyon kuru film tabakası, 

ultraviyole ışınlarına karşı son derece 

dayanıklıdır

• Eksiz, su geçirimsiz, yüksek mukave-

metli bir tabaka oluşturur

• Sürekli su temasına dirençlidir

• Zamanla sertleşmez, solmaz

• Su iticilik özelliği ile su girişini önler. 

Weather Fastness(1-5)  :Değer 5

• Elastiki izolasyon, olağanüstü elastiki 

bir yapıya sahiptir. Yapılan testlerde, 

kendi uzunluğunun 2 kat çekmeler-

de dahi film tabakasında ayrılma ve 

kopma olmadığı görülmüştür.

• Aşınmaya karşı son derece daya-

nıklıdır,

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak aleve 

maruz kaldığında alevi yaymadan 

kendiliğinden söner. Bu özelliği 

sayesinde “fire retardant coatings” 

tanımlamasına uyar.

• Geniş ısı aralığında, her türlü iklim 

koşullarına dayanıklıdır

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-

lıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001

Renk:     Yeşil, Kırmızı 

Yoğunluk:    1,44 +- 0,1 kg/cm3

İlk kuruma 20 C:    2 saat

Tam Kuruma 20 C:  24 saat

Tüketim 1 katta:   0,750 kg/m2 (yüzeye göre değişiklik 

gösterebilir)

AMBALAJ: 

18 KG 



TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

Ö

APPLICATION 

AREAS OF USE

ISOWEIR IZOÇATI SON KAT is a single-component, elastomeric resin-based, liquid plastic top 
coat sealant developed for roofing plasters, is in the form of a semi-liquid paste, thixotropic, 
elastic when dry, waterproof and extremely resistant to various climate conditions.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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SIVASI
Extrude, Expande. polistren plakaların, gaz beton plakaların, söve ve çeşitlerinin, ahşap, beton, 
metal yüzeylere dübel, cıvata vb. aparatlara gerek olmaksızın montajını sağlayan yüksek yapışma 
özelliğine sahip bir üründür. Çimento ve kum içermeyen üstün özellikli yapıştırıcıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

• Yüzeylerde küf ve yosunlanma varsa fungusit malzemelerle yok edil-

melidir.

• Yüzeyde varsa kalkmış boyalar kazınmalı sağlam zemine ulaşılmalıdır.

• Temizliği yapılmış yüzeye m² de 150 – 250 gr esası ile İsoweir Fixatör 

uygulanmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

• Ürün kullanıma hazırdır

• Polistren plakaların yapıştırılmasında noktalama yapılarak darbe uygula-

madan yüzeye yapıştırılır.

• Uygulama yapılacak metal yüzeylerin temiz ve yağsız olması gerek-

mektedir.

• Yüzeyi kaplı, ağır sövelerin montajında yapıştırma sıvası yüzeye nok-

talama şeklinde uygulanır. Ancak ağırlıktan dolayı aşağı kayma olmasını 

engellemek için 20°C da 10 dk. bekledikten sonra yapıştırma işlemi ger-

çekleştirilir.

• Sıcaklığın artması ile bekleme süresi kısalır, azalması sonucunda artar.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk:  Beyaz  

Yoğunluk:  1,1 ± 0,1 kg / cm³

Tüketim (2 kat):  0,75- 1 kg / m²

Kuruma süresi:  İlk kuruma: 2 Saat (20°C) 

                             Tam kuruma 24 Saat (20°C)

Uygulama:  Mala öbekli sistem 

Çekme Mukavemeti:  5,4 N TS EN 1967

Çekme Yapıştırma Mukavemeti:   0,8 N / mm²

Isı Yaşlandırılmış Yapışma Mukavemeti:  1 N / mm²

Donma Çözünme Yapışma Mukavemeti:  0,7 N / mm²

AMBALAJ: 

Ambalaj Şekli: 18 kg Plastik Kova   

KULLANIM ALANLARI

Her tür beton, ahşap, metal, gaz beton, alçıpan, betopan, seramik, suni ve doğal taş, cam mozaik yüzeylerde 

yapıştırma ve montaj amacı ile kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Üstün yapışma özelliğine sahiptir

• Uygulaması kolaydır. Extrude, Ex-

pande. polistren plakaların, gaz be-

ton plakaların, söve ve çeşitlerinin, 

ahşap, beton, metal, cam yüzeylere 

dübel, cıvata vb. aparatlara gerek 

olmaksızın montajını sağlar.

• Kullanıma hazırdır, çimento ve kum 

içermez

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak aleve 

maruz kaldığında alevi yaymadan 

kendiliğinden söner. Bu özelliği 

sayesinde “fire retardant coatings” 

tanımlamasına uyar. Polistren köpük 

ile yapılan mantolama bu özelliği 

taşımaz.

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı 
kapalı ambalajlarda 5-35 °C arasında 
depolayınız. Kullanılmadığında amba-
lajın ağzını kapalı tutunuz. Dondan ko-
runmalıdır.

Raf Ömrü 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001

BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA 

AİTTİR.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR YAPIŞTIRMA SIVASI is a high adhesion product which allow for Extrude, Ex-
pande. polystyrene plates, gas concrete plates, jambs and varieties, to be mounted on 
wood, concrete, metal surfaces without the need for apparatuses such as dowels and 
bolts. It is a superior adhesive which does not contain cement or sand.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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SIVASI
Beton ve ahşap ve her türlü mineral kökenli yüzey üzerine uygulanarak, dış cephede, ısı, su ve sınırlı 
oranda ses izolasyonunu bir arada sağlayabilen esnek, hafif, dayanıklı, aderansı yüksek, dekoratif ve su 
bazlı bir sıvadır.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
• Yüzeylerde küf ve yosunlanma var ise fungusit malzemelerle yok edil-
melidir.
• Yüzeyde varsa kalkmış boyalar kazınmalı sağlam zemine ulaşılmalıdır.
• Temizliği yapılmış yüzeye m²’de 200-250 gr esası ile Isoweir Fixatör 
uygulanmalıdır.
• Hava şartlarına göre 1-2 saat sonra Isoweir Izolasyon sıvası uygulama-
sına başlanmalıdır.
Ürün hazırlama ve Uygulama:
• Ürün kullanıma hazırdır, hiçbir şekilde inceltme yapılmaz
• Kullamadan önce iyice karıştırınız
• Isoweir Izolasyon sıvası tatbikinde katlar arasında minimum 2 saat bek-
lenmelidir.
• Kısa sürede düzgün satıh elde etmek esastır.
• Mantolama işleminde plakaların düzgün olarak yüzeye tespiti sağlamak 
amacı ile kullanılan su basman çıtasına Isoweir ile yapılan işlemlerde ge-
rek yoktur. Bu işlem yerine plakaların arasında boşluk kalmaması için su 
terazisi ile yatay seviye düzgünlüğü sağlanarak ip veya başka bir aparatla 
işaretleme yapılır.
• Polistren plakaların yapıştırma yapılacak yüzeyine m² ‘ye 15 adet olmak 
üzere Isoweir Yapıştırma sıvası ile noktalama yapılarak yapıştırılır.
• Tüm yüzey Isoweir Izolasyon sıvası ile iki kat halinde sıvanır. Köşelerde 
çıtaya ve file işlemine gerek yoktur.
• Kuruma için yeterli süre beklenerek 2. Kat tatbik edilir ve istenilen renkte 
Isoweir Elastocup uygulanarak işlem sonlandırılır.
• Uygulama aparatı: Taraksız Mala

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk:   Beyaz  

Yoğunluk:   1,1 ± 0,05 kg / cm³

Tüketim:   (2 kat) 3,00- 4,00 kg / m²

Kuruma süresi:   2 Saat (20°C)- 5 Saat (10°C)

Çekme Mukavemeti     5,6 N TS EN 1967

Çekme Yapıştırma Mukavemeti    1 N / mm² TS EN 1348

Kopma Uzaması     92% TS EN 1967

Su Aktarım Hızı     0,06 g (m²*gün) (Sınıf W3) TS 

EN 7847

AMBALAJ: 

15 kg Plastik Kova  

KULLANIM ALANLARI

Beton, ahşap, sıvalı, boyalı ve mozaik yüzeyler, tuğla, gaz beton, OSB, betopan, cam ve EPS ısı yalıtım plakaları 

üzerine uygulanır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Soğuk ve sıcaktan etkilenmez, yüksek 

yapışma özelliğine sahiptir.
• İsoweir izolasyon sıvası ısı ve su izolas-

yonu sağlama özelliğine sahiptir.
• Mantolama da ısı köprüsü oluşturmaz.
• Hafiftir, yapılara yük bindirmez.
• Uygulaması basittir.
• Binada ek yeri olmadan ve boşluk bırak-

madan, binayı kabuk gibi sararak suya ve 
zararlı etkilere karşı korur. 

• Aynı zamanda tene¾üs özelliğine sahip 
olduğundan su buharının geçmesine 
imkan tanır.

• Su izolasyonunu %100 sağladığı gibi, 
bünyesinde bulunan hava boşlukları 
sayesinde, tek başına sürüldüğünde 
%30’a varan ısı izolasyonu sağlamaktadır. 
EPS plakalar ile birlikte uygulandığında, 
cephede ve yaşamsal mekanlarınızda 
%70’e varan ısı izolasyonu ve %100 su 
izolasyonu sağlar.

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak aleve 
maruz kaldığında alevi yaymadan kendi-
liğinden söner. Bu özelliği sayesinde “fire 
retardant coatings” tanımlamasına uyar. 
Polistren köpük ile yapılan mantolama 
bu özelliği taşımaz.

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı 

kapalı ambalajlarda 5-35 °C arasında 

depolayınız. Kullanılmadığında am-

balajın ağzını kapalı tutunuz. Dondan 

koruyunuz. 

Raf Ömrü 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001

BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA AİTTİR.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

ISOWEIR İZOLASYON SIVASI is a flexible, light, durable, highly adherent, decorative and water-

based plaster which provides heat, water and limited sound insulation on exteriors by applying 

it on concrete, wood and all kinds of mineral origin surfaces.

FEATURES, BENEFITS

a�

e�

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Beton ve ahşap dış cephelerde ısı ve sınırlı ses izolasyonunu bir arada sağlayabilen hafif, dayanıklı 
dekoratif sıvadır. Bünyesinde bulunan hava boşlukları ve doğal mineraller ile %30 a varan ısı 
izolasyonu sağlar.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

• Yüzeylerde küf ve yosunlanma var ise fungusit malzemelerle 

yok edilmelidir.

• Yüzeyde varsa kalkmış boyalar kazınmalı sağlam zemine ulaşıl-

malıdır.

• Temizliği yapılmış yüzeye m²’de 150-200 gr esası ile Isoweir 

Fixatör uygulanmalıdır.

• Hava şartlarına göre 1-2 saat sonra Isoweir Thermo sıva uygula-

masına başlanmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

• Isoweir Thermo sıva tatbikinde katlar arasında minimum 2 saat 

beklenmelidir.

• Kısa sürede düzgün satıh elde etmek esastır.

• Mantolama yapılacaksa, strafor plakalar Isoweir Yapıştırma sıvası 

ile yapıştırılır.

• Plakalar üzerine file konularak 1. Kat uygulaması bitirilir.

• Kuruma için yeterli süre beklenerek 2. Kat tatbik edilir ve istenilen 

renkte Isoweir Elastocup uygulanarak işlem sonlandırılır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk :   Beyaz, Gri 

Yoğunluk :   1,1 ± 0,1 kg / cm³

Tüketim (2 kat ):    3,00 - 4,00 kg / m²

Kuruma süresi :   2 Saat ( 20°C) - 5 Saat ( 10°C)

Uygulama :   Çelik Mala 

Çekme Mukavemeti :    3 N TS EN 1967

Kopma Uzaması :    30% TS EN 1967

Su Aktarım Hızı :    0,09 g (m²*gün)(Sınıf W3) TS 

EN 7847

AMBALAJ: 

15 KG PLASTİK KOVA   

KULLANIM ALANLARI

Beton, ahşap, sıvalı, boyalı ve mozaik yüzeyler, tuğla, gaz beton, OSB, betopan, cam ve EPS ısı yalıtım plakaları 

üzerine uygulanır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Soğuk ve sıcaktan etkilenmez, yük-

sek yapışma özelliğine sahiptir.

• Isoweir Thermo Sıva ısı izolasyonu 

sağlama özelliğine sahiptir.

• Mantolama da ısı köprüsü oluştur-

maz.

• Hafiftir, yapılara yük bindirmez.

• Uygulaması basittir.

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak aleve 

maruz kaldığında alevi yaymadan 

kendiliğinden söner. Bu özelliği 

sayesinde “fire retardant coatings” 

tanımlamasına uyar. Polistren köpük 

ile yapılan mantolama bu özelliği 

taşımaz.

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı 
kapalı ambalajlarda 5-35 °C arasında 
depolayınız. Kullanılmadığında am-
balajın ağzını kapalı tutunuz. Dondan 
koruyunuz.

Raf Ömrü : 12 ay  (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001

BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA AİTTİR.



BULUŞ PATENTİ FİRMAMIZA AİTTİR.
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APPLICATION 

o� 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

It is a light, durable decorative plaster that can provide heat and limited sound insulation 

together on concrete and wooden facades. It provides heat insulation up to 30% with its air 

spaces and natural minerals.

FEATURES, BENEFITS

a�

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Zeepson FRP 2K Fiziksel ve kimyasal etkenlere karşı üstün direnç gösteren tixotropik özellikli farklı tip 
malzemelerin birbirine bağlanmasını sağlayan, amin kürlenmeli, epoxy reçine esaslı yapıştırıcıdır. 

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
Beton yüzeylerde tüm yüzey mekanik usuller ile toz, kir ve serbest parti-
küllerden arındırılmalıdır. 
Korozyona uğramış kolon demir donatılara Sa 2,5 kum raspası uygulan-
malı. Pastan arındırılmış olan demir donatı üzerine (ISOWEIR U-Pox Shop 
Primer) oksidasyon koruyucu uygulanır. 
Derin Çukur ve çatlaklar optik birliktelik sağlayacak şekilde elyaflı harç içi-
ne mikro polimer astar malzemesi kullanılacak su miktarı kadar katılarak 
doldurulmalıdır.
Yüzeylerin tüm keskin kenarlarına pah yapılmalıdır. 

Ürün Hazırlama ve Uygulama 
ISOWEIR ZEEPSON FRP 2K ambalajı açıldıktan matkaplı motor ile iyice 
karıştırılarak homojenize edilir ve belirtilen oranda ikinci kompenenti ile 
karıştırılır. 
KARIŞIM BEKLEME 25 °C : 40 Dakika
İNCELTME MİKTARI : İnceltme yapılamaz. 
TATBİKAT ARAÇLARI : Fırça, Rulo veya Çelik yayma aparatı
DİKKAT: Karıştırma ve uygulama işlemlerini yaparken, cildinizi ve gözleri-
nizi etkilenmekten korumak için eldiven ve iş gözlüğü kullanınız.
Cilde temas halinde bol su ve sabun ile yıkanmalıdır. Göz ile temas halin-
de doktora başvurunuz. 
Uygulamadan hemen sonra tüm iş aletleri ISOWEIR TİNER ile temizlen-
melidir.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
RENK: Ral 7047

PARLAKLIK: Mat

BAĞLAYICI: Epoxy Reçine

YOĞUNLUK: 1.35 + - , 0.05 Kg/Lt

KATI MAD. HACMEN: %100

PRATİK KAPLAMA: 1.400 Kg / m²

TATBİKAT ISI LİMİT : +10 / +35 °C

ISI MUKAVEMETİ : 150 °C

KURUMA SÜRESİ 25 °C : Dokunma kuruması 9-12 Saat, İlk kuruma: 24 Saat, 

Minimum 2. Kat tatbikatı:72 Saat, Tam kuruma 7 Gün

KARIŞIM ORANI ağırlıkça Astar 16 kg Sertleştirici 4 kg

ÇEKMA DAYANIMI :  30 N/mm²

GERİLMEDE ELASTİSİTE MODÜLÜ:   Ä4500 N/mm²

KOPMADA UZAMA 0,90 % 

ÇEKME YAPIŞMA DAYANIMI: Ä4 N/mm²

KULLANIM ALANLARI

• Karbon Fiber Elyaflarının kuru uygulama yöntemiyle uygulanmasında kullanılır. 

• Düşey yüzeylerde kuru uygulama yöntemiyle yapıştırılmasında ve empregrasyon (doyurma) edilmesinde 

kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Düşey ve yatay tavan yüzeylerinde 

uygulanır. 
• Adhesyonu (iki farklı malzemenin birbiri-

ne yapışması) yüksektir. 
• Nem toleransı yüksektir. 
• Solvent içermemektedir.
• Fiziksel ve kimyasal etkenlere karşı daya-

nıklıdır. 

AMBALAJ: 

16 KG A BİLEŞEN + 4 kg B BİLEŞEN = 20 kg  

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan ağzı kapalı 

ambalajlarda 5-35 °C arasında depolanma-

lıdır. Donmadan koruyunuz. 

Raf Ömrü: 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

Zeepson FRP 2K is an amine cured, epoxy resin based adhesive that enables the bonding of dif-

ferent types of materials with thixotropic properties, showing superior resistance to physical and 

chemical factors. 

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Zeepson FRP 2K Fiziksel ve kimyasal etkenlere karşı üstün direnç gösteren tixotropik özellikli farklı tip 
malzemelerin birbirine bağlanmasını sağlayan, amin kürlenmeli, epoxy reçine esaslı yapıştırıcıdır. 

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
Beton yüzeylerde tüm yüzey mekanik usuller ile toz, kir ve serbest parti-
küllerden arındırılmalıdır. 
Korozyona uğramış kolon demir donatılara Sa 2,5 kum raspası uygulan-
malı. Pastan arındırılmış olan demir donatı üzerine (ISOWEIR U-Pox Shop 
Primer) oksidasyon koruyucu uygulanır. 
Derin Çukur ve çatlaklar optik birliktelik sağlayacak şekilde elyaflı harç içi-
ne mikro polimer astar malzemesi kullanılacak su miktarı kadar katılarak 
doldurulmalıdır.
Yüzeylerin tüm keskin kenarlarına pah yapılmalıdır. 
Ürün Hazırlama ve Uygulama 
ISOWEIR ZEEPSON FRP 2K ambalajı açıldıktan matkaplı motor ile iyice 
karıştırılarak homojenize edilir ve belirtilen oranda ikinci kompenenti ile 
karıştırılır. 
KARIŞIM BEKLEME 25 °C : 40 Dakika
İNCELTME MİKTARI : İnceltme yapılamaz. 
TATBİKAT ARAÇLARI : Fırça, Rulo veya Çelik yayma aparatı
DİKKAT: Karıştırma ve uygulama işlemlerini yaparken, cildinizi ve gözleri-
nizi etkilenmekten korumak için eldiven ve iş gözlüğü kullanınız.
Cilde temas halinde bol su ve sabun ile yıkanmalıdır. Göz ile temas halin-
de doktora başvurunuz. 
Uygulamadan hemen sonra tüm iş aletleri ISOWEIR TİNER ile temizlen-
melidir.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
RENK: Ral 9010

PARLAKLIK: Mat

BAĞLAYICI: Epoxy Reçine

YOĞUNLUK: 1.37 + - , 0.05 Kg/Lt

KATI MAD. HACMEN: %100

PRATİK KAPLAMA: 1.400 Kg / m²

TATBİKAT ISI LİMİT : +10 / +35 °C

ISI MUKAVEMETİ : 150 °C

KURUMA SÜRESİ 25 °C : Dokunma kuruması 9-12 Saat, İlk kuruma: 24 Saat, 

Minimum 2. Kat tatbikatı:72 Saat, Tam kuruma 7 Gün

KARIŞIM ORANI ağırlıkça Astar 16 kg Sertleştirici 4 kg

ÇEKMA DAYANIMI :   0 N/mm²

GERİLMEDE ELASTİSİTE MODÜLÜ:   4500 N/mm²

KOPMADA UZAMA 0,90 % 

ÇEKME YAPIŞMA DAYANIMI: >4 N/mm²

KULLANIM ALANLARI

• Karbon Fiber Elyaflarının kuru uygulama yöntemiyle uygulanmasında kullanılır. 

• Düşey yüzeylerde kuru uygulama yöntemiyle yapıştırılmasında ve empregrasyon (doyurma) edilmesinde 

kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Düşey ve yatay tavan yüzeylerinde 

uygulanır. 
• Adhesyonu (iki farklı malzemenin birbiri-

ne yapışması) yüksektir. 
• Nem toleransı yüksektir. 
• Solvent içermemektedir.
• Fiziksel ve kimyasal etkenlere karşı daya-

nıklıdır. 

AMBALAJ: 

16 KG A BİLEŞEN + 4 kg B BİLEŞEN = 20 kg  

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan ağzı kapalı 

ambalajlarda 5-35 °C arasında depolanma-

lıdır. Donmadan koruyunuz. 

Raf Ömrü: 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

Zeepson FRP TIX 2K is an amine cured, epoxy resin based adhesive that enables the bonding of 

di�erent types of materials with thixotropic properties, showing superior resistance to physical 

and chemical factors. 

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Solventsiz epoxy reçine,alifatik aminden oluşan çift bileşenli,plak yapıştırma ve ince tamirat işlemlerinde 
kullanılabilen montaj epoksisi.

UYGULAMA 
Tatbikat ısı limitleri dikkate alınarak Zeepas Astar uygulamasından 24 saat sonra Karbon Plaka yüzeyine 1-1,5 mm spatula 
ile sürülür. Karbon plakanın yapıştırılacağı astarlanmış yüzeyede 1-1,5 mm spatula ile sürülür.Plaka baskılanarak montajı 
yapılan yüzey ile arada hava boşluğu kalmaması sağlanır Plaka üzerine Zeepson FRP ince kat uygulanır ve yüzeye kum 
serpilir bu işlem daha sonra uygulanacak sıva için yapışma yüzey alanın artırılmasını güçlü yapışmayı sağlar.

Uygulanacak yüzey kalitesi : Yüzey yağ,toz,çimento şerbeti vb.serbest partiküllerden arındırılmalı
Yüzey Hazırlığı : Yapışma gücünü artırmak amaçlı basınçlı hava,mekanik raspalama vb.kullanılarak temizlenmeli.Plakanın 
yapıştırılacak yüzeyi epoxy tiner ile temizlenmeli ve kurutulmalıdır.
Ürün karışımı,hazırlama : Epoxy karışım oranlarına uygun hazılanan B komp tamamı A komp içine ilave edilir 300 dev/dak 
uygun kanatlı,bıçaklı karıştırıcı ile 2-3 homojen hale gelinceye kadar karıştırılır.

KULLANIM ALANLARI

Karbon plakaların yüzey ile arasında boşluk kalmadan yapıştırılmasında Granit,mermer,seramik,doğal taşların ya-

pıştırılmasında,tarihi binaların restorasyonunda Asit Baz direnci istenen her yüzeyde seviye eşitleme düzleştirme 

macunu olarak yüksek mekanik direnç istenen alanlarda kullanılır.

RENK  : A koomp K.Beyaz,B Komp Siyah,Karışım Gri
PARLAKLIK : Mat
BAĞLAYICI : Solventsiz epoxy Reçine.
PARLAMA NOKTASI  : 55 oC
VİSKOZİTE( 25 C)  : Tiksotropik.
KARIŞIM YOĞUNLUĞU  20*C : 1,85 +- 0,05 kg /Lt.
KARIŞIM ORANI (Ağılıkca)  :A.KOMP 1 Birim - B KOMP 
1      BirimKARIŞIM ORANI 
(Ağılıkca)  
POT LİFE (Karışım Ömrü)  : 20°C yaklaşık 30 dakika
SARFİYAT   :1 m2 plaka için 3-4 kg,diğer iş 
lemlerde yüzey durumuna işlem türüne göre değişken.
TATBİKAT ISI LİMİTLERİ  : +10 - +35 oC
İNCELTME   :İnceltme yapılmaz.Alet temiz-
liği için Epoxy  Tiner
ISI MUKAVEMETİ   :150 oC
DEPOLAMA MÜDDETİ  :12 ay.
KURUMA(25 C)   :İlk kuruma 4-5 saat.Tam 
kuruma 24 saat.minumum, ikinci kat tatbikatı 72 saat.Tam kürlenme 
7 gün
TATBİKAT ŞEKLİ   :Çelik mala özel spatula
AMBALAJ ŞEKLİ   :A KOMP:2,5 KG-5 KG
B KOMP:2,5 KG-5 KG

PERFORMANS DEĞERLERİ
Çekme Yapışma Dayanımı : Kumlanmış 
yüzeylerde betonda 4 N/mm2

Çekme Dayanımı : 7 gün sonra 23 °C de                          
25 N/mm2

Basınç Dayanımı : 8 gün sonra 23 °C de                          
80 N/mm2

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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APPLICATION CRITERIA 

AREAS OF USE

A two-component assembly epoxy  consisting of solvent-free epoxy resin and aliphatic amine, 

which can be used in plate bonding and fine repair processes. 
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2K KARBON lİFLİ KUMAŞ 300gr/12K
Çözgü Elyaf   : 3.75 / Çözgü  - Karbon fiber HT 12k 800 Tex
Atkı Elyaf   : 1.0 / Atkı    Cam elyaf + Termoplastik 

ÖZELLİKLERİ

İplik    : Karbon 12K A/42
Çekme Dayan   :4200 MPa
Elastisite Modü   : 240 Gpa
Kopmadaki birim 
boy değişimi   : 1.8 %
Yoğunluk   :1,76 g/cm³
Test Belgesi   : ISO 10618

AMBALAJ

Ağırlığı    : 15 KG
Uzunluğu   : 100 MT
Genişliği    : 50 CM
Paketleme   : Tüm rulolar PE Levha ile tek karton kutu halinde sarılır.
Depolama   : Serin ve kuru yerde saklayın. Doğrudan güneş ışığından uzak tutun.
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4K KARBON lİFLİ KUMAŞ 300gr/24K
Çözgü Elyaf   : 1.8 / Çözgü  - Karbon fiber HT 24k 1600 Tex
Atkı Elyaf   : 1.0 / Atkı    Cam elyaf + Termoplastik 

ÖZELLİKLERİ

İplik    : Karbon 24K A/42
Çekme Dayan   :4200 MPa
Elastisite Modü   : 240 Gpa
Kopmadaki birim 
boy değişimi   : 1.78 %
Test Belgesi   : ISO 10618

AMBALAJ

Ağırlığı    : 15 Kg
Uzunluğu   : 100 Mt
Genişliği    : 50 Cm
Paketleme   : Tüm rulolar PE Levha ile tek karton kutu halinde sarılır.
Depolama   : Serin ve kuru yerde saklayın. Doğrudan güneş ışığından uzak tutun.
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2K KARBON lİFLİ KUMAŞ 600gr/12K
Çözgü Elyaf   : 3.75 / Çözgü - Karbon fiber 12k 800 Tex
Atkı Elyaf   : 3.75 / Atkı    Karbon fiber 12k 800 Tex

ÖZELLİKLERİ

İplik    : Karbon 12K
Çekme Dayan   :4200 MPa
Elastisite Modü   : 240 Gpa
Kopmadaki birim 
boy değişimi   : 2.0 %
Test Belgesi   : ISO 10618

AMBALAJ

Ağırlığı    : 15 Kg
Uzunluğu   : 50 Mt
Genişliği    : 50 Cm
Paketleme   : Tüm rulolar PE Levha ile tek karton kutu halinde sarılır.
Depolama   : Serin ve kuru yerde saklayın. Doğrudan güneş ışığından uzak tu-
tun.
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4K KARBON lİFLİ KUMAŞ 600gr/24K
Çözgü Elyaf   : 1.9 / Çözgü - Karbon fiber HT 24k 1600 Tex
Atkı Elyaf   : 1.9 / Atkı    Karbon fiber HT 24k 1600 Tex

ÖZELLİKLERİ

İplik    : Karbon 24K – 1600 Tex - A42
Çekme Dayan   :4200 MPa
Elastisite Modü   : 240 Gpa
Kopmadaki birim boy değişimi : 1.8 %
Test Belgesi   : ISO 10618

AMBALAJ

Ağırlığı    : 15 Kg
Uzunluğu   : 50 Mt
Genişliği    : 50 Cm
Paketleme   : Tüm rulolar PE Levha ile tek karton kutu halinde sarılır.
Depolama   : Serin ve kuru yerde saklayın. Doğrudan güneş ışığından uzak tutun.
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PRİMER 
Çelik yüzeylerin oksidasyondan korunması amacıyla, özellikle otomatik raspa tesislerinde kullanılmak üzere formüle 

edilmiş, pas önleyici olarak çinko fosfat ihtiva eden, iki komponentli epoksi poliamid astardır. Kurşun ve çinko kromat 

ihtiva etmediğinden çevre kirliliği açısından uygun astarlama sistemidir. 

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yüzeydeki yağ, kir, pas, eski boya, hadde kabuğu gibi her türlü istenmeyen madde kum 

raspası ve/veya farklı mekanik, kimyasal yöntemlerle yüzeyden arındırılmalıdır (parlak 

metal elde edilinceye kadar). Raspalanan yüzey kuru hava ile temizlenmelidir. Yüzey 

temizlenmesi için SA 2,5 mertebesinde kumlama yapılması önerilir. 

Metal yüzeylerde oksidasyon başlamadan, en kısa sürede İSOWEİR U-POX SHOP PRİMER 

tatbik edilmelidir.  

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İSOWEİR U-POX SHOP PRİMER astar, ambalajı açıldıktan sonra tercihen matkaplı motor 

ile iyice karıştırılarak homojenize edilir ve belirtilen oranda ikinci komponenti ile karıştırılır

KARIŞIM BEKLEME  25 C    8 saat

YÜZEY HAZIRLAMA  S.A 2,5 kum raspası  

İNCELTME MİKTARI % 10 - % 15 tatbikat şekline bağlı olarak inceltilebilir.  

TATBİKAT ARAÇLARI Fırça, rulo veya Havasız tabanca 

KARIŞIM ÖMRÜ 6 saat     

DİKKAT: Kapalı alanlardaki tatbikatlarda ortam çok iyi havalandırılmalı, astar bünyesinde 

bulunan solventlerden dolayı elektrik ve alev ile ilgili araç ve işlemler, aynı ortamda 

olmamalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
RENK Yeşil, Kırmızı, Gri
PARLAKLIK Mat     
BAĞLAYICI Epoxy reçine   
YOĞUNLUK 1,06+.- 0,04kg/lt  
KATI MAD. HACMEN %25-30   
YAŞ FİLM KALINLIĞI %55-65 Mikron 
KURU FİLM KALINLIĞI 20 mikron
TEORİK KAPLAMA  14-16m2/lt
PRATİK KAPLAMA 10-13 m2/lt
TATBİKAT ISI LİMİT 5 / 35 C
TİNER Star epoxy tiner kullanılmalıdır.   
ISI MUKAVEMETİ 160 oC    
KURUMA  25 C İlk kuruma: 3-5 dk 
Tam kuruma:.24 saat 
Tam kürleşme : 7 gün   
KARIŞIM ORANI ağılıkça Astar 12 kg Sertleştirici 6 kg

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

• Aşındırıcı raspa yapılmış, çelik plakaların veya konstrüksiyon çeliğinin imalat süresince oksidasyondan korunmasını sağlamak 

için ön imalat astarı olarak  

• Aşındırıcı raspa yapılmış çelik plakalarının veya konstrüksiyon çeliğinin depolanma süresince korunmasını sağlamak için ko-

ruyucu astar olarak 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Çevre kirliliği açısından 

uygun astarlama sistemidir. 

Kurşun ve çinko kromat 

ihtiva etmez. 

• Fiziksel ve kimyasal etkilere 

karşı dayanıklıdır.

AMBALAJ: 

12 kg A BİLEŞEN + 6 kg B BİLEŞEN = 18 kg

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-

palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-

lanmalıdır. Donmadan koruyunuz.

Raf Ömrü: 12 ay (Açılmamış Ambalaj)
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AREAS OF USE

ISOWEIR U-POX SHOP PRIMER is a two-component epoxy polyamide primer which 
contains zinc phosphate as a rust inhibitor and it is formulated especially to be used in 
automatic scraping facilities to protect steel surfaces from oxidation. It is an appropri-
ate priming system in terms of the measures against environmental pollution because 
it does not contain lead or zinc chromate.

FEATURES, BENEFITS

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Epoxy esaslı, çift komponentli yüksek yapışma özelliğine sahip astar boyadır.  

Fiziksel ve kimyasal etkilere karşı dayanıklıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Metalik yüzeylerde: 

Yüzeydeki yağ, kir, pas, eski boya, hadde kabuğu gibi her türlü istenmeyen madde kum 

raspası ve/veya farklı mekanik yöntemlerle yüzeyden arındırılmalıdır (parlak metal elde edi-

linceye kadar). Raspalanan yüzey kuru hava ile temizlenmelidir. Yüzey temizlenmesi için SA 

2,5 mertebesinde kumlama yapılması önerilir. 

Metal yüzeylerde oksidasyon başlamadan ne kısa sürede astar tatbik edilmelidir.  

Beton ve çimento yüzeylerde:

Yeni beton ve çimento sıvanın kürünü tamamlamış olması gerekir. Bu süre yaklaşık olarak 

21 gün olarak önerilir. Kürlenmiş yüzeylerdeki harç artıkları yüzeyden arındırılmalıdır. 

Eski beton ve çimento sıvaların yüzeyindeki boya, kir, yağ, gevşek parçalar mekanik veya 

kimyasal yöntemlerle ortamdan uzaklaştırılmalıdır. Astarlama öncesinde zeminin tama-

men kuru olmasına dikkat edilmelidir.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İSOWEİR U-POX ASTAR, ambalajı açıldıktan sonra tercihen matkaplı motor ile iyice karıştırı-

larak homojenize edilir ve belirtilen oranda ikinci komponenti ile karıştırılır. Gerekli hallerde 

%5 oranında Star Epoksi Tiner ilave edilir.

Max. karışım bekleme süresi: 6 saat   

İnceltme oranı: Tatbikat şekline bağlı olarak % 10- % 15 inceltilebilir. 

Tatbikat araçları: Fırça, Rulo, Havasız tabanca   

DİKKAT: Kapalı alanlardaki tatbikatlarda ortam çok iyi havalandırılmalı, Astar bünyesinde 

bulunan solventlerden dolayı elektrik ve alev ile ilgili araç ve işlemler ayni ortamda olma-

malıdır.

 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
RENK:    Beyaz, gri tavsiye edilen renklerdir.
PARLAKLIK:   Mat  
BAĞLAYICI:   Epoxy reçine  
YOĞUNLUK:   1,30 Kg / lt  
KATI MAD. V:   % 45  
TEORİK KAPLAMA:  11 m2 / lt  
PRATİK KAPLAMA:  8-15 m2 / Kg  

TATBİKAT ISI LİMİT:  + 5 /  35°C  
TİNER:    Star epoxy tiner kullanılmalıdır.  
ISI MUKAVEMETİ:  150 C   
KURUMA SÜRESİ
Dokunma kuruması : 1- 2 saat 
Kuruma 6 saat
İkinci kat tatbikatı : 12 saat

Tam mekanik performans: 7 Gün (25°C) 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

Rafineriler, Petrokimya tesisleri ve diğer Sanayi kuruluşlarında

İlaç ve gıda sanayisinde

Hastanelerde 

Beton, çimento sıva ve metal yüzeylerde Atmosferik, Kimyasal ve Mekanik etkilerden korumak amacı ile 

Tekne ve Gemilerin tüm yüzeylerinde, antikorozif astarların üzerine uygulanır

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yüksek kimyasal ve mekanik daya-

nıma sahiptir

• Sürtünmeye karşı yüksek dirençlidir

• Her türlü metal ve beton yüzeylere 

iyi yapışır

• Bakteri barındırmaz

• Tozumaz, kolay temizlenir

AMBALAJ: 

25 kg A BİLEŞEN + 6 kg B BİLEŞEN = 31 kg

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-

palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-

layınız. Kullanılmadığında ambalajın ağzı-

nı kapalı tutunuz. Donmadan koruyunuz.

Kapalı ambalajda raf ömrü: 12 ay



APPLICATION 
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

e�

ISOWEIR U-POX ASTAR is a two-component epoxy-based primer with high-adhesion properties.
It is resistant to physical e�ects and chemical actions.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:

Ü
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EPOXY

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
Renk:     Beyaz, Gri, Kırmızı 
Parlaklık:    Mat  
Yoğunluk (20 °C):   1,35 kg / Lt
Tüketim (20 °C):     9 m²/ kg
Kuruma süresi (25°C):   İlk kuruma   1-2 Saat  
    Tam kuruma: 6 Saat  
Minimum İkinci kat:   12 Saat  (25°C)
Tam fiziksel performans:   7 Gün   (25°C)
Pratik Kaplama Miktarı (20 °C): 8 - 13 m²/ kg
Kuru Film Kalınlığı: 5  0 - 70 Mikron
Yaş Film Kalınlığı:    100 Mikron
Katı Madde :    60%

Isı Mukavemeti :    150 °C
KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Çinko fosfat ihtiva ettiğinden 

korozyon mukavemeti yüksektir

• Sac ve çelik yüzeylerle birlikte 

alüminyum ve galvaniz yüzey-

lere yapışması mükemmeldir.

• Kurşun ve Çinko Kromat ihtiva 

etmediğinden çevre kirliliği 

açısından uygun astarlama 

sistemidir.

• Fiziksel ve Kimyasal etkilere karşı 

dayanıklıdır.

AMBALAJ: 

Ambalaj Şekli: A Bileşen 20 Kg- B Bileşen 

6 Kg = 26 kg

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-

palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-

layınız. Kullanılmadığında ambalajın ağzı-

nı kapalı tutunuz. Donmadan koruyunuz.

Kapalı ambalajda raf ömrü: 12 ay

Çinko Fosfat Epoxy Astar, epoxy esaslı, çift kompenentli yüksek yapışma özelliğine sahip astar boyadır. 
Çinko fosfat ihtiva ettiğinden korozyon mukavemeti yüksektir. Sac ve çelik yüzeylerle birlikte alüminyum 
ve galvaniz yüzeylere yapışması mükemmeldir. 

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:

Yüzeydeki yağ, kir, pas, eski boya, hadde kabuğu gibi her türlü istenmeyen 

madde kum raspası ve/veya farklı mekanik, kimyasal yöntemlerle yüzeyden 

arındırılmalıdır (parlak metal elde edilinceye kadar). Raspalanan yüzey kuru 

hava ile temizlenmelidir. Yüzey temizlenmesi için SA 2,5 mertebesinde kum-

lama yapılması önerilir. 

Metal yüzeylerde oksidasyon başlamadan, en kısa sürede ISOWEIR ÇİNKO 

FOSFAT EPOXY tatbik edilmelidir. 

Ürün hazırlama ve uygulama:

• Karışım oranı ağırlıkça A Bileşen 20 Kg, B Bileşen 6 Kg olarak karıştırılarak 

oluşturulmalıdır.

• Tatbikat şekline göre %10-%15 oranında Epoxy Tiner ile inceltilebilir.

• Kapalı yerlerde yapılan tatbikatlarda yeterli havalandırma sağlanmalı ve as-

tar bünyesinde bulunan solventlerden dolayı elektrik ve alev ile ilgili araç ve 

işlemler aynı ortamda olmamalıdır.

• Uygulanma Sıcaklığı 5 °C / 35 °C

• Karışım Ömrü (20 °C) : 6 Saat

• Uygulama Şekli: Fırça, Rulo, Püskürtme Tabanca 

KULLANIM ALANLARI
• Toksik olmadığından gıda ambarlarında kullanılabilir.
• Otomotiv ve yan sanayi, başta ticari araçların ve taşıt üstü ekipmanlarının yapımında her türlü metal yüzeye başarı ile 
uygulanır.
• Yüksek korozyon direnci istenen, çelik yapıların, imalatında ilk kat astar veya ara kat olarak kullanılabilir.
• Sürekli sulu ve çamurlu ağır ortam koşullarında bulunan endüstriyel tesis ve deniz araçlarının metal yüzeylerinin korun-
masında ilk kat astar olarak kullanılır.



APPLICATION 

di�

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ÇİNKO FOSFAT EPOXY is a two-component, epoxy-based primer with high-adhesion properties. 
It is highly resistant to corrosion because it contains zinc phosphate. Its adhesion to sheet metal 
and steel surfaces, as well as aluminum and galvanized surfaces, is excellent.

FEATURES, BENEFITS

e�

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:

Ü
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ISOWEIR U-POX SON KAT, Çift kompenentli, reaksiyon kurumalı son kat boyadır. Korozif ortamlarda yapışma 
kabiliyetinin yüksek olması, dış etkenlere karşı yüksek mukavemeti sebebi ile başarıyla kullanılır. Metal için 
Çinko Fosfat Astar ve Ara kat uygulamalarından sonra, Beton Yüzeyler için U-pox Lak uygulamasından 
sonra tatbik edilmesi önerilir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:

• Metal yüzeylere SA 2,5 kum raspası

• Beton yüzeyler tamamen temizlenmeli, toz ve gevşek parçacıklar dönerli 

çelik veya vakum temizleyici ile alınmalıdır.

Ürün hazırlama ve uygulama:

• Karışım oranı ağırlıkça A BİLEŞEN 20 Kg, B BİLEŞEN 6 Kg olarak karıştırılarak 

oluşturulmalıdır.

• Tatbikat şekline göre %10-%20 oranında Epoxy Tiner ile inceltilebilir.

• Kapalı yerlerde yapılan tatbikatlarda yeterli havalandırma sağlanmalı ve açık 

alevden korunmalıdır.

• Uygulama Sıcaklığı 5 °C / 35 °C

• Uygulama Şekli: Fırça, Rulo, Püskürtme Tabanca  

• Karışım Ömrü (20 °C): 24-30 Dakika

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
Renk:    Çeşitli renkler  
Parlaklık:   Parlak- Yarı Mat  
Yoğunluk (20 °C):  1,45 kg / Lt
Tüketim (20 °C):   Metal yüzeyler 6 - 7 m² / kg
Beton yüzeyler   0,8- 2 m² / kg
Kuruma süresi (25°C):  İlk kuruma- 1-2 Saat- 
Tam kuruma  8-10 Saat (25°C)
Minimum İkinci kat: 18-24 Saat (25°C)
Tam mekanik performans: 7 Gün (25°C)
Katı Madde:   60- 65%
Kuru Film Kalınlığı: 4 0- 50 Mikron

AMBALAJ: 

A BİLEŞEN 20 Kg - B BİLEŞEN 6 Kg = 26 KG

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
• Sanayi tesislerinde,
• Liman, Köprü, Baraj gibi inşaatlardaki çelik konstrüksiyonlarda
• Kimya tesislerinde, boru hattı, asit, alkali ve solvent depolarında
• Yüzme havuzları ve diğer havuzlarda

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Benzin, Jet yakıtı, Amonyaklı su, 

NaOH, KOH,NaCl, Kükürt dioksit, 

Deniz suyu, Hayvani yağlar ve 

Şekerli çözeltilerde uzun süreli 

mukavemet sağlar.

• Aseton, Alkol, Butil acetad, Tri 

Klor Etilen, Toluol, H2SO4 (%10), 

HCL (%10-50), HNO3 (%10), 

Fosforik Asit, Sitrik Asit (%10), 

Florik Asit (%10), Bromik Asit 

(%10), Asetik Asit (%10) kısa süreli 

tesirlere tam mukavemet sağlar.

• Benzol, İ.Butanol, bu ürünlere 

dayanıksızdır.

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-

palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-

layınız. Kullanılmadığında ambalajın ağzı-

nı kapalı tutunuz. Donmadan koruyunuz.

Raf Ömrü: 12 ay (Açılmamış Ambalaj)



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR U - POX SONKAT is a two-component top coat paint with reaction drying 
properties. It is used successfully in corrosive environments thanks to its high adhe-
sion property and its high resistance to external factors. For metal surfaces, it is recom-
mended that the topcoat be applied after Zinc Phosphate Primer and base coat and for 
concrete surfaces, after U-pox Lacquer is applied.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:

Ü
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EMPRENYE
İki kompenentli, epoxy-polyamid esaslı şe£af bir verniktir. Kimyasal ve fiziksel dayanıklılığı çok yüksektir. 
Ahşap ve Beton malzemelerdeki çatlak ve gözeneklere nüfuz edip buraları doldurarak üzerine sürülecek 
boyalara iyi bir zemin hazırlar. Ayrıca hafif metaller (Çinko, Alüminyum gibi) üzerine de çok iyi yapışır.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:

Çelik yüzeyler uygulamaya başlanmadan, kir, yağ, pas vs. den temizlenmeli, 

Ahşap ve beton yüzeyler ise üzerindeki gevşek kısımlardan temizlenip, kuru-

landıktan sonra tatbik edilmelidir.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Ağırlık hesabıyla iki kısım vernik (A Bileşen) 10 KG ile sertleştirici (B Bileşen) 5 

KG karıştırılır. Bu karışım sekiz saat içinde kullanılmalıdır.

Tatbikat şekline göre max. %10 oranında Epoxy Tiner i ile inceltilebilir.

Fırça, Rulo veya püskürtme suretiyle tatbik edilir.

TAVSİYELER

• Tatbikatlar 5 C nin üzerinde yapılmalıdır.

• Kapalı yerlerde yapılan tatbikatlarda yeterli havalandırma sağlanmalı ve açık 

alevden korunmalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
RENK Renksiz, saydam.
KATI MADDE: Karışım halinde ağırlıkça takriben %50 dir.

KURUMA SÜRESİ 20 °C sıcaklıkta.
1-Toz kuruması :2 saat.
2-Dokunma kuruması:7-8 saat.
3-Tam sertleşme: 7 gün.
KAPLAMA KAPASİTESİ: Ahşap ve beton yüzeylerin durumuna 
göre kaplama alanı değişir. Metal yüzeyler için 7-8 m2/kg,36-40 
mikron (kuru film)

AMBALAJ: 

10 KG (A BİLEŞEN) + 5 KG (B BİLEŞEN) = 15 KG

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
Her türlü metal, ahşap ve beton yüzeyler, özellikle korozyona maruz yerler de koruyucu vernik olarak kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Kimyasal ve fiziksel dayanımı 

çok yüksektir

• Ahşap ve beton yüzeylerdeki 

çatlak ve gözeneklere nüfuz 

ederek, buraları doldurur. Üze-

rine sürülecek boyalara iyi bir 

zemin hazırlar

• Çinko, Alüminyum gibi hafif 

metaller üzerine çok iyi yapışır

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-

palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-

lanmalıdır. Donmadan koruyunuz.

Raf Ömrü: 12 ay (Açılmamış Ambalaj)
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APPLICATION 

AREAS OF USE

U-POX LAK EMPRENYE is a two component, epoxy-polyamide based clear varnish. Its 
chemical and physical resistance is very high. It prepares a good basis for the paint to 
be applied on by penetrating and filling in the cracks and pores on wood and concrete 
materials. It also adheres very well on light metals (such as zinc and aluminum).

FEATURES, BENEFITS

TECHNICAL SPECIFICATIONS: PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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U-POX YOL ÇİZGİ
Çift komponentli reaksiyon kurumalı son kat boyadır. Ahşap, tozuma olan yüzeylerde, astar uygulama 
sonrası tatbik edilmesi önerilir. Korozif ortamlarda, yapışma kabiliyetinin yüksek olması, dış etkenlere karşı 
yüksek mukavemeti sebebi ile başarıyla kullanılır.
Kullanım sonrası cam boncuklarla belirginleştirilir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
Ahşap, tozuma olan yüzeylerde, astar uygulama sonrası tatbik edilmesi önerilir
Ürün hazırlama ve uygulama:
Ağırlık hesabıyla, 10 kg boya (A Bileşen) ile 3 kg sertleştirici (B Bileşen) karıştırılır. Bu karışım sekiz saat içinde kullanılmalıdır. 
Tatbikat şekline göre %10-20 oranında Epoxy Tiner i ile inceltilebilir. Tatbikatlar 5°C nin üzerindeki sıcaklıklarda yapılmalıdır.  
Kapalı yerlerde yapılan tatbikatlarda yeterli havalandırma sağlanmalı ve açık alevden korunmalıdır.
Fırça, Rulo veya Tabanca ile tatbik edilir.
Tatbikat sonrasında, 5 dk. içinde yüzeye cam bocuk serpilerek ışığın kırılması ve çizgilerin belirginleşmesi sağlanır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
RENK: Sarı, Kırmızı, Beyaz, Yeşil, Siyah   
PARLAKLIK: Parlak- Yarı mat    

KURUMA SÜRESİ    20°C sıcaklıkta.    
1-Toz kuruması: Takriben 2 saat.    
 2-Dokunma kuruması: Takriben 8-10 saat.  
  3-Tam sertleşme: 7 gün.    
  KATI MADDE Karışım halinde ağırlıkça renkle-
re göre %60-65 kadardır.   
KAPLAMA KAPASİTESİ 6-7 m2 / kg, 40-50 mikron (kuru film)

AMBALAJ: 

(10 KG A BİLEŞEN + 3 KG B BİLEŞEN) 13 KG, (20 KG A BİLEŞEN 

+ 6 KG B BİLEŞEN) 26 KG

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
• Sanayi tesislerinde, 
• Liman, Köprü, Baraj gibi inşaatlarda, 
• Kimya tesislerinde, boru hatlarında,
• Asit, alkali ve solvent depolarında emniyetle kullanılır. 
• Beton yüzeyler üzerinde de çok iyi netice verir. 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Korozif ortamlar dahil, yapışma kapışma kabiliyeti çok yüksektir

• Dış etkenler karşı yüksek mukavemete sahiptir.

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-

palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-

lanmalıdır. Donmadan koruyunuz.

Raf Ömrü: 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

MADDELERE DAYANIKLILIK       

Benzin + x Florik asit%10 x Kükürt dioksit +

+ Toluol x Bromik asit%10 x Deniz suyu +

Aseton x H2SO4 %10 x x +

Alkol x HCL(%10-50) x + +

Benzol - HNO3%10 x NaOH +

x x KOH +

- x NaCl +



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

It is a two-component top coat paint with reaction drying properties. It is recommend-
ed that ISOWEIR U-POX YOL ÇİZGİ be applied on wood and powdery surface after a 
primer application. It is used successfully in corrosive environments thanks to its high 
adhesion ability and its high resistance to external factors.
It is crystalized with glass beads after the application. This reflects the headlights.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:

Ü

RESISTANCE TO MATERIALS

Gasoline + Tri-Chlorine x x Sulphur dioxide +

Jet Fuel + Toluol x x Seawater +

x H2SO4 %10 x x Animal fats +

x HCL(%10-50) x Ammonia su + +

Benzole - HNO3%10 x NaOH +

x x KOH +

- x NaCl +
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FEATURES, BENEFITS

: 

STORAGE: 

:
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RESISTANCE TO MATERIALS

+ x x +

+ x x +

x x x +

x x + +

Benzole - x NaOH +

x x KOH +

- x NaCl +

APPLICATION 
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İki komponentli, solventsiz epoksi esaslı, polyamide reçine kürlenmeli bir kaplama malzemesidir

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Ahşap yüzeyler için yüzey işlemleri: ZEEPSON LAK uygulamasın-

dan önce yüzey kuru, temiz ve zımparalanmışº olmalıdır.

Metal yüzeyler için yüzey işlemleri: Yüzey toz, yağº, kir, pas, eski 

boya kalıntılarından temizlenmelidir. 

Beton yüzeyler için yüzey işlemleri: Yüzey üzerindeki yağº, kir eski 

boya kalıntıları raspalama yöntemi ile temizlenmelidir. Uygulama 

süresi çok geçmeyen yüzeylerin kuruluğu ve yüzey hazırlığının 

yeterliliği kontrol edilmelidir.

Ürün hazırlama ve uygulama:

Yüzey hazırlıklarından sonra ZEEPSON LAK karışım oranı A bileşen 

10 kg, B bileşen 5 kg olacak şekilde iyice karıştırılır. 

Hazırlanan ZEEPSON LAK uygun rulo veya fırça ile uygulanır.

Yüzey hazırlama işleminden sonra ZEEPSON LAK 125 - 250 mik-

ron yaş film kalınlığı oluşturacak şekilde uygulanır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI

Sanayi tesislerinde, metal yapılarda, petrokimya tesislerinde; teknelerin güverte ve su üstü ahşap parçala-

rının korunmasında, asit, kâğıt, şeker ve benzeri kimya tesislerinde; su arıtma tesislerinde, gıda sanayinde 

beton ve metal yüzeylerin kaplanmasında, su geçirimsiz ortamlar sağlamak amacıyla kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Mükemmel yapışma direncine 

sahiptir. 

• Çeşitli kimyasallara, solventlere ve 

yağlara karşı mükemmel dirençÄ 

sağlar.

• Çelik, beton ve ahşap yüzeyler için 

iyi koruma sağlar.

• Antibakteriyeldir, içme suyu tank-

larında, sintinede ve sıhhi ortam-

larda güvenle kullanılabilir.

• Zeepson Lak, Zeepas uygulaması 

öncesi, gevşek zeminlerin içine 

penetre olarak zeminin sağlam 

hale dönüşümü gerçekleştirir.

AMBALAJ: 

A BİLEŞEN  10 KG + B BİLEŞEN 5 KG = 

15 KG 

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-

palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-

layınız. Kullanılmadığında ambalajın ağ-

zını kapalı tutunuz. Dondan koruyunuz.

Raf Ömrü :12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

Renkler: Şe¾af

Yoğunluğu (20°C, gr/cm³) :  1,00-1,05

Kuruma Süresi (20°C): 

    Toz kuruma: 2-2,5 saat

    Dokunma kuruma: 6-7 saat

    Tam kuruma: 7 gün

Katı Madde:

Karışım Oranı (Ağırlıkça) :  10 KG A BİLEŞEN Reçine + 5 

KG B BİLEŞEN Sertleştirici 

Karışım Ömrü (20° C) :  20-30 dakika

Boyanabilme Alanı :  Tek katta 0,125-0,250 kg/m2.
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APPLICATION 

�

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ZEEPSON LAK is a two-component, solvent-free, resin-cured, epoxy-based poly-
amide coating material.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Zeepas 2K, solventsiz Epoxy reçine esaslı iki bileşenli tamir ve tesviye harçlarının; kürlenmesi tamamlanmış yeni 

beton veya eski beton yüzeylere güçlü bir şekilde yapışmasını sağlayan astar malzemesidir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
• Metal yüzeylere SA 2,5 mertebesinde kum raspası yapılmalı, raspalanan yüzey kuru 
hava ile temizlenmelidir.
• Beton yeni ise, zemin betonu kürünü almış olmalı (~ 21 gün) ve betonun nem oranı 
%4 ü geçmemelidir
• Beton yüzeyler tamamen temizlenmeli, toz ve gevşek parçacıklar dönerli çelik veya 
vakum temizleyici ile alınmalı, çatlaklar ve kuş gözü boşluklar doldurulmalıdır.
Ürün hazırlama ve uygulama:
• Karışım oranı ağırlıkça, A BİLEŞEN %75, B BİLEŞEN %25 olarak, karıştırılarak oluşturul-
malıdır.
• A bileşeni düşük devirli karıştırıcı ile homojen hale gelinceye kadar karıştırılmalıdır
• Daha sonra B bileşen A bileşene eklenerek, karışım yaklaşık 100 devir/dakika olacak 
şekilde, en az 2 dakika, karıştırılmalıdır. Karışım yaptığınız malzeme miktarı arttıkça ka-
rışım süreniz veya karıştırma hızınızı artırmanız gerekebilir. Karışıma başladığınız anda 
önce sistemde bir bulanıklaşma oluşacaktır ve karışım devam ettikçe tekrar şe½aflaşma-
ya başlayacaktır.
• İlk aşaması tamamlanmış karışımı, temiz bir başka kaba sıyırarak aktarınız ve tekrar 
karıştırınız.
• Hava sürüklenmesini (baloncuk oluşmaması için) en aza indirmek için, çok uzun süre 
ve yüksek devirde karıştırma yapılmamalıdır
• Eğer ürün tamir harcı olarak kullanılacak ise A ve B bileşenleri karıştırıldıktan sonra 
agrega ilave edilerek (tavsiye edilen agregalar kullanılmalıdır) karışım tamamlanmalıdır
• Islak, yüksek nemli veya donmuş zeminlerde uygulama yapılmamalıdır.
• Karışım Ömrü (20 °C): 20- 30 Dakika 
• Uygulama Sıcaklığı: 5 °C / 35 °C
• Uygulama aparatları: Çelik yayma aparatı (Mala)

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI

Solventsiz olması, kapalı alanlarda, su depolarında, gıda ve hijyen şartlarına uygunluk istenilen alanlarda güvenle kullanabilme 

imkânı sağlar.

• Korozyona uğramış betonarme donatılarının kaplanmasında

• Dilatasyon kenarlarında, yüzey dayanım takviyesi sağlar

• Yapıların düşey ve yatay alanlarında oluşan geniş çatlak onarımlarında, tamir harçları öncesinde, aderans arttırıcı olarak kullanılır 

(Tavsiye edilen agregalar ile kullanılmalıdır).

• Ağır koşullara dayanıklı, onarım, yama, boşluk doldurma öncesi astar

• Deniz yapılarının onarımında

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Solventsiz olması, kapalı 

alanlarda, su depolarında, gıda 

ve hijyen şartlarına uygunluk 

istenilen alanlarda güvenle 

kullanabilme imkânı sağlar.

• Yüksek yapışma dayanımına 

sahiptir

• Beton içindeki kapiler boşluk-

lara penetre olarak yapıların 

güçlenmesini sağlar

AMBALAJ: 
A BİLEŞEN  15 KG + B BİLEŞEN 5 KG = 20 KG 

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı kapalı 
ambalajlarda 5-35 °C arasında depolayınız. 
Kullanılmadığında ambalajın ağzını kapalı tu-
tunuz. Donmadan koruyunuz.
Raf Ömrü :12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:
ISO 9001

Renk:   Yarı Saydam Koyu Krem 
Parlaklık :   Parlak  
Yoğunluk (20 °C) :   1,45 kg / Lt - Tiksotropik
Tüketim (20°C):  1,4 kg / m²
Kuruma süresi (25°C): İlk kuruma  1-2 Saat 
   Tam kuruma 24 Saat  
   Tam mekanik performans 7 gün
Karışım Ömrü (20 °C):  20- 30 Dakika 
Minimum İkinci kat (25 C):  18-24 Saat 
Tam kuruma (Tam mekanik performans): 7 Gün (25°C)
Isı Mukavemeti:   55 °C
Basınç Dayanımı:   2.Gün> 75 N / mm²- Mpa
Çekme Dayanımı:   DIN 53504 29
Elastisite Mod.:   5000 N / mm²- Mpa
Yapışma Dayanımı (7 Gün):  Beton için> 3 N /mm²- Çelik> 3,3 N/ mm²
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ZEEPAS 155 solvent-free, Epoxy resin-based a primer material that enables repair and leveling 
mortars to adhere to new or old concrete surfaces that have completed their curing process. 

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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YÜZEY
Zeepson, solventsiz epoxy reçine esaslı, tiksotropik, iki bileşenli, su ve solventlere karşı dayanıklı, fiziki, kimyevi 

etkenlere karşı üstün direnç gösterebilen, hijyen sağlayan son kat kaplama malzemesidir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

• Metal yüzeylere SA 2,5 mertebesinde kum raspası yapılmalı

• Beton yüzeyler tamamen temizlenmeli, toz ve gevşek parçacıklar dönerli 

çelik veya vakum temizleyici ile alınmalı, kuş gözü boşluklar doldurulmalıdır.

• Yüzey hazırlığı tamamlanan beton zemin uygun ISOWEIR ZEEPAS astar 

malzemesi ile astarlanıp, son kat uygulamasına hazır hale getirilmelidir.

Ürün hazırlama ve uygulama:

• Karışım oranı ağırlıkça A bileşen 16 kg, B Bileşen 4 kg olarak karıştırılarak 

oluşturulmalıdır.

• A bileşeni düşük devirli karıştırıcı ile homojen hale gelinceye kadar karış-

tırılmalıdır

• Daha sonra B bileşen A bileşene eklenerek, karışım yaklaşık 100 devir/daki-

ka olacak şekilde, en az 2 dakika, karıştırılmalıdır. Karışım yaptığınız malzeme 

miktarı arttıkça karışım süreniz veya karıştırma hızınızı artırmanız gerekebilir. 

Karışıma başladığınız anda önce sistemde bir bulanıklaşma oluşacaktır ve 

karışım devam ettikçe tekrar homojen hale dönüşmelidir.

• İlk aşaması tamamlanmış karışımı, temiz bir başka kaba sıyırarak aktarınız 

ve tekrar karıştırınız.

• İnceltme yapılmaz. Alet temizliği için Epoxy Tiner kullanılır.

• Uygulama Sıcaklığı: 5 °C / 35 °C

• Karışım Ömrü (25 °C): 30 Dakika  

• Uygulama aparatları: Saten rulo ile çift kat uygulama

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI

Gıda üretimi yapan tesislerde, hastanelerde, soğuk hava depolarında

• Petrol, fueloil, parafin, yağ, mazot, muhtelif konsantrasyonlarda asit ve çeşitli solvent içeren depolama tanklarında

• Kapalı otoparklarda

• Kargo ambarlarında, balast tankları, su tankları ve diğer tanklarda

• Yüzme havuzları ve diğer havuzlarda,

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Solventsiz olması, kapalı alanlarda, su 

depolarında, gıda ve hijyen şartla-

rına uygunluk istenilen alanlarda 

güvenle kullanılabilme imkânı sağlar 

(İçme suyu depolarında, kaplama ve 

yalıtım malzemesi olarak kullanılabilir). 

Antitoksitdir. Su depolarında kullanıldı-

ğında suyun tat ve kokusunda değişim 

olmaz.

AMBALAJ: 

Ambalaj Şekli: 16 Kg (A Bileşeni) + Sert-

leştirici 4 Kg (B Bileşeni) = 20 kg 

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-
palı ambalajlarda 5-35 °C arasında de-
polayınız. Kullanılmadığında ambalajın 
ağzını kapalı tutunuz. Donmadan koru-
yunuz.

Raf Ömrü: 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

Renk:     Çeşitli renkler  

Parlaklık:    Parlak  

Yoğunluk (20 °C):   1,35 kg / Lt - Tiksotropik

Tüketim (20 °C):    1,4 kg / m²

Kuruma süresi: (25°C) İlk kuruma: -İlk kuruma: 4 Saat 

Tam kuruma    24 Saat (25°C)

Minimum İkinci kat   18-24 Saat (25°C) 

Tam mekanik performans:  7 Gün (25°C)

Katı madde   74%

Isı Mukavemeti:    55 °C

Kuru Film Kalınlığı:   260 Mikron

Yaş Film Kalınlığı:   300 Mikron

Isı Mukavemeti:    150 °C
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ZEEPSON DİK YÜZEY is a two-component, solvent-free, thixotropic, epoxy resin-based top coat 
coating material with water and solvent resistance, has superior resistance to physical and 
chemical factors, and provides hygiene.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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TECHNICAL SPECIFICATIONS:

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 
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İN ZEEPSON ZEMİN (Solventsiz)
Zeepson, solventsiz epoxy reçine esaslı, iki bileşenli, su ve solventlere karşı dayanıklı, fiziki, kimyevi etkenlere karşı 
üstün direnç gösterebilen, hijyen sağlayan son kat kaplama malzemesidir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
• Metal yüzeylere SA 2,5 mertebesinde kum raspası yapılmalı
• Beton yüzeyler tamamen temizlenmeli, toz ve gevşek parçacıklar dönerli çelik 
veya vakum temizleyici ile alınmalı, kuş gözü boşluklar doldurulmalıdır.
• Yüzey hazırlığı tamamlanan beton zemin uygun ISOWEIR ZEEPAS astar malze-
mesi ile astarlanıp, son kat uygulamasına hazır hale getirilmelidir.
Ürün hazırlama ve uygulama:
• Karışım oranı ağırlıkça A bileşen 20 kg, B Bileşen 4 kg olarak karıştırılarak oluştu-
rulmalıdır.
• A bileşeni düşük devirli karıştırıcı ile homojen hale gelinceye kadar karıştırılmalıdır
• Daha sonra B bileşen A bileşene eklenerek, karışım yaklaşık 100 devir/dakika ola-
cak şekilde, en az 2 dakika, karıştırılmalıdır. Karışım yaptığınız malzeme miktarı art-
tıkça karışım süreniz veya karıştırma hızınızı artırmanız gerekebilir. Karışıma başla-
dığınız anda önce sistemde bir bulanıklaşma oluşacaktır ve karışım devam ettikçe 
tekrar homojen hale dönüşmelidir.
• İlk aşaması tamamlanmış karışımı, temiz bir başka kaba sıyırarak aktarınız ve tek-
rar karıştırınız.
• İkinci sefer karıştırdığınız karışımı uygulama yapacağınız alana dökerek işleminizi 
tamamlayabilirsiniz.
• Hava sürüklenmesini en aza indirmek için (baloncuk oluşmaması için), çok uzun 
süre ve yüksek devirde karıştırma yapılmamalıdır
• Alana dökülen malzeme, çelik mala ile yüzeye yayılmalı ve kirpi rulo ile oluşabi-
lecek gaz kabarcıkları giderilmelidir.
• İnceltme yapılmaz. Alet temizliği için Epoxy Tiner kullanılır.
• Uygulama Sıcaklığı: 5 °C / 35 °C
• Karışım Ömrü (25 °C): 40 Dakika  
• Uygulama aparatları: Çelik yayma aparatı (Mala). Gaz kabarcıklarını gidermek için 
kirpi rulo 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI
Gıda üretimi yapan tesislerde, hastanelerde, soğuk hava depolarında
• Yüzme havuzları ve diğer havuzlarda,
• Petrol, fueloil, parafin, yağ, mazot, muhtelif konsantrasyonlarda asit ve çeşitli solvent içeren depolama tanklarında
• Kapalı otopark zeminlerinde
• Kargo ambarlarında, balast tankları, su tankları ve diğer tanklarda

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Solventsiz olması, kapalı alan-

larda, su depolarında, gıda ve 

hijyen şartlarına uygunluk isteni-

len alanlarda güvenle kullanıla-

bilme imkânı sağlar (İçme suyu 

depolarında, kaplama ve yalıtım 

malzemesi olarak kullanılabilir). 

Antitoksitdir. Su depolarında 

kullanıldığında suyun tat ve 

kokusunda değişim olmaz.

AMBALAJ: 

Ambalaj Şekli: 20 Kg (A Bileşeni) + Sert-

leştirici 4 Kg (B Bileşeni) = 24 kg 

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-
palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-
layınız. Kullanılmadığında ambalajın ağ-
zını kapalı tutunuz. Dondan koruyunuz.

Raf Ömrü: 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

Renk:     Çeşitli renkler  

Parlaklık:    Parlak  

Yoğunluk (20 °C):   1,60 kg / Lt - Tiksotropik

Tüketim (20 °C):    1,4 kg / m²

Kuruma süresi: (25°C) İlk kuruma: -İlk kuruma: 4 Saat 

Tam kuruma    24 Saat (25°C)

Minimum İkinci kat   72 Saat (25°C)

Tam mekanik performans:   7 Gün (25°C)

Katı madde    96%

Isı Mukavemeti:    55 °C

Kuru Film Kalınlığı:   260 Mikron

Yaş Film Kalınlığı:   300 Mikron

Isı Mukavemeti:    150 °C
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ZEEPSON ZEMİN, solvent-free, epoxy resin-based top coat coating material with water and sol-
vent resistance, has superior resistance to physical and chemical factors, and provides hygiene.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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ISOWEIR ZEEPPOR TIX 520, epoksi esaslı, iki bileşenli, solventsiz, portakal desenli, renkli, çok amaçlı zemin kaplama 

malzemesidir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
Beton yüzeyler tamamen temizlenmeli, toz ve gevşek parçacıklar dönerli çelik veya va-
kum temizleyici ile alınmalı, kuş gözü boşluklar doldurulmalıdır.
• Yüzey hazırlığı tamamlanan beton zemin uygun ISOWEIR ZEEPAS astar malzemesi ile 
astarlanıp, son kat uygulamasına hazır hale getirilmelidir.
• Su yalıtımı yetersiz yüzeylere uygulama yapılmamalıdır
• Islak, yüksek neme sahip ve donmuş yüzeylerde uygulama yapılmamalıdır
Ürün hazırlama ve uygulama:
• Karışım oranı ağırlıkça A bileşen 18 kg, B Bileşen 2 kg olarak karıştırılarak oluşturulma-
lıdır.
• A bileşeni düşük devirli karıştırıcı ile homojen hale gelinceye kadar karıştırılmalıdır
• Daha sonra B bileşen A bileşene eklenerek, karışım yaklaşık 100 devir/dakika olacak şe-
kilde, ortalama 3 dk, karıştırılmalıdır. Karışım yaptığınız malzeme miktarı arttıkça karışım 
süreniz veya karıştırma hızınızı artırmanız gerekebilir. 
• İlk aşaması tamamlanmış karışımı, temiz bir başka kaba sıyırarak aktarınız ve tekrar 
karıştırınız.
• İkinci sefer karıştırdığınız karışımı uygulama yapacağınız alana dökerek işleminizi ta-
mamlayabilirsiniz.
• Hava sürüklenmesini en aza indirmek için (baloncuk oluşmaması için), çok uzun süre 
ve yüksek devirde karıştırma yapılmamalıdır
• Karışımı tamamlanan ISOWEIR ZEEPSON TIX 520, gerekli hazırlıkları tamamlanmış yü-
zeye, ara kat, son hazırlık katı veya son kaplama katı olması amacı ile mala veya rulo 
yardımı ile homojen şekilde uygulanmalıdır. Yüzeyin tamamen kaplandığı bir katın oluş-
tuğundan emin olunduktan sonra, son katta, malzemenin dengeli dağılımını sağlamak 
ve desen vermek amacı ile kürlenme süresi dolmadan saten ve tekstürlü rulo yardımı ile 
tarama yapılarak uygulama tamamlanır.
• Uygulama sonrasında zemin en az 48 saat su ile direkt temastan korunmalıdır
• İnceltme yapılmaz. Alet temizliği için Epoxy Tiner kullanılır.
• Uygulama Sıcaklığı: 10 °C / 35 °C
• Karışım Ömrü (25 °C): 40 Dakika  
• Uygulama aparatları: Çelik yayma aparatı (Mala). Gaz kabarcıklarını gidermek için kirpi 
rulo, saten veya tekstürlü rulo (son kat tarama yapmak için).

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI

• Üretim alanları, atölyeler, otomotiv sanayi, yükleme rampaları gibi orta ve ağır yüke maruz kalan yüzeylerde

• Yer altı otoparkları, çok katlı otoparklar, fuar alanları, alışveriş merkezlerinde

• Laboratuvarlar, hastaneler, endüstriyel mutfaklar, gıda kimya ve ilaç endüstrilerinde ıslak işlem alanlarında

• Beton ve çimento esaslı mineral yüzeylerde

• Kaydırmazlık ve kolay temizlenebilirlik gereken alanlarda 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Yüksek tiksotropik özelliği 

sayesinde tekstürlü ve kaymaz 

bir yüzey sağlar 

•  Mekanik dayanımı yüksektir

•  Aşınmaya ve kimyasallara 

karşı dayanıklıdır

•  Hijyeniktir, temizliği kolaydır

•  Uygulaması kolaydır 

•  Solvent içermez

•  Yüksek yapışma dayanımına 

sahiptir

•  Sıvı geçirimsizdir

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı kapalı 
ambalajlarda 5-35 °C arasında depolayınız. 
Kullanılmadığında ambalajın ağzını kapalı tu-
tunuz. Donmadan koruyunuz.
Raf Ömrü :12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:
ISO 9001

Renk: RAL Renkleri   
Parlaklık: Parlak  
Karışın Yoğunluk (20 °C): 1,60 +-0,05 kg/Lt - Tiksotropik
Tüketim (20 °C): 0,600 – 0,700 kg / m²
Kuruma süresi: (25°C)  Yaya trafiğine uygunluk :  24 saat
Minimum İkinci kat 18 - 24 Saat  
Kürlenme, tam mekanik performans:  7 Gün (25°C)
Karışım Ömrü (25 °C): 30 Dakika   
Katı madde 96%
Kuru Film Kalınlığı: 260 Mikron
Yaş Film Kalınlığı: 300 Mikron
Isı Mukavemeti: 150 °C

AMBALAJ: 
Ambalaj Şekli: 18 Kg (A Bileşeni) +   Sertleştirici 2 Kg (B Bileşeni) = 20 kg 
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR ZEEPPOR TIX 520 is a two-component, solvent-free, epoxy-based, orange-patterned, 
colored, multi-purpose floor coating material.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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ISOWEIR ZEEPPOR TIX 620 S, epoksi esaslı, iki bileşenli, solventsiz, portakal desenli, renkli, çok amaçlı zemin 

kaplama malzemesidir.

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
Beton yüzeyler tamamen temizlenmeli, toz ve gevşek parçacıklar dönerli çelik veya va-
kum temizleyici ile alınmalı, kuş gözü boşluklar doldurulmalıdır.
• Yüzey hazırlığı tamamlanan beton zemin uygun ISOWEIR ZEEPAS astar malzemesi ile 
astarlanıp, son kat uygulamasına hazır hale getirilmelidir.
• Su yalıtımı yetersiz yüzeylere uygulama yapılmamalıdır
• Islak, yüksek neme sahip ve donmuş yüzeylerde uygulama yapılmamalıdır
Ürün hazırlama ve uygulama:
• Karışım oranı ağırlıkça A bileşen 22 kg, B Bileşen 3 kg olarak karıştırılarak oluşturulma-
lıdır.
• A bileşeni düşük devirli karıştırıcı ile homojen hale gelinceye kadar karıştırılmalıdır
• Daha sonra B bileşen A bileşene eklenerek, karışım yaklaşık 100 devir/dakika olacak şe-
kilde, ortalama 3 dk, karıştırılmalıdır. Karışım yaptığınız malzeme miktarı arttıkça karışım 
süreniz veya karıştırma hızınızı artırmanız gerekebilir. 
• İlk aşaması tamamlanmış karışımı, temiz bir başka kaba sıyırarak aktarınız ve tekrar 
karıştırınız.
• İkinci sefer karıştırdığınız karışımı uygulama yapacağınız alana dökerek işleminizi ta-
mamlayabilirsiniz.
• Hava sürüklenmesini en aza indirmek için (baloncuk oluşmaması için), çok uzun süre 
ve yüksek devirde karıştırma yapılmamalıdır
• Karışımı tamamlanan ISOWEIR ZEEPSON TIX 620 S, gerekli hazırlıkları tamamlanmış 
yüzeye, ara kat, son hazırlık katı veya son kaplama katı olması amacı ile mala veya rulo 
yardımı ile homojen şekilde uygulanmalıdır. Yüzeyin tamamen kaplandığı bir katın oluş-
tuğundan emin olunduktan sonra, son katta, malzemenin dengeli dağılımını sağlamak 
ve desen vermek amacı ile kürlenme süresi dolmadan saten ve tekstürlü rulo yardımı ile 
tarama yapılarak uygulama tamamlanır.
• Uygulama sonrasında zemin en az 48 saat su ile direkt temastan korunmalıdır
• İnceltme yapılmaz. Alet temizliği için Epoxy Tiner kullanılır.
• Uygulama Sıcaklığı: 10 °C / 35 °C
• Karışım Ömrü (25 °C): 30- 40 Dakika  
• Uygulama aparatları: Çelik yayma aparatı (Mala). Gaz kabarcıklarını gidermek için kirpi 
rulo, saten veya tekstürlü rulo (son kat tarama yapmak için).

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI

• Üretim alanları, atölyeler, uçak hangarları, otomotiv sanayi, yükleme rampaları gibi orta ve ağır yüke maruz kalan yüzeylerde

• Yer altı otoparkları, çok katlı otoparklar, fuar alanları, alışveriş merkezlerinde

• Laboratuvarlar, hastaneler, endüstriyel mutfaklar, gıda kimya ve ilaç endüstrilerinde ıslak işlem alanlarında

• Termik ve Hidroelektrik santrallerinde

• Beton ve çimento esaslı mineral yüzeylerde

• Kaydırmazlık ve kolay temizlenebilirlik gereken alanlarda 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Yüksek tiksotropik özelliği 

sayesinde tekstürlü ve kaymaz 

bir yüzey sağlar 

•  Mekanik dayanımı yüksektir

•  Aşınmaya ve kimyasallara 

karşı dayanıklıdır

•  Hijyeniktir, temizliği kolaydır

•  Uygulaması kolaydır 

•  Solvent içermez

•  Yüksek yapışma dayanımına 

sahiptir

•  Sıvı geçirimsizdir

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı kapalı 
ambalajlarda 5-35 °C arasında depolayınız. 
Kullanılmadığında ambalajın ağzını kapalı tu-
tunuz. Donmadan koruyunuz.
Raf Ömrü :12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:
ISO 9001

Renk: RAL renkleri  
Parlaklık: Y.Parlak    
Karışım Yoğunluk (20 °C): 1,50 +- 0,05 kg / Lt - Tiksotropik
Tüketim (20 °C): 0,500 – 0,700 kg / m²
Kuruma süresi: (25°C)  Yaya trafiğine uygunluk : 24 saat 
Minimum İkinci kat 18 - 24 Saat (25°C)
Kürlenme,Tam mekanik performans:  7 Gün (25°C)
Karışım Ömrü (25 °C): 30- 40 Dakika  
Katı madde 96%
Kuru Film Kalınlığı: 260 Mikron
Yaş Film Kalınlığı: 300 Mikron
Isı Mukavemeti: 150 °C

AMBALAJ: 
Ambalaj Şekli: 22 Kg (A Bileşeni) +   Sertleştirici 3 Kg (B Bileşeni) = 25 kg  
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR ZEEPPOR TIX 620 S is a two-component, epoxy-based, solvent-free, orange-patterned, 
colored, multi-purpose floor covering material.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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İsoweir zeepas, epoxy esaslı, solventsiz, iki bileşenli, düşük viskoziteli astardır.

UYGULAMA 
Beton yüzeyler tamamen temizlenmeli, toz ve gevşek parçacıklar dönerli çelik veya vakum temiz-
leyici ile alınmalı, çatlaklar ve kuş gözü boşluklar doldurulmalıdır.
Yüzey kuru olmalı, toz, kir, boya, yağ vb. aderans azaltacak maddelerden temizlenmelidir. 
Beton yeni ise, zemin betonu kürünü almış olmalı (min. ~ 21 gün) ve betonun nem oranı %4 ü 
geçmemelidir
Temizlenen yüzeyler kumlama, zımparalama vb. uygun mekanik raspalama yöntemi ile hazırla-
narak, pürüzlü bir yüzey elde edilmelidir. Mekanik işlem sonrası oluşan toz tabakası vakum en-
düstriyel temizleyiciler yardımıyla yüzeyden tamamen temizlenmelidir.
Ürün hazırlama ve Uygulama:
• Islak, yüksek neme sahip ve donmuş yüzeylere uygulama yapılmamalıdır
• Karışım oranı ağırlıkça, A BİLEŞEN %100, B BİLEŞEN %50 olarak, karıştırılarak oluşturulmalıdır.
• A bileşeni düşük devirli karıştırıcı ile homojen hale gelinceye kadar karıştırılmalıdır
• Daha sonra B bileşen A bileşene eklenerek, karışım yaklaşık 100 devir/dakika olacak şekilde, en 
az 2 dakika, karıştırılmalıdır. Karışım yaptığınız malzeme miktarı arttıkça karışım süreniz veya ka-
rıştırma hızınızı artırmanız gerekebilir. Karışıma başladığınız anda önce sistemde bir bulanıklaşma 
oluşacaktır ve karışım devam ettikçe tekrar şe½aflaşmaya başlayacaktır.
• İlk aşaması tamamlanmış karışımı, temiz bir başka kaba sıyırarak aktarınız ve tekrar karıştırınız.
• İkinci sefer karıştırdığınız karışımı uygulama yapacağınız alana dökerek işleminizi tamamlaya-
bilirsiniz.
• Hava sürüklenmesini (baloncuk oluşmaması için) en aza indirmek için, çok uzun süre ve yüksek 
devirde karıştırma yapılmamalıdır
• Eğer ürün tamir harcı olarak kullanılacak ise A ve B bileşenleri karıştırıldıktan sonra agrega ilave 
edilerek (tavsiye edilen agregalar kullanılmalıdır) karışım tamamlanmalıdır
• Islak, yüksek nemli veya donmuş zeminlerde uygulama yapılmamalıdır.
• Karışım Ömrü (20 °C): 25- 35 Dakika 
• Uygulama Sıcaklığı: 5 °C / 35 °C
• Uygulama aparatları: Çelik yayma aparatı (Mala)

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI
• Beton ve çimento esaslı mineral yüzeylerde

• Epoksi son veya ara kat zemin kaplamalarının astarlanmasında

• Agrega ile tamir gerektiren yüzeylerde dolgu ve tamir harcı olarak 

• Normal veya çok emici yüzeylerde

• Gıda üretimi yapan tesislerde, Hastanelerde, soğuk hava depolarında, petrol, fueloil, parafin, yağ, mazot muhtelif konsantrasyonlarda asit 

ve çeşitli solvent içeren depolama tanklarında, kapalı otopark zeminlerinde güvenle kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Solvent içermez

• Fiziki ve kimyevi etkenlere karşı çok 

iyi direnç gösterir

• Yüksek yapışma dayanımına 

sahiptir

• Zeepson öncesi, İsoweir Zeepas 

uygulaması ile keçe kullanılmadan 

zeminde uygulama yapılarak, yapı-

lacak kaplama sisteminin aderansı 

artırılır.

• Viskozitesi düşüktür

• Hijyenik ve tozuma yapmayan 

zemin oluşturulabilir

• Beton içindeki kapiler boşluklara 

penetre olarak yapının güçlenmesi-

ne yardımcı olur

TATBİKAT ŞEKLİ: Fırça, Rulo, Çelik yayma aparatı
KARIŞIM ÖMRÜ 20 C (Pot-life):35 dakika
DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR: Tatbikat esna-
sında gözler korunmalı.

Eldiven giyilmesi tavsiye edilir.

AMBALAJ: 
A BİLEŞEN  10 KG + B BİLEŞEN 5 KG = 15 KG 

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı kapalı 
ambalajlarda 5-35 °C arasında depolayınız. 
Kullanılmadığında ambalajın ağzını kapalı tu-
tunuz. Donmadan koruyunuz.
Raf Ömrü :12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:
ISO 9001

ASTAR RENK: Transpalen
PARLAKLIK: Parlak.
BAĞLAYICI: Epoxy Reçine.
PARLAMA NOKTASI :96-104 C Method: DIN 51758
TUTUŞMA SICAKLIĞI :455 C Method: DIN 51794
VİSKOZİTE (25 C) :500-600 mPas
YOĞUNLUK 20*C :1,15- 1,2 kg /lt.
KARIŞIM ORANI AĞIRLIKÇA: A Bileşen 100- B Bileşen 48-50
KURU FİLM KALINLIĞI :30-50 mikron.
YAŞ FİLM KALINLIĞI :80 mikron.
PRATİK KAPLAMA KAPASİTESİ:0,200-0,300 kg/m2  20 C da (Yüzey emicilik fak-
törü)
TATBİKAT ISI LİMİTLERİ: +5 - +35 C
İNCELTME: İnceltme yapılmaz. Alet temizliği için Epoxy Tiner kullanılır.
ISI MUKAVEMETİ :150 CKURUMA (25 C): Dokunma kuruması 6 saat. 
Kuruma 24 saat.
Tam kürlenme  7 gün



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:

AREAS OF USE

ZEEPAS ASTAR is a two component, solvent free, epoxy based low viscosity primer.

FEATURES, BENEFITS
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Zeepson Terrazo, solventsiz epoxy reçine esaslı, iki bileşenli, su ve solventlere karşı dayanıklı, fiziki, 
kimyevi etkenlere karşı üstün direnç gösterebilen, hijyen sağlayan, renkli Terrazo reçinesidir.  

UYGULAMA 
Yüzey hazırlama:
• Beton yüzeyler tamamen temizlenmeli, toz ve gevşek parçacıklar dönerli çelik 
veya vakum temizleyici ile alınmalı, kuş gözü boşluklar doldurulmalıdır.
• Yüzey hazırlığı tamamlanan beton zemin uygun ISOWEIR ZEEPAS TERRAZO 
astar malzemesi ile astarlanıp, son kat uygulamasına hazır hale getirilmelidir.
Ürün hazırlama ve uygulama:
• Karışım oranı ağırlıkça A bileşen 16 kg, B Bileşen 4 kg olarak karıştırılarak oluş-
turulmalıdır.
• A bileşeni düşük devirli karıştırıcı ile homojen hale gelinceye kadar karıştırılma-
lıdır
• Daha sonra B bileşen A bileşene eklenerek, karışım yaklaşık 100 devir/dakika 
olacak şekilde, en az 2 dakika, karıştırılmalıdır. Hemen ardından da karıştırıcının 
içine hazır haldeki agrega karışımı doldurulur
• Harç kıvamını alana kadar bu karışım, makul bir süre, karıştırıcı ile karışım ho-
mojen hale gelinceye kadar karıştırılır
• Hazır hale gelen harç, uzman uygulama ekibi tarafından, ön hazırlığı yapılmış 
yüzeye serilir
• Hassas seviyeleme ve perdahlama ile birlikte uygulama tamamlanır
• Hava sürüklenmesini en aza indirmek için (baloncuk oluşmaması için), çok 
uzun süre ve yüksek devirde karıştırma yapılmamalıdır
• İnceltme yapılmaz. Alet temizliği için Epoxy Tiner kullanılır.
• Uygulama Sıcaklığı: 5 °C / 35 °C
• Karışım Ömrü (20 °C): 30 Dakika  
• DİKKAT EDİLECEK HUSUSLAR: Tatbikat esnasında gözler korunmalı. Eldiven gi-
yilmesi tavsiye edilir.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI
Havaalanı ve Metro terminallerinde

Oteller ve Restoranlar

Alışveriş merkezleri

Ofis ve yönetim binaları  

Gıda üretimi yapan tesislerde, hastanelerde, soğuk hava depolarında anti bakteriyel özelliği sayesinde tercih edilir

Yüzme havuzları ve diğer havuzlarda,

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Solventsiz olması, kapalı alanlarda, su 

depolarında, gıda ve hijyen şartlarına 

uygunluk istenilen alanlarda güvenle 

kullanılabilme imkânı sağlar (İçme suyu 

depolarında, kaplama ve yalıtım malze-

mesi olarak kullanılabilir). Antitoksitdir. Su 

depolarında kullanıldığında suyun tat ve 

kokusunda değişim olmaz.

AMBALAJ: 
Ambalaj Şekli: 16 Kg (A Bileşeni) +   Sertleştirici 
4 Kg (B Bileşeni) = 20 kg 

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı kapalı 
ambalajlarda 5-35 °C arasında depolayınız. 
Kullanılmadığında ambalajın ağzını kapalı tu-
tunuz. Donmadan koruyunuz.
Raf Ömrü: 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:
ISO 9001
CE

Renk: İnorganik pigmentlerden oluşacak renkler  
Parlaklık: Y. mat-Parlak
Bağlayıcı: Epoxy reçine 
Yoğunluk (20 °C): 1,60 kg / Lt - Tiksotropik
Tüketim (20 °C): 1,4 kg / m²
Kuruma süresi: (25°C) İlk kuruma: -1-2 Saat  
Tam kuruma 24 Saat   (25°C)
Tam Kürleşme : 7 gün
Minimum İkinci kat 72 Saat (25°C)
Tam mekanik performans: 7 Gün (25°C)
Belirlenen kuruma süreleri sıcaklık, nem, uygulama kalınlığı ve ortam koşulla-
rına göre değişkenlik gösterebilir.
Katı madde 96%
Isı Mukavemeti: 55 °C
Kuru Film Kalınlığı: 260 Mikron
Yaş Film Kalınlığı: 300 Mikron
Isı Mukavemeti: 150 °C



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ZEEPAS TERRAZO is a two-component, solvent-free epoxy resin-based, colored Terrazo resin 
with water and solvent resistance, has superior resistance to physical and chemical factors, and 
provides hygiene.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Beton spor zeminlerinde mono blok tabaka oluşturan, hava boşluğu yaratabilen hafif agregalar ile genleştirilmiş, 

yapısal esnek her tür mevsim şartlarına dirençli yüksek yapışma gücüne sahip kaplamadır.   

Spor zemin altında, yaşam mekânı varsa uygulandığı alanda %100 su izolasyonu sağlar

UYGULAMA 

Yüzeylerde küf ve yosunlaşma var ise fungusit malzemelerle yok edilmelidir. 

Yüzeyde varsa kalkmış kaplamalar kazınmalı sağlam zemine ulaşılmalıdır. 

Temizliği yapılmış yüzeye m2 de 0,200-0,250 gr esası ile “İsoweir Fixatör” 

uygulanmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Ürün kullanıma hazırdır, kullanmadan önce iyice karıştırınız. Kesinlikle su ile 

karıştırılmaz.

Hava şartlarına göre “Isoweir Fixatör” uygulamasından 1-2 saat sonra “İsowe-

ir Esnek Kaplama 1. Kat Natürel” uygulamasına başlanmalıdır. İsoweir esnek 

kaplama tatbikinde, katlar arasında minimum 2 saat beklenmelidir. 

İsoweir Esnek Kaplama uygulamasında kısa sürede düzgün satıh elde etmek 

esastır, yüzey kuruması başladığında çok az nemlendirilerek düzeltme yapı-

labilir. 

TATBİKAT ARAÇLARI ve TEMİZLİĞİ    

Tatbikat uzunlukları tercihe bağlı olarak çelik perdah malası kullanılır. Tatbi-

kat sonrası aletlerin temizliğinde su kullanılır, çıkmayan kısımlar STAR RAPİT 

TİNER ile temizlenir.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI

Yürüyüş alanları

Koşu parkurları

Çocuk parkları

Her tür beton yüzeyde kullanılabilir.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• ZARARLI GAZ DİFÜZYONU 

• Ürün su bazlı olup içeriğinde sağlığa 

zararlı solvent içermez.7 günlük kür 

müddeti sonunda hiçbir gaz çıkışı 

oluşmaz.   

• ATEŞE DAYANIKLILIK  

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak aleve 

maruz kaldığında alevi yaymadan 

kendiliğinden söner. Bu özelliği saye-

sinde “fire retardant coatings” tanım-

lamasına uyar. Kauçuk bitüm gibi 

ürünler bu özelliği taşımaz.

KAPLAMA KALİTESİ   

  

Beton zemin yüzey düzgünlüğüne göre 

1 kg ile 0,150-0,200 m2 alan kaplanabilir

AMBALAJ: 

14 KG

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-
palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-
lanmalıdır. Kullanılmadığında ambalajın 
ağzını kapalı tutunuz. Donmadan koru-
yunuz. 

Raf Ömrü 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

Renk: Yarı saydam kremsi beyaz      

Kuruma Süresi:      

Aşağıda verilen değerlerde de görülebileceği gibi kaplamanın 

kuruma süresi sıcaklık ve hava sirkülasyonu ile yakından ilgilidir. 

Değerler çimento esaslı sıvaya yakındır. 

İlk kuruma (20°C) : 60-90 dk

İkinci kat tatbikatı (20°C): 3 saat

Tam kuruma (20°C)  : 24 Saat

20oC da tek kat uygulama 2-3 mm kalınlıkta 2 saat   

10oC da tek kat uygulama 2-3 mm kalınlıkta 6 saat   



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

It is a structurally flexible coating with high adhesion properties and is resistant to 
all kinds of seasonal conditions, expanded with lightweight aggregates which form a 
mono-block layer on concrete sport floors and can create air pockets.
Provides 100% waterproofing in areas where it is applied, under the sports floor, if there 
is a living space.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Bitüm, Çimento, mineral taşlar içermeyen yapısal olarak esnek spor zeminlerde natürel zemin üzerine 
2. kat olarak, sınırlı esnekliğin istenildiği durumda tek başına kullanılabilen, zor tabiat şartlarına 
dirençli, yüksek yapışma gücüne sahip kaplamadır.

UYGULAMA 

Esnek natürel zemin üzerine tek kat çelik mala marifeti ile uygulanır. Sınırlı 

esneklik için tek başına uygulandığında yüzey toz ve serbest partiküller 

temizlendik den sonra İsoweir fixatör uygulaması yapıldık dan sonra 2 kat 

halinde zemine uygulanmalıdır.

Tüketim: 1m2 de 3 mm kalınlık 2 kat uygulamada 3 kg maximum  

 

Katlar arasında hava sıcaklığına bağlı olarak minimum 2 saat beklenerek 

uygulama yapılmalıdır. Ürün su bazlı olduğundan içindeki suyun uzaklaş-

ması ile kurur Sıcaklık arttıkça kuruma süresi kısalır. 

10 oC altında 30oC üstünde uygulama önerilmez. 

TATBİKAT ARAÇLARI ve TEMİZLİĞİ     

Tatbikat uzunlukları tercihe bağlı olarak çelik perdah malası kullanılır. Tat-

bikat sonrası aletlerin temizliğinde su kullanılır çıkmayan kısımlar İsoweir 

Endüstriyel ile temizlenir.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI
Her tür beton, betopan, suni ve doğal taş, sunta kaplamalar üzerine uygulanabilir

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Esnektir, soğuk ve sıcak dan etki-

lenmez, yüksek yapışma özelliğine 

sahiptir. 

• Uygulanması basittir. Yüzeye tespit 

için dübelleme, çivileme, ısıtma 

işlemine gerek yoktur.

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak 

aleve maruz kaldığında alevi 

yaymadan kendiliğinden söner. 

Bu özelliği sayesinde “fire retardant 

coatings” tanımlamasına uyar.

Çekme mukavemeti  TS 1967 4                  

Kopma Uzaması  (TS1967) 156 

Işık haslığı (1-8)   8 

AMBALAJ: 

18 KG

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-
lıdır. 
Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

RENK:   Yeşil, Kırmızı, Beyaz   

    

KURUMA SÜRESİ 

İlk kuruma (20°C) : 60-90 dk

İkinci kat tatbikatı (20°C): 3 saat

Tam kuruma (20°C)  : 

20oC da uygulama  2-3 mm kalınlıkta 2 saat   

10oC da uygulama  2-3 mm kalınlıkta 4 saat   

Yoğunluk:   0,9 +,- 0,08 Kg / Lt tixotropik sıvı  

Kuru Film Kalınlığı  TS 7847 E1 

Su aktarım hızı   TS 7847   kg/(m2.h) 0,098  sınıf W3

Çek, Yap direnci   TS 1348 0,8   

Yangın tehlike sınıfı  yok 

Su buharı dif.değer  TS 7847  gr/m2.Gün 30  sınıf V2 



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

It is a high adhesive coating with resistance to rough conditions. It can be used on its 
own when limited flexibility is required, as a second coat on a natural floors, on struc-
turally flexible sports floors which do not contain bitumen, cement or mineral stones.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

: 

:
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ACR-FX401

Esnek spor zeminlerinde kaplama üzerine son kat olarak uygulanan, değişik iklim koşullarına son 
derece dayanıklı, elastomerik reçine esaslı yapısal esnek kaplama malzemesidir. Sürtünme, çekme ve 
kopma direnci yüksektir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Eğer esnek kaplama üzerine, son kat olarak tatbik edilmiyorsa…

Yüzeylerde küf ve yosunlaşma var ise fungusit malzemelerle yok edilme-

lidir.

Yüzeye komple isoweir fixatör tatbik edilmelidir. 

Çatlaklar isoweir elastiki izolasyon veya armoz macunu ile doldurulmalıdır.

Dolgu üzerine isoweir fixatör sürülmelidir. 

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Ürün kullanıma hazırdır, inceltme yapmaya gerek yoktur. Hiçbir şekilde ürü-

ne su katılmaz.

Esnek kaplama üzerine veya yüzey hazırlığı yukarıdaki tarife uygun olarak 

hazırlanmış zeminlere, katlar arasında kuruma süresi beklenerek 2 kat tatbik 

edilir. 

Tatbikat aparatları: Rulo, Fırça 

Kaplama kapasitesi: İki kat tatbikatta, 1m2 yüzeyde 600-900 gram kullanılır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI
• Spor zeminleri son kat olarak

• Bisiklet yollarında

• Yürüyüş yollarında

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Değişik iklim koşullarına son dere-

ce dayanıklıdır

• Sürtünme, çekme ve kopma 

direnci yüksektir.

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak 

aleve maruz kaldığında alevi 

yaymadan kendiliğinden söner. 

Bu özelliği sayesinde “fire retardant 

coatings” tanımlamasına uyar.

AMBALAJ: 

20 KG

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-
lıdır. 
Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır  

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

Renk:    Beyaz, Kırmızı, Yeşil, Mavi  

Parlaklık:    Yarı mat    

 

KURUMA SÜRESİ:    

Dokunma kuruması 20oC:  20-30 dk.

İkinci kat tatbikatı (20°C):   3 saat   

Tam Kuruma 20oC:      4 saat.  

YOĞUNLUK:   20oC 1,3 Kg/lt renklere bağlı 

olarak +,-0,05 fark oluşabilir.

Çekme Mukavemeti (TS 1967) N 4

Kopma Uzaması (TS 1967) B 230

Su Aktarım Hızı (TS 7847) kg/m2 0,098 Sınıf W3

Su Buharı Difuzyon Değeri (TS 7847) gr/m2*gün 21 Sınıf V2

Yoğunluk renklere bağlı olarak +,-0,05 değişim ile 1,3 



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

It is a flexible, elastomeric, resin-based structural coating material which is applied as a 
top coat on flexible sport floors and is highly resistant to di�erent climate conditions. It 
has high friction resistance and tensile and rupture resistance.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

: 

:



KO
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SIKORT BOYASI

Tenis kortlarında, spor zeminlerinde, çimento esaslı yaya trafiğinin olduğu yüzeyler de değişik iklim 
koşullarına son derece dirençli, Su Bazlı Özel akrilik reçineler ile elde edilen kaplama malzemesidir. 
Sürtünme, çekme, kopma ve U/V direnci yüksektir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yüzeylerde küf ve yosunlanma var ise fungusit malzemelerle yok edilmeli-

dir. 

Kuvvetli rüzgâr direkt güneş ışığı alan ve 30 dereceyi aşan havalarda zemin 

nemlendirilmeli veya uygulama gölge sıcaklığı olduğu saatlerde yapılmalı 

Çatlaklar isoweir elastiki izolasyon veya armoz macunu ile doldurulmalıdır. 

Dolgu üzerine Kord boyası astarı sürülmelidir. 

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İki kat halinde kort boyası katlar arası kuruma süresi dikkate alınarak uygu-

lanmalıdır. 

Tatbikat aparatları: Rulo, Fırça, Airless (havasız)makine püskürtme 

Kaplama kapasitesi: İki kat tatbikat 1m2 yüzeyde 600-900 gram kullanılır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

KULLANIM ALANLARI
• Tenis kortları

• Basketbol, voleybol sahaları gibi sportif faaliyet yapılan mineral esaslı beton yüzeyler

• Okul bahçeleri

• Yürüyüş alanları

• Mineral esaslı beton yüzeyler üzerinde yaya trafiğine açık stok depoları,

• Araba garajı, kaldırım taşları, briket yapılarda kullanılabilir

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR
• Değişik iklim şartlarına son derece 

dayanıklıdır

• U/V direnci yüksektir

• Sürtünme, çekme, kopma direnci 

yüksektir

• Kendiliğinden tutuşmaz, sıcak 

aleve maruz kaldığında alevi 

yaymadan kendiliğinden söner. 

Bu özelliği sayesinde “fire retardant 

coatings” tanımlamasına uyar.

DEPOLAMA: 
Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı ka-
palı ambalajlarda 5-35 °C arasında depo-
lanmalıdır. Kullanılmadığında ambalajın 
ağzını kapalı tutunuz. Donmadan koru-
yunuz. 

Raf Ömrü 12 ay (Açılmamış Ambalaj)

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

Renk: Beyaz, Kırmızı, Yeşil, Mavi (özel renk tercihi yapılabilir) 

Parlaklık: Mat 

Yoğunluk: 20oC 1,3 Kg/lt renklere bağlı olarak +, -0,05 fark oluşabi-

lir. 

KURUMA SÜRESİ: 

Dokunma kuruması 20oC: 1 saat 

Tam Kuruma            20oC: 24 saat. 

Kür Müddeti             20oC: 48 saat. 

 

AMBALAJ: 

20 KG



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

It is a coating material derived from water-based special acrylic resins and is extremely 
resistant to various climate conditions on tennis courts, sport floors, and cement-based 
surfaces with pedestrian tra�c. It has high friction, tensile, rupture and U/V resistance.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

.

: 

: 

:
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Silikon reçine esaslı yüksek ısı ile temas eden, yüzeylerde güvenle kullanılan, kullanıldığı 
yüzeyleri uzun süreli korozyona karşı koruyan bir boyadır. 600 C ‘a kadar ısıya mukavemet 
gösterir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yeni tatbik edilecek yüzeylerin çok iyi temizlenmesi gerekir. 

Yüzeye Sa 3 mertebesinde kumlama yapılmalıdır  

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İnceltme oranı: 2 hacim alheatres+1 hacim tiner  

Tiner:  Alheatres tiner ile 

Tatbikatta ince bir kat atılıp üzerine ikinci kat atılırsa daha 

iyi sonuç alınır.

Uygulama ısı limitleri:  5 - 80 derece 

Teorik kaplama kapasitesi: 13 m2 / kg

Pratik kaplama kapasitesi:  10-11 m2/kg

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk:Metalik Alüminyum, Siyah, Beyaz  

Parlaklık: Yarı Mat

Yoğunluk (20oC): 1,32 Kg / lt. 

Kuru film kalınlığı :100 Mikron   

Bağlayıcı:Hard methyl-Medium hard phenylmethyl silikon reçine 

Vizkozite (25oC ):200 sn

Ağırlıkça katı mad.:60% 

Isı mukavemeti:600oC

Depolama müddeti:12 AY 

Kuruma süresi 20oC

İlk kuruma:,1-2 saat.

Tam kuruma 3 saat.  

İkinci kat tatbikatı: 3 saat.     

Not:Beyaz renk için, sıcak aleve maruz kaldığında sadece renk de-

ğişimi oluşur.

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

Baca, fırın, çelik konstrüksiyon, tank yüzeyleri, ısı nakil hatları, borularda egzoz sistemleri, makine ekip-

manlarda ve gaz kanallarında kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• 600 oC ‘a kadar ısıya muka-

vemet gösterir.

• Kullanıldığı yüzeyleri uzun 

süreli korozyona karşı koru-

yan bir boyadır

AMBALAJ: 

18 KG

DEPOLAMA: 

Raf ömrü: 12 AY 



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

It is a silicone resin-based paint which can comes into contact with high tem-
peratures, can be used safely on surfaces, and protects the surfaces on which it 
is used against long-term corrosion. It is resistant to temperatures up to 600oC.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

: 

:
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Alkid reçine esaslı çabuk kuruyan ve yangın sonucu oluşan İsi bünyesinde absorbe ederek 
uygulanacak son kat boya yüzeylerine difüzyonunu önler. Çok iyi yapışması ve sert bir film 
tabakası vermesi diğer üstünlüklerindendir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Öncelikle yüzeylerdeki yangın sonucu oluşan is varsa eski boya 

kalıntıları tel fırça veya benzeri aparatlarla temizlenir. Cepheyi 

oluşturan materyallerle (alçı, beton sıva vs.) ile optik birliktelik sağ-

layacak şekilde onarım yapılır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Tatbikat şekline göre %10-20 oranında Star Endüstriyel Tiner’i ile 

inceltilebilir

Temizlenen yüzeylere kuru film kalınlığı 60-70 mikron olacak şe-

kilde bir veya iki kat İoweir İsnon tatbik edilir, ikinci katın tatbiki 

2 saat içinde yapılır.

Tatbikat şekli: Fırça, Rulo veya pistole ile tatbik edilebilir.

Kaplama kapasitesi: 8-10 m2 / kg, 60-70 mikron (kuru film) 

TAVSİYELER   

1-Tatbikat 5 C nin üstünde yapılmalıdır.   

2-Yüzeylerin ıslak olmamasına dikkat edilmelidir.  

3-Kapalı yerlerde yapılan tatbikatlarda gerekli havalandırma sağ-

lanmalı ve açık alevden korunmalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

RENK   Gri   

PARLAKLIK   Mat   

KATI MADDE   Ağırlıkça %70 kadardır.   

KAPLAMA KAPASİTESİ  8-10 m2 / kg, 60-70 mikron (kuru film) 

    

KURUMA SÜRESİ  20oC sıcaklıkta 

1-Yüzey kuruma     15-20 Dakika   

2-Tam kuruma        24 saat

AMBALAJ: 

20 KG- 3,5 KG  

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

Beton, alçı, alçıpan, betopan ve çelik yüzeylerde alevlenme sonucu oluşan is ve benzeri serbest parti-

küllerin yüzeye tesbiti kaplanması amacı ile konut ve endüstriyel tesislerde sonkat boya öncesi kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yangın sonrasında oluşan isi 

bünyesinde tutarak, uygula-

nacak son kat boya üzerine 

çıkmasına engel olur 

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş almayan ağzı 

kapalı ambalajda +5-+35°c de de-

polanmalıdır

Raf ömrü 1 yıldır



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

It is alkyd resin-based, dries quickly and absorbs the soot formed as a result of 
fire and prevents its di�usion onto the top coat surface which will be applied.
Its other advantages are that it adheres very well and provides a hard film layer.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

.

: 

: 

:
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Taze beton yüzeylere uygulandığında betonun su kaybını önleyen kullanıma hazır su bazlı reçine esaslı 
kür maddesidir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

S.B İSOKÜR taze beton yüzeye, yüzeyin suyunu kaybedip mat görünü-

me kavuşması sonrası püskürtülerek uygulanır. 

Ürün hazırlama ve Uygulama: 

Ürün ambalajında kullanıma hazırdır. Sulandırma yapılmaz.  

ISOWEIR SB İSOKÜR, en verimli pulvarizatör vasıtasıyla kullanılır. 

Bu şekilde beton karma suyunun %94+,-1 muhafaza etmiş olur.

Yeni dökülen taze beton üzerindeki parlak su tabakası matlaşınca (at-

mosferik şartlara bağlı olarak 1/2 ile 2 saat) mekanik pulvarizatör vasıtası 

ile püskürtülerek uygulanır.   

KULLANIM ORANI     

Saha betonlarında rüzgar, nem ve ısıya bağlı olarak 0,150-,200 kg/m2.

Zemin sertleştirme uygulamalarında 0,100-,150 kg/m2

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

GÖRÜNÜM:   Yarı saydam sıvı   

YOĞUNLUK:  1,05 +,-0,02 gr/cm3

VOC DEĞ.:   Organik solvent içermez  

PH:   7,5-9  

KURUMA:  20oC  90 dak    

PARLAMA NOK.:  Yanıcı değil su bazlı 

TEHLİKE SINIFI:   yok

      

SAĞLIK GÜVENLİK     

Malzeme toksik değildir. Koruyucu eldiven ve gözlük kullanımı 

önerilir.   

Mikro emülsiyonlar içerdiğinden cilt ile temasta bol su ile yıkayınız.

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

• Beton karayolları, Barajlar, Uçak pistleri, Apron ve park sahaları, Teraslar, 

istinat duvarları, Ön gerilimli kiriş ve kazıklar, zemin serleştirici uygulama-

ları, grobeton yüzeylerde kullanılır.

• S.B İSOKÜR özellikle geniş yüzeylerde, açık beton sahalarda beton ve 

beton yüzeyinden en iyi performansın alınmasını sağlar. 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• SB İSOKÜR tabakası beton 

yüzeye nüfuz ederek yüzey 

tozumasını engelleyen aşınma-

ya dayanıklı ve su geçirmez bir 

yüzey oluşturur.

• Aderansı artırarak üzerine yapıla-

cak sıva, beton, boya gibi malze-

melerin daha güçlü yapışmasını 

sağlar.   

• Betonun çatlamasını önler beto-

nun ömrünü uzatır.  

• Beton yüzeyin yüzey geçirim-

sizliğini artırır.  

• Beton yüzeyin kalitesini bozacak 

sulama ve benzeri uygulamaları 

ortadan kaldırır. 

• Yüzey tozumasını engeller, yü-

zey aşınma dayanımını artırır

• Su kaybını en aza indirerek be-

tonun kendi suyu ile kürlenme-

sini sağlar. Uygulandığı betonun 

dayanımını %20 artırır. 

• Uygulandığı yüzey, üzerine 

yapılacak SB İzolasyon malze-

melerine tam uyum sağlar ve 

etkinliğini artırır.

AMBALAJ: 

20 KG 

DEPOLAMA: 

5 - 35oC Şartlarında depolanmalıdır.



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

sti�

It is a ready-to-use water and resin-based curing agent which prevents water loss 
in concrete when applied to fresh concrete surfaces.

FEATURES, BENEFITS

e�

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

: 

:
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Su bazlı, tek bileşenli esnek kontakt yapıştırıcı

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama yapılacak yüzeyler, yağ, serbest partiküllerden kimyasal ve me-

kanik yöntemlerle temizlenmelidir.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Ürün kullanıma hazırdır. Kullanmadan önce iyice karıştırılmalıdır.

Şiddetli güneş ışığı ve rüzgâra maruz kalan alanlarda uygulama yapılmasın-

dan kaçınılmalıdır.

İdeal uygulama ortamı, 20oC – 30oC arası olmalı ve nem %70 den fazla 

olmamalıdır.

Yapıştırma işlemi, fırça veya rulo ile her iki yüzeye ince ve homojen bir ta-

baka halinde, açık alan kalmamak kaydıyla yapılmalıdır.

Daha sonra, bir süre kurumaya bırakılmalıdır. Ortam ısısı ve neme göre 12 

– 60 dk. 

Biraz kuruduktan sonra her iki yüzeyde şe¾af görünüm oluşturduktan sonra 

yapıştırılacak parçalar sıkıca birleştirilmelidir.

Burada her iki yüzeye yapıştırıcının uygulanması çok önemlidir. Çünkü bazı 

uygulamalarda sadece tek yüzeye yapıştırıcı sürülerek uygulama yapılıyor. 

Bu işlem malzemenin tutunmasını zorlaştırıyor, mukavemeti zayıflatıyor.

Her iki yüzeye yapıştırıcı uygulanması, yalıtımın değerini ve sağlamlığını art-

tıracak, birbirine uyumlu yüzeyler oluşturacaktır.

Yapıştırıcı, tam yapışma gücüne, hava ve nem durumuna göre değişmekle 

beraber, yaklaşık 72 saat sonra ulaşır. Bu süre dolmadan sistem çalıştırılma-

malı ve bu süre içinde kendinden yapışkanlı bant veya koruyucu kaplama-

lar uygulanmamalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk:    Gri 

Yoğunluk:   1,1 +- 0,05 gr/cm3 

Kuruma süresi 20 C ve %55 nem 

Temas kuruması  6 – 10 dk 

Min. kuruma süresi 12 – 60 dk

Min. yapışma süresi 72 saat 

Kürlenme sonrası sıcaklık direnç aralığı 

max. +100oC / min. – 30oC

Tüketim:   Tek yüzeyde 1 kg ile 6 – 8 m2 

Önerilen uygulama sıcaklığı: 20oC – 30oC nem %70 altında olmalı

.

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

Klima kanallarının, havalandırma kanallarının kauçuk levha ile izolasyonunda 

Kauçuk boru yalıtımı uygulamalarında 

Kauçuk levha ile tank izolasyonu uygulamalarında 

Sentetik kauçuk bazlı yalıtım malzemelerinin yapıştırılması 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Metal ve galvaniz yüzeylere 

uyumludur. Boyalı yüzeyler 

için uyum testi yapılmalıdır

• Çok düşük VOC değerleri 

dolayısı ile çevreci bir üründür

AMBALAJ: 

3 KG, 15 KG

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı 

kapalı ambalajlarda 10 – 35oC arasında 

depolayınız.

Dondan koruyun. Eğer ürün donarsa, 

sonradan ısıtılsa bile özelliğini kaybeder, 

bir daha kullanılamaz.

Raf ömrü, açılmamış ambalajda 8 ay



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

One-component, flexible, water-based contact adhesive

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



:

APPLICATION 

FEATURES, BENEFITS

: 

S : 

:
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SIYOL ÇİZGİ BOYASI
Değişik iklim koşullarına, U/V ye dayanıklı, sürtünme direnci yüksek, su bazlı akrilik reçinelerden mamul 
yüksek performanslı mat yol çizgi boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yüzey toz, kir, vb. serbest partiküllerden tamamen arındırılmalı ve kuru olma-

lıdır. 

Uyarı: Epoxy zeminler, Helikopter perdahlı yüzeylere uygulama yapılamaz 

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Ürün kullanıma hazırdır. İnceltme yapılmadan tatbik edilir. Kesinlikle su ile ka-

rıştırılmamalıdır.

Asfalt veya mineral zemin sıcaklığı +5 -40 C arasında olmalı, bağıl nem %70 in 

üzerinde olmamalı ve asfalt kuru olmalıdır. 

Dip kuruma 20oC 1 saat gerçekleşmeden yaya ve araç trafiğine açılmamalıdır.  

“İsoweir yol çizgi boyası” üzerine, yüzey kuruma gerçekleşmeden, cam küre-

cikler 350 gr/m2 tüketim esas alınarak püskürtülmelidir. Cam küreler, yansıtıcılık 

sağlayarak, gece görüşünde yol emniyetinin sağlanmasına yardımcı olur.

KURUMA SÜRESİ: 300-350 mikron kalınlık için   

Yüzey kuruma 20oC:20-30 dakika   

Dip kuruma 20oC:50-60 dakika

Tam Kuruma 20°C : 24 saat   

Yüksek nem ve düşük sıcaklıklarda süre uzayabilir

TATBİK APARATLARI:

Yollarda: Özel yol çizgi araçları, Airless sistemler, Pnömatik sistemler 

Kaldırımlarda, Bordürlerde: Fırça rulo ile uygulanabilir. 

Uygulama araçları mutlaka paslanmaz çelik den olmalı, uygulama sonrası te-

miz su ile temizlenmelidir.

Kazanda uzun süre bekletilmemelidir.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

RENK:    Beyaz, Sarı, Kırmızı   

PARLAKLIK:   Mat     

YOĞUNLUK:   20oC 1,3 Kg/lt. renklere bağlı olarak +, 

-0,05 fark oluşabilir

KAPLAMA KAPASİTESİ:  1m2 yüzeyde 600-700 gram kullanılır.

AMBALAJ: 

20 KG- 3,5 KG  KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

Asfalt yüzeylerde

Kaldırım taşlarının boyanmasında 

Otopark işaretlemelerinde

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Sürtünme direnci yük-

sektir

• U/V dayanımı vardır

• Kopma, çekme mukave-

meti yüksektir

DEPOLAMA: 

Doğrudan güneş ışığı almayan, ağzı 

kapalı ambalajlarda 5 – 35 C arasında 

depolayınız.

Kullanılmadığında ambalajın ağzını ka-

palı tutunuz.

Raf ömrü 12 ay (açılmamış ambalajda)



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

It is a high-performance, matte, road marking paint made of water-based acrylic 
resins and is resistant to di�erent climate conditions, U/V rays and high friction.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

:
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YAPIŞTIRICI
Expande veya extrude polistren plakaların, eva şiltelerin, polistren kartonpiyerlerin düşey zeminlere 
yapıştırılmasında kullanılan yapıştırma gücü son derece yüksek su ve neme değişik iklim koşullarına 
son derece dayanıklı bir tabaka oluşturan elastomerik reçine esaslı sıvı plastik montaj malzemesidir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yatay ve dikey yüzeyler açık alan kalmamak kaydı ile “isoweir fixatör” 

ile astarlanır. 

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Yapıştırılacak materyale rulo veya taraklı mala ile ürün sürülür sağ sol 

hareketle  baskı yapılarak yapıştırılır.

Geniş alanda yapılacak düşey uygulamalarda yapıştırılacak aparat 

boyutunda rulo ile yüzeye sürülür ürün kuruma yapmadan mater-

yal yapıştırılır. 

10 derecenin altında uygulama yapılamaz.

Tatbikat aparatları: Taraklı mala, rulo 

Kaplama Kapasitesi: M2 de 1,5 KG Metal sistemlerde %20 daha az  

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

RENK:     Standart üretim beyaz  

KURUMA SÜRESİ (20*c):  

Dokunma kuruması:   2 saat  

Tam kuruma:   24 saat

AMBALAJ: 

20 KG 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

Her tür beton yüzey, alçı alçıpan cam yüzeylere extrude, expande, eva, 

yapıştırılmasında montajında kullanılır. Alçıpan - alçıpan, betopan - beto-

pan veya çapraz yapıştırmada.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• ELASTİKİYET: Yapıştırılan 

materyallerden, esnek uzama 

ve çekmeleri tolere edebilecek 

elastikiyette

• ATEŞE DAYANIKLILK: Kendili-

ğinden tutuşmaz, sıcak aleve 

maruz kaldığında alevi yayma-

dan kendiliğinden söner. Bu 

özelliği sayesinde “fire retardant 

coatings” tanımlamasına uyar. 

• HAVA KOŞULLARINA DAYANIK-

LILIK: Elastiki izolasyon kuru film 

tabakası, ultraviyole ışınlarına 

karşı son derece dayanıklıdır. 

• Su iticilik özelliği ile su girişini 

önler. Weather Fastness(1-5)  

:Değer 4  

• Uygulaması kolay olduğu için 

işçilik hatası olasılığı düşüktür. 

• En ekonomik ve sağlam tekno-

lojik yenileme imkânı sağlar.

DEPOLAMA: 

Direk gün ışığı olmasın. Kapalı amba-

lajda +5-35°c depolanmalıdır. Dondan 

koruyunuz.

Raf ömrü 1 yıl



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

ISOWEIR STROPİYER YAPIŞTIRICI is a liquid, elastomeric, resin-based plastic as-
sembly material which creates an extremely adhesive layer and is extremely re-
sistant to water, humidity and various climate conditions and is used to bond 
expanded or extrude polystyrene plates, eva mattresses and polystyrene plaster 
boards to vertical floors.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

STORAGE: 

:
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SON KAT 
Değişik iklim koşullarına, U/V ye dayanıklı, sürtünme direnci yüksek, su bazlı Akrilik reçineler 
kombinasyonundan mamul, yüksek performanslı mat yol boyasıdır.

UYGULAMA 

Uyarı:

Epoksi zeminler, Helikopter perdahlı yüzeylere uygulama yapılamaz.

Ürün su vb. ile inceltilemez. 

Yüzey hazırlama:

Yüzey toz, kir vb. serbest partiküllerden tamamen arındırılmalı ve kuru olmalıdır.

Yüzeye fırça veya rulo ile Isoweir Fixatör astar uygulanmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Asfalt veya mineral zemin sıcaklığı + 5  ve  + 40 derece arasında olmak ve bağıl nem % 70 üzerinde olmamak şartı 

ile 2 kat ISOWEIR BİSİKLET YOLLARI SON KAT uygulanır.

Dip kuruma gerçekleşmeden yaya ve araç trafiğine açılmamalıdır.

Tatbikat aparatları: Yollarda, Özel çizgi araçları, Airless sistemler, Pnömatik sistemler,    

Kaldırımlarda, bordürlerde, Fırça ve Rulo ile uygulanabilir.

Uygulama araçları mutlaka paslanmaz çelikten olmalı, uygulama sonrası temiz su ile temizlenmelidir.

Kaplama kapasitesi: İki kat tatbikat 1m2 yüzeyde 700-900 gram kullanılır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk: Beyaz, Kırmızı, Yeşil, Mavi (özel renk tercihi yapılabilir) P a r -

laklık: Mat 

Yoğunluk: 20*C 1,3 Kg/lt renklere bağlı olarak +, -0,05 fark oluşabi-

lir. 

KURUMA SÜRESİ:  300 – 350 mikron kalınlık için

Yüzey kuruma 20*C: 20 - 30 dakika 

Dip kuruma  20*C: 50 – 60 dakika 

Tam Kuruma 20°C : 24 saat

Yüksek nem ve düşük sıcaklıklarda süre uzayabilir. KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

• Bisiklet yolları 

• Basketbol, voleybol sahaları gibi sportif faaliyet yapılan mineral esaslı 

beton yüzeyler

• Okul bahçeleri

• Yürüyüş alanları

• Mineral esaslı beton yüzeyler üzerinde yaya trafiğine açık stok depoları,

• Araba garajı, kaldırım taşları, briket yapılarda kullanılabilir

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Değişik iklim şartlarına son dere-

ce dayanıklıdır

• U/V direnci yüksektir

• Sürtünme, çekme, kopma diren-

ci yüksektir

AMBALAJ: 

20 KG 

DEPOLAMA: 

Direk gün ışığı olmasın. Kapalı amba-

lajda +5-35°c depolanmalıdır. Dondan 

koruyunuz.

Raf Ömrü 12 ay (Açılmamış Ambalaj)



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

BİSİKLET YOLLARI SON KAT is a matte, high-performance road paint made from a 
combination of water-based acrylic resins. It is resistant to various climate condi-
tions, U/V rays and has high friction resistance.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

FEATURES, BENEFITS

: 

STORAGE: 

:
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ALÜMİNYUM
Özel alkid reçine esaslı hava kurumalı metalik pigment ve çinko fosfat içeren son kat boyadır.Çinko fosfat 
içermesi sebebi ile agresif hava koşulları,korozyona karşı yüksek dirençlidir.Metalik pigment içeriği U/V 
ye maximum dayanıklık özelliği sağlar,parlaklığı kalıcıdır

YÜZEY HAZIRLAMA VE TATBİKAT :  

1-Yüzey pas,kir,yağ,toz gibi maddelerden mekanik ve kimyasal olarak temizlenir.

2-Temizlenen yüzeylere bir kat Rapit astar boya tatbik edilir.

3-Primer üzerine 2-4 saat sonra Non Oxid sonkat boya bir veya iki kat olarak tabanca ile tatbik 

edilir.

TAVSİYELER

1-Tatbikat 5 oC nin üstünde yapılmalıdır.

2-Kullanmadan önce çok iyi karıştırılmalıdır.

3-Tatbikat sahası havalandırılmalıdır.  

 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

RENK  : Metalik Aluminyum

PARLAKLIK : Parlak ve yarımat

KURUMA SÜRESİ 20oC sıcaklıkta: 

1-Yüzey kuruma :Takriben 5-10 dakika      

2-Tam kuruma :2-4 saat

3-İkinci kat :Min. 4 saat                

KATI MADDE  : % 55 - 60 

ÇİNKO FOSFAT İÇERİĞİ : % 18 20 ağırlıkca

KAPLAMA KAPASİTESİ : 7-8 m2/kg , 70-80 mikron (kuru film) çift 

katta

KULLANIM ALANLARI

Her tür metal yüzeylerde direkt olarak veya astarlanarak,ahşap yüzeylerde astarlanarak yüzeye 

tatbik edilir.

İNCELTME : Rapit boya Tineri ile 

inceltilir.

TATBİKAT ŞEKLİ : Püskürtme suretiyle 

tatbik edilir.Tatbik viskozitesi 20-25 san.

(Din 4 / 25 oC)dir.

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001



SURFACE PREPARATION AND APPLICATION :  

RECOMMENDATIONS

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

It is a special alkyd resin-based, air-drying top coat paint containing metallic pig-
ments and zinc phosphate. Because it contains zinc phosphate, it is highly resis-
tant to aggressive weather conditions and corrosion. Its metallic pigment content 
provides maximum resistance to U/V and it ensures permanent gloss. 



:

:  

: 

STORAGE: 

:
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Sentetik esaslı reçinelerin emülsiyonu ,vakslar ve korozyon önleyici katkılardan elde edilen yüksek 
yapışma gücüne sahip metal yüzeylere uygulanan Subazlı özel kaplama Metal metale temasta 
vibrasyonla oluşan sesi düşürür yumuşak doku özelliği kazandırır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

RENK  : Siyah

PARLAKLIK : Yarımat-mat

VİSKOZİTE : 21°C  100,000 - 130,000  cPs

YOĞUNLUK : 21°C DE  1,40 - 1,6 gr / cm3

PH  : Ambalajında 8,2-8,5

KATI MADDE : Ağırlıkça  % 63 – 78

V.O.C  gr/lt : SB M Vibar mat 25 gloss ve altı : 18-22 gr/lt 

  SB M Vibar yarı mat 45-50 gloss  : 24-28 gr/lt

PRATİK KAPLAMA KAPASİTESİ : 1KG Boya ile yaklaşık 5 m2 alan tek kat olarak boyanabilir.

TATBİK ŞEKLİ   : Özel üretim tek kat pulvarize veya sıvama edilerek uygulama yüksek 

örtücülük.

KURUMA SÜRESİ   : Açık alanda 20 C sıcaklıkta 15 dakika.Kurutma fırınında 30-35 oC de 

,rüzgar tünelinde de 4-5 dakika sürede kuruma gerçekleşir.Bu süre sonunda montaj ve ambalaj yapılabilir. 

Kemikleşme 24 saat sonunda gerçekleşir.

DEPOLAMA ÖMRÜ  : Orjınal ambalajında,dirkt güneş ışığına maruz bırakılmadan 5-30 oC 

ortam sıcaklığında depolama ömrü 1 yıldır.Depolama süreci geçen ürünler 1500 dev/dakıka 10 dak süre 

karıştırılarak kullanılabilir.

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001



Water-based special coating with high adhesion strength, derived from emulsions 
of synthetic based resins, waxes and anti-corrosion additives, which is applied to 
metal surfaces, reduces the noise created by vibration in metal-to-metal contact 
and provides a soft tissue. 



: 
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Klor kauçuk esaslı tek kompanentli sonkat boyadır. Asit, baz, tuz ve suya karşı direnci yüksektir. Çabuk 
kurur ve sertleşir. İçinde bulunan solventin uçması sonucu kurur. Klor kauçuk boyalarda katlar arası 
yapışma çok güçlüdür. Gemilerde sonkat bordo boyası olarak tavsiye edilir. Ağır sanayi tesislerinde, o£-
shore platformlarda, boru ve tankların boyanmasında korozif kimyasal atmosfere maruz kalan alanlarda 
kullanılır. ISOWEIR SLW KAUÇUK BOYADA ALKYD REÇİNE BULUNMAZ. Sadece klor kauçuk reçineden 
mamüldür. 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

RENK İstenilen her renkte yapılabilir.

PARLAKLIK Parlak ve Yarı mat

YOĞUNLUK 20°C de 1.20 – 1.30 kg/Lt

KATI MADDE Ağırlıkça takriben %60 – 65 olup renk ve parlaklı-

ğa göre değişir.

BAĞLAYICI MADDE Klor kauçuk

KAPLAMA KAPASİTESİ 6 – 8 m² / kg , 40-45 mikron (kuru film)

TATBİKAT ISI LİMİTLERİ 2 – 35 °C sıcaklık aralığında

KURUMA SÜRESİ  20°C sıcaklıkta

Yüzey kuruma  30-40 dakika

İkinci kat tatbikat süresi 4 saat

İNCELTME

Isoweir Slw Kauçuk Tineri ile %15-20 oranında inceltilir.

KULLANIM ALANI

Su ve çeşitli kimyasallara dayanıklı olması nedeniyle her çeşit sanayi tesislerinde, köprü, liman ve baraj 

inşaatlarında çelik konstrüksiyon, boruhatları, tank ve depolarda, metal, ahşap veya beton yüzeylerde 

emniyetle kullanılabilir. Yol çizgi boyası olarak otopark yaya geçidi işaretlemelerinde esnek film oluş-

turması katlar arasında güçlü yapışma sebebi ile önerilen boyadır. 

YÜZEY HAZIRLAMA VE TATBİKAT

1-Çelik yüzeylerin üzerindeki pas, yağ, kir gibi kısımlar metal elde edilinceye kadar isveç standardı (SA2) 

göre kum püskürtme suretiyle temizlenmelidir. Beton yüzeylerde deformasyon alanları kazınarak çı-

karılmalıdır.

2-Çelik yüzeyler üzerine u-pox çinko fosfat astar tatbik edilir. Beton yüzeylerdeki çatlaklar doldurulma-

lı. Astarlanan yüzeyler 150-200 mikron Isoweir slw kauçuk tatbik edilir.

TAVSİYELER

1-Tatbikatlar 35°C nin üstündeki sıcaklıklarda yapılmalıdır.

2-Tatbikat kapalı yerde yapılıyorsa havalandırılmalı, açık alevden sakınılmalıdır. 

3-Tatbikatçılar eldiven ve gözlük kullanmalıdır. 

Tam kuruma  20 saat

ISI DİRENCİ  150 °C kür-

lenmiş boya filmi sıcak aleve maruz kal-

dığında alevlenmez alevi iletmez.

DEPOLAMA SÜRESİ

12 ay

TATBİKAT ŞEKLİ

Fırça, Rulo veya Tabanca ile tatbik edilir.

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001



It is a chlorinated rubber based, single component topcoat paint. It has high re-
sistance to acid, base, salt and water. It dries and hardens quickly. It dries as a 
result of evaporation of the solvent it contains. Intercoat adhesion is very strong in 
chlorinated rubber paints. It is recommended as topcoat topsides paint on ships. 
It is used in heavy industrial facilities, o�shore platforms, painting of pipes and 
tanks and  areas exposed to corrosive chemical atmosphere.  ISOWEIR SLW RUB-
BER PAINT DOES NOT CONTAIN ALKYD RESIN. It is made only of chlorinated rub-
ber resin.
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TAVAN
Su Bazlı, yüksek kapatma gücüne sahip, ekstra beyaz, kokusuz 
akrilik reçineden mamul, mat iç cephe tavan boyasıdır 

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi, yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest 

partiküllerden mekanik usuller ile temizlenmelidir.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İnceltme öncesi karıştırılmalıdır.

Hazırlanmış yüzeylere, İSOWEIR SUPER TAVAN, hacimce  

% 15 – 20 temiz su ile inceltilerek, fırça veya rulo ile iki kat 

halinde katlar arası kuruma süresi belirlenerek uygulanma-

lıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri: Mat 

Yoğunluk: 1,72 – 1,76 g/cm3

Dokunma kuruması 20°C: 40- 60 dakika Katlar arası bekle-

me süresi 20°C: 2 saat Tam kuruma 20°C : 24 saat 

Katlar arası bekleme süresi: 3 saat 

Tam kuruma: 6 saat

Tüketim m2/kg:  5,5 – 7,5 m2 ( tek kat )

AMBALAJ: 

17,5 KG, 10 KG, 3,5 KG 

KALİTE BELGELERİ:

TS 5808

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI

İç cephe, tavan yüzeyler, çimento esaslı sıvalar, kalıp beton, 

alçı, alçı levha, zımpara yapılmış yüzeyler.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Kokusuzdur

• Ekstra beyaz, sararmaz

• Yüksek örtme gücü

• Düşük VOC

• Fırça ve rulo izi bırakmaz

• Kolay uygulama ve yayılma 

• Çatlama, kabarma ve dökül-

me yapmaz

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolan-

malıdır. Don ve direkt güneş ışığına 

maruz kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

132 ISOWEIR



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR SÜPER TAVAN is a high coverage, extra white, water-based, matt 
interior ceiling paint and is made of odorless acrylic resin.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:

L



APPLICATION 
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Su Bazlı, yüksek kapatma gücüne sahip, ekstra beyaz, kokusuz akrilik reçineden mamul, mantar 
ve küf önleyici, mat iç cephe tavan boyasıdır 

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi, yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partikül-

lerden mekanik usuller ile temizlenmelidir.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İnceltme öncesi karıştırılmalıdır.

Hazırlanmış yüzeylere, İSOWEIR SUPER TAVAN, hacimce    % 15– 

20 temiz su ile inceltilerek, fırça veya rulo ile iki kat halinde katlar 

arası kuruma süresi belirlenerek uygulanmalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri:     Mat 

Renk:    Beyaz

Yoğunluk: 1,65 – 1,70 gr /cm3

Dokunma kuruması 20°C: 40- 60 dakika 

Katlar arası bekleme süresi : 2 saat 

Tam kuruma: 24 saat

Tüketim m2 /kg: 6 – 8 m2 ( tek kat ) Consumption m2 /kg: 

6 – 8 m2 (single layer)

 Yoğunluk:    1,72 – 1,76 g/cm3

Katlar arası bekleme süresi :    3 saat 

Tam kuruma:   6 saat

Tüketim   m2/kg:   5,5 – 7,5 m2 ( tek kat )

KULLANIM ALANLARI

İç cephe, tavan yüzeyler, çimento esaslı sıvalar, kalıp beton, 

alçı, alçı levha, zımpara yapılmış yüzeyler.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Kokusuzdur

• Ekstra beyaz, sararmaz

• Yüksek örtme gücü

• Düşük VOC

• Mantar ve küf oluşumunu 

engeller

• Fırça ve rulo izi bırakmaz

• Kolay uygulama ve yayılma 

• Çatlama, kabarma ve dökül-

me yapmaz

AMBALAJ: 

20 KG, 10 KG, 3,5 KG 

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 5808

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR ELİT TAVAN is a high coverage, extra white, water-based, matte 
interior ceiling paint with fungi and mold preventing properties and is 
made of odorless acrylic resin.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



L

APPLICATION 
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: 

:
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SIMAGE PLUS
Akrilik emülsiyon esaslı, mat, son kat dekoratif iç cephe boyasıdır

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partikül-

lerden mekanik usuller ile temizlenmelidir. Düz zemin elde edil-

mesi için çatlak ve çukurlar İSOWEİR macun ile optik birliktelik 

sağlanacak şekilde doldurulmalıdır. Uygulama yapılacak yüzeyde 

solvent bazlı boya var ise İsoweir Transfer astar uygulaması ya-

pılmalıdır. Çimento esaslı sıva yüzeylere uygulanacak ise İsoweir 

Üniversal  astar, Alçı sıva uygulanan yüzeylere 1/7 birim uygulan-

mış konsantre astar uygulanmalıdır. Yüzey hazırlığı ve astarlama 

işlemi yapılan yüzeylere 4-6 saat sonra ISOWEIR IMAGE PLUS 

katlar arası kuruma süresi beklenerek 2 kat halinde uygulanır

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İnceltme öncesi karıştırılmalıdır.

Hazırlanmış yüzeylere, ISOWEIR IMAGE PLUS, hacimce  % 20– 

25 temiz su ile inceltilerek, fırça veya rulo ile iki kat halinde katlar 

arası kuruma süresi belirlenerek uygulanmalıdır.  Ortam sıcaklığı 

+5 , +30 olmalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri:    Mat 

Renk:    İstenilen renkler

Yoğunluk:    1,65 – 1,70 g/cm3

Dokunma kuruması   20°C: 40- 60 dakika 

Katlar arası bekleme süresi:    2 saat 

Tam kuruma:   4 saat

Tüketim  m2/kg:   10-12 m2 ( tek kat ) 

AMBALAJ: 

20 KG, 10 KG, 3,5 KG 

KULLANIM ALANLARI

İç cephe yüzey hazırlığı yapılmış çimento esaslı sıvalar, çi-

mento levha, alçı panel gibi yüzeyler, eski boyalı yüzeyler.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Uygulandığı yüzeye mat, 

dekoratif görüntü kazandırır.

• Kokusuzdur.

• Düşük VOC

• Yüksek örtme gücüne 

sahiptir.

• Çatlama, kabarma ve dökül-

me yapmaz.

• Yüksek buhar dirençliğine 

sahiptir.

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 5808

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

ISOWEIR IMAGE PLUS is an acrylic emulsion-based, matte, decorative in-
terior top coat paint.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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: 

: 
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XIMAGE MAX
Akrilik reçine esaslı, silikon emülsiyon katkılı mat dekoratif son kat iç cephe boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partikül-

lerden mekanik usuller ile temizlenmelidir. Düz zemin elde edil-

mesi için çatlak ve çukurlar İSOWEİR macun ile optik birliktelik 

sağlanacak şekilde doldurulmalıdır. Uygulama yapılacak yüzeyde 

solvent bazlı boya var ise İsoweir Transfer astar uygulaması ya-

pılmalıdır. Çimento esaslı sıva yüzeylere uygulanacak ise İsoweir 

Üniversal  astar, Alçı sıva uygulanan yüzeylere 1/7 birim uygulan-

mış konsantre astar uygulanmalıdır. Yüzey hazırlığı ve astarlama 

işlemi yapılan yüzeylere 4-6 saat sonra ISOWEIR IMAGE MAX kat-

lar arası kuruma süresi beklenerek 2 kat halinde uygulanır

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İnceltme öncesi karıştırılmalıdır.

Hazırlanmış yüzeylere, ISOWEIR IMAGE MAX, hacimce  % 20– 25 

temiz su ile inceltilerek, fırça veya rulo ile iki kat halinde katlar arası 

kuruma süresi belirlenerek uygulanmalıdır.  Ortam sıcaklığı +5 , 

+30 olmalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri:  Mat 

Renk:    İstenilen renkler 

Yoğunluk:    1,65 – 1,70 g/cm3

Dokunma kuruması 20°C:   60- 90 dakika

Katlar arası bekleme süresi:    2 saat 

Tam kuruma:   4 saat

Tüketim   m2/kg:   11-13 m2 ( tek kat )

AMBALAJ: 

20 KG, 10 KG, 3,5 KG 

KULLANIM ALANLARI

İç cephe yüzey hazırlığı yapılmış çimento esaslı sıvalar, çimento levha, alçı panel gibi yüzeyler, eski boyalı 

yüzeyler.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Uygulandığı yüzeye mat ve 

dekoratif görüntü kazandırır.

• Silikon emülsiyon katkılı

• Kokusuzdur

• Düşük VOC

• Yüksek örtme gücüne 

sahiptir

• Çatlama, kabarma ve dökül-

me yapmaz

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 5808

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

ISOWEIR IMAGE MAX is an acrylic resin-based, matte, decorative interior 
top coat paint with added silicone emulsion.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

 

: 

:
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Su bazlı, akrilik esaslı, son kat mat dekoratif iç cephe boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partikül-

lerden mekanik usuller (zımpara, fırça, mala raspa) ile yüzeyden 

temizlenmelidir. Çukur ve çatlaklar, alçı veya ISOWEIR macun ile 

düzleştirilmelidir.

Uygulama yapılacak yüzeyde solvent bazlı boya var ise İsoweir 

Transfer astar uygulaması yapılmalıdır. Çimento esaslı sıva yüzey-

lere uygulanacak ise İsoweir Üniversal astar, Alçı sıva uygulanan 

yüzeylere 1/7 birim uygulanmış konsantre astar uygulanmalıdır. 

Ürün hazırlama ve uygulama:

Yüzey hazırlığı ve astarlama işlemi yapılan yüzeylere 4-6 saat sonra 

İsoweir Trend Plus katlar arası kuruma süresi beklenerek 2 kat ha-

linde uygulanır. Ortam sıcaklığı +5, +30 olmalıdır.   

    

İnceltme Oranı   Temiz su ile %15-20

Uygulama Sıcaklığı (°C)  +5.+30

Uygulama Aparatları  Fırça, Rulo veya püskürtme apa-

ratı  

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık Değeri MAT (TS EN ISO 2813)

Renk İstenilen renkler

Yoğunluk (20°c) 1,58-1,62 gr/cm³ (TS EN ISO 2811) 

KURUMA SÜRESİ (20°C)  

Yüzey kuruması 30 dakika

Dokunma kuruması 20°C: 60- 90 dakika

2.Kat uygulama 3 saat

Tam kuruma 3 saat

Tüketimm²/kg  10-12 (tek katta)

Katı madde % ağırlık 62-65 (ASTM D 4209)

Viskozite (25°c)12000-14000 cps (ASTM D 2196)

PH (25°c) 8-9   

Belirtilen süreleri sıcaklık, nem, uygulama kalınlığı ve ortam ko-

şullarına göre değişkenlik gösterebilir.

KULLANIM ALANLARI

İç cephe, çimento esaslı sıvalar, kalıp beton, alçı, alçı levha, zımpara 

yapılmış yüzeyler.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Kokusuzdur. İnsan ve çevre-

ye zarar vermez.

• Optik mat olarak yüzey 

düzgünlüğü sağlar.

• Mükemmel doku

• Kolay uygulanabilir, rötuş 

yapılabilir.

• Yüksek örtücülük

• Yüksek tene¾üs kabiliyeti

• Düşük VOC

AMBALAJ: 

 20 KG, 10 KG, 3,5 KG  

DEPOLAMA: 

Direk güneş ışığına maruz kalmayan 

ortamda, dondan korunarak, kapalı 

ambalajda +5- +35°C depolanmalıdır.  

Raf ömrü 1 yıldır

KALİTE BELGELERİ:

TS 5808

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR TREND PLAST is a matte, decorative, water and acrylic-based 
interior top coat paint.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

: 

:
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FTTREND SOFT

Su bazlı, akrilik reçine esaslı, silikon emülsiyon katkılı, silinebilir, yüksek örtme gücüne sahip, 
dekoratif soft mat iç cephe boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partiküllerden me-

kanik usuller ile temizlenmelidir. Düz zemin elde edilmesi için çatlak ve 

çukurlar İSOWEİR macun ile optik birliktelik sağlanacak şekilde doldurul-

malıdır. Uygulama yapılacak yüzeyde solvent bazlı boya var ise İsoweir 

Transfer astar uygulaması yapılmalıdır. Çimento esaslı sıva yüzeylere uy-

gulanacak ise İsoweir Üniversal astar, Alçı sıva uygulanan yüzeylere 1/7 

birim uygulanmış konsantre astar uygulanmalıdır. 

Yüzey hazırlığı ve astarlama işlemi yapılan yüzeylere 4-6 saat sonra İsoweir 

Trend Soft katlar arası kuruma süresi beklenerek 2 kat halinde uygulanır. 

Ortam sıcaklığı +5, +30 olmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Yüzey hazırlığı ve astarlama işlemi yapılan yüzeylere 4-6 saat sonra İsoweir 

Trend Soft katlar arası kuruma süresi beklenerek 2 kat halinde uygulanır. 

Ortam sıcaklığı +5, +30 olmalıdır.

Boya İnceltme öncesi karıştırılmalı, iki kat halinde katlar arası kuruma süresi 

belirlenerek uygulanmalıdır.

İnceltme Oranı  Temiz su ile %15-20

Uygulama Sıcaklığı (°C) +5.+30                                           

Kaplama alanı m²/kg 11-13 (Tek Kat)

Uygulama Aparatları Fırça, Saten Rulo

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri MAT (TS EN ISO 2813)

Renk  İstenilen renkler

Yoğunluk (20°c) 1,55-1,60 g/cm³ (TS EN ISO 2811) 

KURUMA SÜRECİ (20°C)      

Yüzey kuruması 30 dakika

Dokunma kuruması 20°C: 60- 90 dakika

2.Kat uygulama 4 saat

Tam kuruma 4 saat

Belirlenen kuruma süreleri sıcaklık, nem, uygulama kalınlığı ve 

ortam koşullarına göre değişkenlik gösterebilir.

Tam kuruma   24 saat

Tüketim m²/kg 10-12 (tek katta)

Katı madde % ağırlık 62-65 (ASTM D 4209)

KULLANIM ALANLARI

İç cephe, çimento esaslı sıvalar, kalıp beton, alçı, alçı levha, zımpara yapılmış yüzeyler.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yüksek örtme gücüne sa-

hiptir.

• Silinebilir.

• Kolay uygulanabilir.

• Yüksek Adezyon

• U/V dirençli, sararmaz.

• Mükemmel doku

• Yüksek teneªüs kabiliyeti.

• Düşük VOC

Viskozite (25°c) 12000-14000 cPs 

(ASTM D 2196)

PH (25°c) 8-9

AMBALAJ: 

 20 KG, 10 KG, 3,5 KG  

DEPOLAMA: 

Direk güneş ışığına maruz kalmayan 

ortamda, dondan korunarak, kapalı 

ambalajda +5- +35°C depolanmalıdır.  

Raf ömrü 1 yıldır

KALİTE BELGELERİ:

TS 5808

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR TREND SOFT is a wipeable, high coverage, decorative, water and 
acrylic resin-based soft matte interior paint with added silicone emulsion. 

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

 

: 

: 

:
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Akrilik emülsiyon esaslı, mat, son kat dekoratif iç cep Su bazlı, akrilik reçine esaslı, silikon 
emülsiyon katkılı, silinebilir, esnek, yüksek örtme gücüne sahip, dekoratif ipek mat son kat iç 
cephe boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partikül-

lerden mekanik usuller ile temizlenmelidir. Düz zemin elde edil-

mesi için çatlak ve çukurlar İSOWEİR macun ile optik birliktelik 

sağlanacak şekilde doldurulmalıdır. Uygulama yapılacak yüzeyde 

solvent bazlı boya var ise İsoweir Transfer astar uygulaması ya-

pılmalıdır. Çimento esaslı sıva yüzeylere uygulanacak ise İsoweir 

Üniversal astar, Alçı sıva uygulanan yüzeylere 1/7 birim uygulan-

mış konsantre astar uygulanmalıdır. Yüzey hazırlığı ve astarlama 

işlemi yapılan yüzeylere 4-6 saat sonra ISOWEIR TREND İPEK 

katlar arası kuruma süresi beklenerek 2 kat halinde uygulanır

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İnceltme öncesi karıştırılmalıdır.

Hazırlanmış yüzeylere, ISOWEIR TREND İPEK, hacimce %15– 20 

temiz su ile inceltilerek, fırça veya rulo ile iki kat halinde katlar arası 

kuruma süresi belirlenerek uygulanmalıdır.  Ortam sıcaklığı +5 , 

+30 olmalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri:   Yarı Mat 

Renk:    İstenilen renkler

Yoğunluk:    1,30 – 1,40 g/cm3

KURUMA SÜRESİ (20°C) 

Dokunma kuruması 20°C: 60- 90 dakika 

Katlar arası bekleme süresi : 3 saat 

Tam kuruma: 24 saat 

Tüketim m2/kg: 10-12 m2 ( tek kat )

Katlar arası bekleme süresi :    4 saat 

Tam kuruma:   4 saat

Tüketim   m2/kg:   18-20 m2 ( tek kat )

KULLANIM ALANLARI

İç cephe, çimento esaslı sıvalar, kalıp beton, alçı, alçı levha, zımpara yapılmış yüzeyler.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Silinebilir, boya filmi değişim 

göstermez.

• Yüksek örtme gücüne sa-

hiptir.

• U/V dirençli, sararmaz.

• Yapısal esnek

• Kokusuzdur.

• Yüksek tene©üs kabiliyeti

• Düşük VOC

• Çatlama, kabarmaz ve dö-

külme yapmaz.

AMBALAJ: 

 20 KG, 10 KG, 3,5 KG 

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 5808

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR TREND İPEK is a wipeable, flexible, high coverage, decorative 
water and acrylic resi-based silk matt interior wall paint with added sili-
cone emulsion.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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YARI MAT
Akrilik reçine esaslı, su bazlı, silikon emülsiyon katkılı, silinebilir, anti bakteriyel, esnek, yüksek 
örtme gücüne sahip, aditif katkılı, dekoratif yarı mat son kat iç cephe boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partiküllerden 

mekanik usuller ile temizlenmelidir. Düz zemin elde edilmesi için çatlak 

ve çukurlar İSOWEİR macun ile optik birliktelik sağlanacak şekilde dol-

durulmalıdır. Uygulama yapılacak yüzeyde solvent bazlı boya var ise 

İsoweir Transfer astar uygulaması yapılmalıdır. Çimento esaslı sıva yü-

zeylere uygulanacak ise İsoweir Üniversal  astar, Alçı sıva uygulanan yü-

zeylere 1/7 birim uygulanmış konsantre astar uygulanmalıdır. Yüzey ha-

zırlığı ve astarlama işlemi yapılan yüzeylere 4-6 saat sonra ISOWEIR ELİT 

YARI MAT katlar arası kuruma süresi beklenerek 2 kat halinde uygulanır. 

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İnceltme öncesi karıştırılmalıdır.

Hazırlanmış yüzeylere, İSOWEIR ELİT YARI MAT, hacimce    % 15– 20 

temiz su ile inceltilerek, fırça veya rulo ile iki kat halinde katlar arası kuru-

ma süresi belirlenerek uygulanmalıdır.  Ortam sıcaklığı +5, +30 olmalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri:  Yarı Mat 

Renk:    İstenilen renkler

Yoğunluk:    1,30 – 1,40 g/cm3

KURUMA SÜRESİ (20°C) 

Dokunma kuruması 20°C: 60- 90 dakika 

Katlar arası bekleme süresi : 3 saat  

Tam kuruma: 24 saat 

Tüketim m2/kg: 10 – 12 m2 ( tek kat )

Katlar arası bekleme süresi :    4 saat 

Tam kuruma:   4 saat

Tüketim   m2/kg:   18 – 20 m2 ( tek kat )

KULLANIM ALANLARI

İç cephe, çimento esaslı sıvalar, kalıp beton, alçı, alçı levha, zımpara yapılmış yüzeyler.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Silinebilir, boya filmi değişim 

göstermez.

• Anti Bakteriyel

• Yüksek örtme gücüne 

sahiptir.

• U/V dirençli, sararmaz.

• Yapısal esnek

• Mantar ve küf oluşumunu 

engeller.

• Kokusuzdur. 

• Yüksek teneªüs kabiliyeti

• Düşük VOC

• Çatlamaz, kabarmaz ve 

dökülme yapmaz.

AMBALAJ: 

20 KG, 10 KG, 3,5 KG 

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 5808

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIRELİT YARI MAT is a wipeable, anti-bacterial, flexible, high cover-
age, decorative, acrylic resin and water based semi-matte interior paint 
with added silicone emulsion and additives. 

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

: 

: 

:
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Saf Akrilik reçine esaslı su bazlı, parlak, kokusuz, son kat iç ve dış cephe boyasıdır. 

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partikül-

lerden mekanik usuller ile temizlenmelidir. Düz zemin elde edil-

mesi için çatlak ve çukurlar İSOWEİR macun ile optik birliktelik 

sağlanacak şekilde doldurulmalıdır. Uygulama yapılacak yüzeyde 

solvent bazlı boya var ise İsoweir Transfer astar uygulaması ya-

pılmalıdır. Çimento esaslı sıva yüzeylere uygulanacak ise İsoweir 

Üniversal  astar, Alçı sıva uygulanan yüzeylere 1/7 birim uygulan-

mış konsantre astar uygulanmalıdır. Yüzey hazırlığı ve astarlama 

işlemi yapılan yüzeylere 4-6 saat sonra ISOWEIR TREND LUX kat-

lar arası kuruma süresi beklenerek 2 kat halinde uygulanır

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İnceltme öncesi karıştırılmalıdır.

Ahşap ve mineral esaslı yüzeylere %5- 7 oranında su ile incelti-

lerek uygulanır. Metal yüzeylere sentetik esaslı astar uygulaması 

yapıldıktan 24 saat sonra su bazlı astar uygulaması yapılır 6 saat 

beklenir. İsoweir trend lüx inceltilmeden 2 kat halinde katlar ara-

sında 6 saat bekleme uygulanır

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri:   Parlak 

Renk:   İstenilen renkler

Yoğunluk:    1,18 – 1,25 g/cm3

KURUMA SÜRESİ (20°C) 

Dokunma kuruması 20°C: 60- 90 dakika 

Katlar arası bekleme süresi :  6 saat 

Tam kuruma :   24 saat

Tüketim   m2/kg:   15-20 m2 ( tek kat )

Tüketim m2 /kg: 10-12 m2 ( tek kat )

AMBALAJ: 

 20 KG, 10 KG, 3,5 KG  

KULLANIM ALANLARI

Macun ve astar yapılmış, sıva, beton, alçıpan gibi mineral yüzeylere, ahşap ve metal yü-

zeylere uygulama yapılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yüksek aşınma direnci

• Maksimum silinebilme

• Yüksek U/V direnci

• Sararmaz

• Mükemmel yayılma

• Çatlama, kabarma ve dökül-

me yapmaz.

• Mükemmel doku

• Yüksek Adezyon

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 5808

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR TREND LUX is a glossy, odorless, pure acrylic resin and water-
based interior and exterior top coat paint.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

: 

:



SU
 B

A
ZL

I P
A

N
EL

 K
A

PI SU BAZLI 
PANEL KAPI
Modifiye saf Akrilik reçine esaslı, su bazlı, silinebilir, panel kapıların doku görünüşlerini 
değiştirmeden yenilenmesini sağlayan, yarı mat panel kapı boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Panel kapı yüzeyleri yağ ve kirlerden nemli bez ile arındırılmalı.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

İnceltme önerilmez.

Yüzeylere 2 veya 3 kat uygulanır. Katlar arasında 2-3 saat beklen-

melidir.  Ortam sıcaklığı ve nem bu süreyi değiştirebilir. Uygulama 

ortam sıcaklığı 5 – 30 C olmalıdır

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri:    Yarı Mat 

Renk :  

Yoğunluk:     1,1 – 1,2 gr/cm3

KURUMA SÜRESİ (20°C) 

Dokunma kuruması 20°C: 60- 90 dakika 

Katlar arası bekleme süresi :    2-3 saat 

Tam kuruma:   24 saat

Tüketim  m2/kg:   10-14 m2 ( tek kat )

AMBALAJ: 

2,5 lt

KULLANIM ALANLARI

Panel kapı ve pervazlarda, kaplama süpürgeliklerinde

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yarı mat

• Yüksek örtme gücüne sahiptir

• Uzun ömürlüdür

• Yüksek U/V dirençli, sararmaz.

• Kokusuz 

• Yüksek Koruyuculuk 

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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APPLICATION 

a�

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR SU BAZLI PANEL KAPI is a modified pure acrylic resin and water-
based, wipeable, semi-matt panel door paint which renews panel doors 
without changing the appearance of their texture.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

: 

: 

:







FU
N
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N FUNON

İç ve dış mekanlarda su bazlı Akrilik malzemelerin sağlam alt yapı üzerine tatbik edilmesini 
sağlayan özel Akrilik esaslı Fungusit içeren anti bakteriyel astardır.  

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yüzeyde bulunan serbest partiküller mekanik usuller ile temiz-

lenmeli yüzey temiz ve kuru olmalı. Yüzey bozuklukları İsoweir 

macun ile optik birliktelik sağlanacak şekilde doldurulmalı. Küf 

oluşumu var olan yüzeylerde klorlu çözeltilerle temizlenerek uy-

gulanmalıdır.

Ürün hazırlama ve uygulama:

Funon, inceltme yapılmadan ortam koşulları dikkate alınarak tek 

kat halinde uygulanır. 

Uygulama Sıcaklığı (°C)  +5.+30

Kaplama alanı m²/kg  7 – 8 (Tek Kat)

Uygulama Aparatları  Fırça, Rulo

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Reçine  Akrilik kopolimer

Katı madde % ağırlık 22 (ASTM D 4209)

Yoğunluk (20°c) 1-1,15 gr/cm³ (TS EN ISO 2811)

PH (25°c) 8-9 

KURUMA SÜRESİ (20°C)  

KURUMA SÜRECİ      

Dokunma  kuruması    30 dakika

Üzerine boya ve izolasyon uygulaması 3 saat

Tam kuruma   24 saat

AMBALAJ: 

20 KG

KULLANIM ALANLARI

Kondenzasyon sonucu oluşan boya deformasyonlarının, iç cephelerde kararma, küf oluşumunun önlen-

mesi amacıyla, çimento esaslı sıvalı yüzeylerde, su bazlı eski boyalı yüzeylerde, alçılı yüzeylerde kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• İç mekanlarda tavan ve oda 

köşelerinde oluşan bakteri ve 

küflerin oluşmasını önler

• Geniş spektrumlu biyositler içerir

• Üzerine uygulanacak esnek 

boya ve izolasyon katmanları ile 

tam uyum sağlayarak kabarma 

ve dökülmeleri önler

• Tamirat yapılmış yüzeylerde 

farklı olan yüzey emiciliğini orta-

dan kaldırır. Boya yon farklılıkla-

rını önler

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

ISOWEIR FUNON is an anti-bacterial primer which contains acrylic-based 
fungicide that allows the application of water-based acrylic materials on a 
solid base in indoor and outdoor areas.

FEATURES, BENEFITS

di�

di�

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

:
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Su bazlı, akrilik kopolimer reçine esaslı, mineral dolgulu, boyada ekonomi sağlayan iç cephe 
astarıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yüzeyde bulunan serbest partiküller mekanik usuller ile temizlen-

meli yüzey temiz ve kuru olmalı. Yüzey bozuklukları Isoweir ma-

cun ile optik birliktelik sağlanacak şekilde doldurulmalı ve zımpara-

lanmalıdır. 

Ürün hazırlama ve uygulama:

Uygun oranda incelttikten sonra tek kat uygulanmalı ortam ko-

şulları dikkate alınmalı ve minimum 3 saat sonra boya uygulaması 

yapılmalı.

İnceltme Oranı   Temiz su ile % 10-15

Uygulama Sıcaklığı (°c)  +5.+30°c

Kaplama alanı m²/kg  10 – 12 m² tek kat

Uygulama Aparatları  Rulo, fırça

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Katı madde % ağırlıkça %74-1 (ASTM D 4209)  

Viskozite  25°c 10.000 – 12.000 cPs (ASTM D2196)

Yoğunluk 20°c  1,70-1,74 gr/cm³ (TS EN ISO 2811) 

PH25°c  8-9      

KURUMA SÜRECİ 20 °c      

Son kuruma30 – 45 Dakika

Dokunma kuruması : 2 saat  

AMBALAJ: 

20 KG, 3,5 KG

KULLANIM ALANLARI

Çimento esaslı sıvalı yüzeylerde.

Su bazlı eski boyalı yüzeylerde.

Sıva, beton ve tuğla yüzeylerde 1 kat astar atarak.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yüksek yapışma gücüne sahiptir.

• Yüksek örtücülük

• Son kat boya için sağlam zemin 

oluşturur

• Boyada tasarruf sağlar.

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

ISOWEIR ÜNİVERSAL ASTAR is a water and acrylic copolymer resin-based 
interior primer filled with minerals which reduces paint consumption.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

: 

:
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ASTARI
Su bazlı, aderansı yüksek, akrilik kopolimer reçine esaslı, brüt beton üzerine alçı ve çimento esaslı 
sıva uygulamalarından önce kullanılan iç ve dış cephe astarıdır. 

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzey, ürünün yüzeye yapışmasını engelleye-

bilecek serbest partiküllerden yağ kir varsa kalıp ayırıcı kimyasal-

lardan arındırılmalı, yüzey kuru ve temiz olmalıdır.

Ürün hazırlama ve uygulama:     

    

Uygulama öncesi ürün karıştırılmalı, max. %35 oranında inceltil-

meli uygulamada belirli aralıklar ile karıştırılarak yüzey artırıcı ag-

reganın sedimantasyonu engellenmelidir. Tek kat uygulanmalı-

dır.       

İnceltme Oranı   Temiz su ile % 20-30

Uygulama Sıcaklığı (°C)  +5.+30

Kaplama alanı m²/kg  8 m² Tek kat ortalama

Uygulama Aparatları  Rulo, fırça

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk  Yeşil

Yoğunluk 20°c  1,55-1,60 (TS EN ISO 2811)

Katı madde % ağırlıkça  %75 ± 3 (ASTM D 4209) 

PH  8-9     

  

KURUMA SÜRECİ 20 °c     

İlk kuruma 1-2 saat

Tam kuruma 24 saat

AMBALAJ: 

12 KG 

KULLANIM ALANLARI

İç cephelerde alçı sıva uygulaması öncesi, dış cephelerde çimento esaslı sıva uygulaması öncesi, brüt 

beton yüzeylere uygulanır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yüksek yapışma gücüne 

sahiptir.

• Yüzey alanını arttırıcı ho-

mojen agrega içerir

• Kolay uygulanır

• Alçı ve sıvalı yüzeyler için 

adhezyon arttırıcı

• Düşük sedimantasyon

• Kokusuzdur.

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

ISOWEIR BRÜT BETON ASTARI is a water and acrylic copolymer resin-
based interior and exterior primer with high-adherence and is used on 
exposed concrete before gypsum and cement-based plaster applications.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

:
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Su bazlı, akrilik kopolimer reçine esaslı, alkid reçine esaslı (yağlı) boyaların üzerine su bazlı boya 
uygulamasını sağlayan dönüşüm astarıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Eski solvent bazlı boya yüzeylerine zımpara uygulaması yapılarak 

aşındırılmalı yüzey yağ kir ve serbest partiküllerden arındırılmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Arındırılan eski boyalı yüzeye 2 kat halinde uygulanmalı. Eski sol-

vent bazlı yüzeylerde 24 saat, katlar arasında su bazlı yüzeylerde 4 

saat beklenerek yapılmalıdır.

İnceltme Oranı   Temiz su ile %10

Uygulama Sıcaklığı (°c)  +5.+30

Kaplama alanı m²/lt  10 (tek kat)

Uygulama Aparatları  Rulo, fırça

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Yoğunluk 20°c 1,55-1,60 (TS EN ISO 2811)   

Katı madde % ağırlıkça %65-68 (ASTM D 4209)  

PH 8-9      

KURUMA SÜRECİ 20 °C

Katlar arası bekleme süresi 6 saat  24 saat

Tam kuruma 6 saat  24 saat

AMBALAJ: 

20 KG, 3,5 KG

KULLANIM ALANLARI

Solvent bazlı (yağlı) saten boya ile boyanmış eski boyalı yüzeylere su bazlı boyaların uygulanmasını sağlar. Su 

bazlı eski boyalı yüzeylere su bazlı boya uygulanmasında örtme gücünü arttırmak amaçlı kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Eski solvent bazlı boya üzerine 

su bazlı boya uygulamasında 

güçlü yapışma sağlar

• Eski su bazlı boyalar üzerine su 

bazlı boyaların uygulamasında 

güçlü yapışma sağlar.

• Kokusuzdur.

• Kolay uygulanır

• Yüksek yapışma gücüne sahiptir.

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001Su bazlı boya 
üzerine

Solvent bazlı boya 
üzerine

162 ISOWEIR



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

ISOWEIR TRANSFER ASTARI is a conversion primer which allows water-
based paint application on water-based, acrylic copolymer resin-based 
and alkyd resin-based (oil) paints.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

:
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ASTAR
Su bazlı, akrilik kopolimer reçine esaslı, aderansı yüksek, yüzeye penetre olabilen yoğun 
konsantre astardır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama yapılacak yüzeyler kuru olmalı. Alçı ve benzeri yüzeyler zım-

paralandıktan sonra nemli bez veya vakum ile serbest partiküllerden arın-

dırılmalı. 

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Konsantre astar önerilen oranda inceltilerek tarama yapılmadan uygulan-

malıdır. Konsantre uygulamaları yapıldıktan 4 saat sonra boya uygulama-

ları yapılmalıdır.

İzolasyon amaçlı veya solvent bazlı boyalar üzerinde dönüşüm astarı ola-

rak kullanılamaz.

Uygulama öncesi inceltme yapılmalı, uygulamada parlak camsı tabaka 

oluşturulmamalı. Camsı tabaka oluşumunda mekanik aşındırma ile mat-

laştırılmalıdır. Bu işlem ile boyanın kabarması, solması örtme ve ton farklı-

lıkları önlenecektir.

İnceltme Oranı:Temiz su ile 1 birim astar 7 birim su

Uygulama Sıcaklığı (°C):+5.+30

Kaplama alanı1 lt:40-60 m² (inceltme sonrası)

Uygulama Aparatları:Rulo ile uygulanır. Püskürtme yöntemi ile uygulan-

mamalıdır.

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Katı madde % ağırlıkça %45 (ASTM D 4209)  

Görünüş  Viskoz sıvı  

Yoğunluk  1,1-1,05 (TS EN ISO 2811) 

PH (25°c)  7-9 (ASTM E70)  

KURUMA SÜRECİ 20 °c      

Dokunma kuruması  1 saat

Boya uygulama  4 saat

Yüksek nem ve düşük sıcaklıklarda süre uzayabilir.

AMBALAJ: 

15 LT, 2,5 LT

KULLANIM ALANLARI

Eski su bazlı boyalı yüzeyler. Alçı, çok emici yüzeyler, yüzey tozuması olan yüzeylere uygulanır. 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Boya ile yüzey arasında güçlü 

köprü kurarak, boyanın yüzeye 

daha iyi yapışmasını sağlar.

• Uygulandığı yüzeye penetre 

olarak emiciliği azaltır.

• Boyanın bünyesindeki suyun 

emilimini azaltarak erken ku-

rumasını engeller, uygulamada 

kolaylık sağlar.

• Boya sarfiyatında ekonomi 

sağlar.

• Farklı emiciliğe sahip yüzeylerde 

oluşabilecek boya renk dalgalan-

malarını engeller.

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35oC depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001

164 ISOWEIR



APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR KONSANTRE ASTAR is a water and acrylic copolymer resin-
based primer with high concentrated, high adherence and high surface 
penetration.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

: 

:
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PELASTOCAP
Su bazlı, elastromerik reçine esaslı, reel elastik koruyucu ve dekoratif dış cephe kaplamasıdır. 

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partikül-

lerden mekanik usuller ile temizlenmelidir. 

Derin çatlaklar, İsoweir Fixatör katkılı çimento sıvalar ile optik bir-

liktelik sağlanacak şekilde doldurulmalıdır. 

Tüm yüzeylere, İsoweir Fixatör tek kat halinde uygulanır. (Yük-

sek sıcaklıklarda yüzey nemlendirilmelidir.)

Ürün hazırlama ve uygulama:

Uygulama öncesi ürün karıştırılmalı ve inceltme yapılmadan 

katlar arasında kuruma süresi beklenerek kullanılmalıdır.

İnceltme yapılmaz (KESİNLİKLE ÜRÜNE SU KATILMAZ)

Uygulama Sıcaklığı (°C) +5.+30                                           

Kaplama alanı m²/kg 0,600-0,900 (2 Kat)

Uygulama Aparatları Fırça, Rulo, Airless boya makinesi

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Parlaklık değeri  MAT (TS EN ISO 2813)

Renk

Yoğunluk (20°c) 1,55-1,60 g/cm³ (TS EN ISO 2811) 

KURUMA SÜRECİ (20°C)     

Yüzey kuruması 30 dakika

2.Kat uygulama 4 saat

Tam kuruma 4 saat

Belirlenen kuruma süreleri sıcaklık, nem, uygulama kalınlığı ve 

ortam koşullarına göre değişkenlik gösterebilir.

Katı madde % ağırlık 62-65 (ASTM D 4209)

Viskozite (25°c) 12000-14000 cPs (ASTM D 2196)

PH (25°c) 8-9

KULLANIM ALANLARI

Dış yüzeylerde beton, sıva, tuğla, eski ve yeni bina cephelerinde 

dik yüzey su izolasyon ve dekoratif amaç için kullanılır. 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Atmosferik şartlara yüksek di-

renç

• Alkali dayanımı yüksektir.

• Denize kıyı alanlarda, tuz buha-

rına karşı yüksek dirence sahiptir.

• Yüksek U/V direnci

• Çatlak örtme  kabiliyetine sahip-

tir.

• Beton tahribatını önler.

• Yapısal esnektir. (Plastifiye edil-

memiştir.)

• Buhar difüzyonunu engellemez.

• Alevi iletmez. (Fire retardant co-

ating tanımlamasına uygun)

• Cephelerde su izolasyonu sağlar

• Yüksek yapışma ve güçlü bağ 

yapısı ile kabarmaz, çatlamaz ve 

dökülmez.

• Düşük VOC (Avrupa birliği 

normları VOC değerlerine uy-

gun) 

AMBALAJ: 

20 KG PLASTİK KOVA  

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C de depolan-

malıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR ELASTOCAP is a liquid plastic protective, water and elastromeric 
acrylic resin-based, decorative exterior coating

FEATURES, BENEFITS

di�usion.

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



y

APPLICATION 

:

: 

: 

:
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CSTRENAC
Strenakrilik kopolimer reçine esaslı, düz görünüşlü, esnek, dış cephe boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi yüzeyler kir, toz, eski boya ve serbest partikül-

lerden mekanik usuller ile temizlenmelidir. Derin çatlaklar, Fixa-

tör katkılı çimento sıvalar ile optik birliktelik sağlanacak şekilde 

doldurulmalıdır. Tüm yüzeylere, İsoweir Fixatör tek kat halinde 

uygulanır. (Yüksek sıcaklıklarda yüzey nemlendirilmelidir.)

Ürün hazırlama ve uygulama:

Yüzey hazırlığı yapılan yüzeylere 2 kat halinde ve katlar arasında 

kuruma süresi beklenerek uygulanır.

İnceltme Oranı  Temiz su ile Hacimce %10-15

Uygulama Sıcaklığı (°C) +5.+30

Kaplama alanı m²/kg 8-10 m²  (Tek katta)

Uygulama Aparatları Rulo (dış cephe), fırça

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk  

Yoğunluk 20°c   1,45-1,48  (TS EN ISO 2811) 

  

Parlaklık değeri  Mat (TS EN ISO 2813)

Katı madde % ağırlıkça  %65 ± 68 (ASTM D 4209)  

PH (25) °c  8-9  

KURUMA SÜRECİ 20 °c      

Yüzey kuruması  30 dakika

2 Kat uygulama  2-3 saat

Tam kuruma  24 saat

Belirlenen kuruma süreleri sıcaklık, nem, uygulama kalınlığı ve 

ortam koşullarına göre değişkenlik gösterebilir.

KULLANIM ALANLARI

Bina dış cephe beton, sıva, tuğla eski ve yeni yüzeylerde dekoratif amaç ile kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Atmosferik şartlara yüksek 

direnç, yüksek koruma

• Alkali direnci yüksektir.

• Yüksek U/V direnci

• Buhar difüzyonunu engellemez.

• Yüksek yapışma ve güvenli bağ 

yapısı ile kabarmaz, çatlamaz ve 

dökülmez.

• Düşük VOC (Avrupa Birliği 

normları VOC değerlerine 

uygun)

• Denize kıyı bölgelerde, yüksek 

tuz buharı direncine sahiptir.

AMBALAJ: 

20 KG 

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C de depolan-

malıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR STRENAC is a flexible, strenacrylic copolymer resin-based exte-
rior paint with a smooth appearance.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



y

APPLICATION 

:

: 

: 

:
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LDECOSIL
Su bazlı, akrilik kopolimer reçine esaslı, silikon emülsiyon katkılı, dış cephe boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yüzey toz, kir ve serbest partiküllerden mekanik yöntemler ile 

temizlenmeli, yüzeye tek kat İSOWEİR FİXATÖR veya İSOWEİR 

DECOSİL ASTAR uygulanmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:     

    

Yüzey hazırlığı yapılan yüzeylere 2 kat halinde ve katlar arasında 

kuruma süresi beklenerek uygulanır.

İnceltme Oranı  Temiz su ile Hacimce % 10-15

Uygulama Sıcaklığı (°C) +5.+30

Kaplama alanı   m²/kg 8-10 m²  (Tek katta)

Uygulama Aparatları Rulo, fırça

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk Akrilik kopolimer 

Parlaklık değeri Mat (TS EN ISO 2813)

Katı madde % ağırlıkça %65 ± 68 (ASTM D 4209)  

Yoğunluk 20°c  1,50-1,55 gr/cm³(TS EN ISO 2196) 

PH (25) °c 8-9  

KURUMA SÜRECİ 20 °c      

    

Yüzey kuruması 30 dakika

2 Kat uygulama 1-3 saat

Tam kuruma 24 saat

Belirlenen kuruma süreleri sıcaklık, nem, uygulama kalınlığı ve 

ortam koşullarına göre değişkenlik gösterebilir.

KULLANIM ALANLARI

Bina dış cephe beton, sıva, tuğla eski ve yeni yüzeylerde dekoratif amaç ile kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Atmosferik şartlara karşı 

yüksek direnç ve yüksek 

koruma sağlar.

• Yüksek U/V direnci

• Hidrofobiktir, suyu iter. 

• Alkali direnci yüksektir.

• Düşük VOC

• Denize kıyı bölgelerde 

yüksek tuz buharı direncine 

sahiptir.

AMBALAJ: 

20 KG 

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C de depolan-

malıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR DEKOSIL is a water and acrylic copolymer resin based exterior 
wall paint with added silicone emulsion.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Su bazlı, akrilik kopolimer reçine esaslı, dekoratif dış cephe boyasıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yüzey toz, kir ve serbest partiküllerden mekanik yöntemler ile 

temizlenmeli, yüzeye tek kat İSOWEİR UNİVERSAL ASTAR uy-

gulanmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Yüzey hazırlığı yapılan yüzeylere 2 kat halinde ve katlar arasında 

kuruma süresi beklenerek uygulanır.

İnceltme Oranı  Temiz su ile Hacimce % 10-15

Uygulama Sıcaklığı (°C) +5.+30

Kaplama alanı   m²/kg 8-10 m² (Tek katta)

Uygulama Aparatları Rulo, fırça

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk   

Parlaklık değeri Mat (TS EN ISO 2813)

Katı madde % ağırlıkça %68 ± 70 (ASTM D 4209)  

Yoğunluk 20°c  1,50-1,60 gr/cm³(TS EN ISO 2196) 

PH (25) °c 8-9  

KURUMA SÜRECİ 20 °c      

    

Yüzey kuruması 30 dakika

2 Kat uygulama 1-3 saat

Tam kuruma 24 saat

Belirlenen kuruma süreleri sıcaklık, nem, uygulama kalınlığı ve 

ortam koşullarına göre değişkenlik gösterebilir.

KULLANIM ALANLARI

Bina dış cephe beton, sıva, tuğla vs. yüzeylerde kullanılır.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yüksek U/V direnci

• Kolay uygulanabilme

• Yüksek örtme gücüne 

sahiptir.

• Yüksek alkali direncine 

sahiptir.

• Düşük VOC

AMBALAJ: 

20 KG 

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C de depolan-

malıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kal-

madan raf ömrü 1 yıldır 

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR DECOAKRIL is a water and acrylic copolymer resin-based deco-
rative exterior paint.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

: 

:
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Su bazlı, elastromerik akrilik reçine esaslı, bina cephelerinde, özellikle denize kıyı alanlarda, fırça izi 
bırakmayan, ahşap üzerinde uygulandığında ahşabın dokusunu gösteren, nem tuz ve iyottan etkilenmeyen 
dekoratif kaplama malzemesidir.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Uygulama öncesi tüm yüzeyler, kir, yağ, toz, eski boya ve serbest partiküller-

den temizlenmelidir.

Yeni ahşaplarda:

Ahşap yüzeyi 80-120 no’ lu zımpara ile zımparalanmalı. Oluşan toz iyice te-

mizlenmelidir.

Eski Boyasız, Verniksiz Ahşap Yüzeylerde:

Yıpranmış, rengi değişmiş ahşabı 80-120 no’ lu zımpara ile zımparalanmalı. 

Oluşan toz iyice temizlenmelidir.

Boyalı, Vernikli Ahşap Yüzeyler:

Ürünü boyalı, vernikli yüzeylere doğrudan uygulamayın. 

Eski boya, vernik yüzeyden zımpara ile tamamen çıkartılmalı. Oluşan toz iyi-

ce temizlenmelidir.

Bu işlemlerden sonra tüm yüzeylere, İsoweir Fixatör tek kat halinde uygulanır. 

İsoweir Fixatör’ ün kuruma süresi beklenildikten sonra boya uygulamasına 

geçilir.

Ürün hazırlama ve uygulama:

Uygulama öncesi ürün iyice karıştırılmalı ve inceltme yapılmadan katlar ara-

sında, kuruma süresi beklenerek kullanılmalıdır.

Çok sıcak havalarda, mecbur kalınırsa, iyi su ile %10 a kadar inceltilebilir

Homojen bir görünüm elde edebilmek için ahşaptaki damarların yönünde 

uygulama yapın.

Ürünü doğrudan güneş ışığı altında veya yağmurlu havalarda kullanmayın.

Uygulama Sıcaklığı (°C)  +5.+30                                           

Kaplama alanı m²/kg  0,250 – 0,400 (2 Kat)

Uygulama Aparatları  Fırça, Rulo, Airless boya makinesi

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:
Renk        
Parlaklık değeri   Yarı Mat (TS EN ISO 2813)
Yoğunluk (20°c)   1,20 g/cm³ (TS EN ISO 2811)
Katı madde % ağırlık  67-68 (ASTM D 4209)
PH (25°c)  8-9(ASTM E70)
Kopma uzaması   %200(TS 1967)
Su aktarım hızı g(m²*h) Water permeability 0,098 W3 
(TS 7847)
KURUMA SÜRECİ (20°c)     
Yüzey kuruması  30 dakika
2.Kat uygulama  4 saat
Tam kuruma  24 saat

Belirlenen kuruma süreleri sıcaklık, nem, uygulama kalınlığı ve 
ortam koşullarına göre değişkenlik gösterebilir.

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001

KULLANIM ALANLARI
Zemin dışındaki, tüm dış cephe ahşaplarında
Deniz kıyısındaki ahşap binalarda
Dış yüzeylerde beton, sıva, tuğla, eski ve yeni bina cephelerinde izolasyon ve dekoratif amaç için kullanılır. 

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Atmosferik şartlara yüksek direnç

• Alkali dayanımı yüksektir.

• Denize kıyı alanlarda, tuz buharına 

karşı yüksek dirence sahiptir.

• Yüksek U/V direnci

• Çatlak örtme kabiliyetine sahiptir.

• Beton tahribatını önler.

• Yapısal esnektir. (Plastifiye edilme-

miştir)

• Buhar difüzyonunu engellemez.

• Alevi iletmez. (Fire retardant coating 

tanımlamasına uygun)

• Cephelerde su izolasyonu sağlar

• Yüksek yapışma ve güçlü bağ yapısı 

ile kabarmaz, çatlamaz ve dökül-

mez.

• Düşük VOC (Avrupa birliği normları 

VOC değerlerine uygun) 

AMBALAJ: 

20 KG PLASTİK KOVA

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C de depolan-

malıdır. 

Don ve direkt güneş ışığına maruz kalma-

dan raf ömrü 1 yıldır 
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR YALI KAPLAMA is a decorative, water and elastromeric acrylic resin-based 
coating material which leaves no brush marks. It is used on the facades of buildings, 
especially in coastal areas and wood when applied on wood it shows its texture. It is 
not a�ected by moisture, salt and iodine.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:
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Yüksek ısı ve basınçta çözünen vaks emülsiyonu, esnek polimer sentezi ile oluşan Ahşap ve su 
bazlı boya sistemleri üzerine uygulanan özel ürün. Uygulandığı yüzeyde tene�üsü sağlayan % 
100 su geçirimsiz ve düz yüzey oluşturan güneşin U/V ışınlarına dirençli transpalen inorganik 
pigmentler ile renklendirilmiş ahşap kaplama malzemesi.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Ahşap yüzeyler eski boya ve kaplamalardan mekanik (zımpara, 

raspa) usuller ile temizlenecek serbest partiküllerden arındırılmış 

yüzeye tek kat isoweir fixatör fırça, rulo ile uygulanacak. 

Kuruma süresi 20oC, 2 saat beklenecek.

UYARI :       

Solvent bazlı sistemler üzerine uygulandığında zeminde bulunan 

vernik mekanik usuller (zımparalama, tel fırça vs.) ile aşındırılma-

lıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Fırça, rulo, sünger marifeti ile yüzeye ince film halinde istenilen 

renkte Woodlak tek kat halinde homojen dağılım sağlanarak uy-

gulanır.

2. kat uygulamada renklerin üst üste binmesi sonucu 2 ton koyu 

efekt oluşur.

TATBİK ŞEKLİ: Fırça Rulo veya sünger 

PRATİK KAPLAMA KAPASİTESİ: 1Kg lak yaklaşık 10-12 m2 alana tek 

kat olarak uygulanabilir. 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk      : Krem formunda doğal ahşap renkleri   

Parlaklık: Uygulandığı yüzeye göre yarı parlak veya parlak  

Yoğunluk: 1,05-1,1 KG/LT

KURUMA SÜRECİ (20°c)      

KURUMA SÜRESİ:      

Dokunma kuruması: 40-45 dak . 

Toz tutmama: 4 saat 

Sertleşme: 2 gün

AMBALAJ: 

KULLANIM ALANLARI

• Ahşap kaplama malzemesi 

• Bahçe mobilyaları

• Dış mekân ahşap cephe kaplamaları 

• Polistren levha üzerine ahşap görünüm efekti vermek için  

• Alçı, alçıpan, betopan, fibrobeton yüzeylerde yüzey hazırlığı sonrası ahşap görünümü vermek için

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Ahşap tarafından kolayca emilir, yü-

zeyde film tabakası oluşturmaz.

• Ahşabın doğal dokusunu bozmaz, 

doğal ahşap görünümü sağlar.

• Uygulanan yüzeyde tene¤üsü sağ-

lar 

• %100 su geçirimsizdir

• Renkleri solmaz 

• Güneşin U/V ışınlarına, nem ve diğer 

atmosferik koşullara dirençlidir

• Ahşabın doğal görüntüsünü boz-

madan renklendirir.

• Kabarma ve soyulmalara karşı ahşa-

bı mükemmel korur.

• Çizilme ve aşınma direnci yüksektir 

• Transparan

17 KG 

DEPOLAMA: 

Orjınal ambalajında, direkt güneş ışığı-

na maruz bırakılmadan 5-30 oC ortam 

sıcaklığında depolama ömrü 1 yıldır.

Depolama süreci geçen ürünler 1500 

dev/dakika 10 dak. süre karıştırılarak 

kullanılabilir

KALİTE BELGELERİ:

TS 7847

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

PACKAGING: 

AREAS OF USE

Special product applied on wood and water-based paint systems which are formed through the syn-

thesis of flexible polymers and a wax emulsion which dissolves at high temperatures and pressure.

Wood coating material which is colored by the use of transpalene inorganic pigments that are re-

sistant to U/V rays of the sun and create a 100% waterproof and flat surface that allows the applied 

surface to breathe.

FEATURES, BENEFITS

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

: : 

:
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ASTAR
Su bazlı, akrilik kopolimer reçine esaslı, silikon emülsiyon katkılı dış cephe astarıdır.

UYGULAMA 

Yüzey hazırlama:

Yüzeyde bulunan serbest partiküller mekanik usuller ile temiz-

lenmeli yüzey temiz ve kuru olmalı. Uygulama yapıldıktan sonra 

astar en az 1 gün yağmurdan korunmalıdır. Güneş ışığının yoğun 

olduğu ve sert rüzgâra maruz kalınan durumlarda hızlı çalışma 

yapılmalıdır.

Ürün hazırlama ve Uygulama:

Uygun oranda incelttikten sonra tek kat uygulanmalı ortam ko-

şulları dikkate alınmalı ve minimum 3 saat sonra boya uygulama-

sı yapılmalı.

İnceltme Oranı   Temiz su ile %10-15

Uygulama Sıcaklığı (°c)  +5.+30°c

Kaplama alanı m²/kg  5–7 m² tek kat

Uygulama Aparatları  Rulo, fırça

TEKNİK ÖZELLİKLERİ:

Renk  Beyaz 

Yoğunluk 20°c  1,70-1,74 gr/cm³ (TS EN ISO 2811) 

Katı madde % ağırlıkça  %74-1  (ASTM D 4209)

Viskozite 25°c  10.000 – 12.000 cPs   (ASTM D2196)

Yoğunluk 20°c  1,70-1,74 gr/cm³ (TS EN ISO 2811) 

PH 25°c  8-9      

KURUMA SÜRECİ 20 °c

Son kuruma 30 – 45 Dakika

AMBALAJ: 

20 KG 

KULLANIM ALANLARI

Dış cephe sıvalı yüzeylerde, beton, tuğla ve benzeri yüzeylerde 1 kat olarak uygulanır. 

Tekstürlü boyaların altına önerilmez.

ÖZELLİKLER, AVANTAJLAR

• Yüksek yapışma gücüne 

sahiptir.

• Yüksek örtücülük

• Son kat dış cephe boyası 

için sağlam zemin oluştur-

ma

• Zeminin buhar geçirgenliği-

ni etkilemeden su emiciliği-

ni azaltır.

DEPOLAMA: 

Kapalı ambalajda 5 – 35 C depolanma-

lıdır. Don ve direkt güneş ışığına maruz 

kalmadan raf ömrü 1 yıldır

KALİTE BELGELERİ:

ISO 9001
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APPLICATION 

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

AREAS OF USE

ISOWEIR DECOSİL ASTAR is a water and acrylic copolymer resin-based exterior 
primer with added silicone emulsion.

FEATURES, BENEFITS

PACKAGING: 

STORAGE: 

QUALITY CERTIFICATES:



APPLICATION 

:

: 
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